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Svet se je spremenil.  
Čas je, da se tudi šola. 

(digitrajni.si) 
 

 

Spoštovane sodelavke in spoštovani sodelavci, drage dijakinje in dragi dijaki! 
 
Letno poročilo Šolskega centra Celje za šolsko leto 2022/2023 nastaja v obdobju uveljavljanja novih tehnologij, ki bodo 
v prihajajočih mesecih izjemno spremenile našo vsakodnevno rutino. Napovedano vpletanje umetne inteligence v naš 
vsakdan od vseh nas zahteva, da znamo in zmoremo pogledati svoje dosežke, ki nas oblikujejo kot posameznika in 
skupnost. 
 

Dijaki vseh šol šolskega centra so raziskovalne naloge pripravili z izjemno zavzetostjo, njihovo delo je odražalo visoko 
raven predanosti, inovativnosti in strokovnosti. Ponosni smo na njihovo opravljeno delo, ki predstavlja sposobnost 
doseganja visokih standardov. 
 

Naši dijaki so dosegli izjemne uspehe na tekmovanjih iz znanja in športa. S svojim znanjem, veščinami in talentom so se 
uvrstili na najvišje stopničke ter ponosno predstavljali našo šolo in mesto Celje. Ti dosežki so rezultat njihovega trdega 
dela, discipline in požrtvovalnosti.  
 

V preteklem šolskem letu smo sodelovali v programu Erasmus+, ki je našim dijakom in zaposlenim omogočil edinstvene 
mednarodne izkušnje. Skozi študijska potovanja, praktična usposabljanja in izmenjave so razvijali svoje jezikovne, 
socialne in strokovne kompetence ter vzpostavljali pomembne mednarodne povezave. Sodelovanje v okviru projektov 
in mobilnosti Erasmus+ je dijakom ter zaposlenim odprlo vrata za širše razumevanje kultur in pridobivanje novih veščin. 
 

Imeli smo privilegij uživati v nastopih Mešanega mladinskega pevskega zbora in skupine Eruption, ki sta nas očarala na 
različnih prireditvah ter nas popeljala v svet čudovite glasbe. Hvaležni smo za trud pevcev in glasbenikov ter za  
nepozabne glasbene trenutke. 
 

Prav tako smo se v preteklem šolskem letu osredotočili na izvedbo pomembnih vzdrževalnih in infrastrukturnih 
projektov, pričeli smo z gradnjo skladišča za gradbene delavnice in izvedli različna vzdrževalna dela. 
 

Ob tej priložnosti izrekam iskreno zahvalo sodelavkam in sodelavcem za neprecenljivo delo, saj ste z vdanostjo in 
strokovnostjo veliko prispevali k Šolskemu centru Celje – vaša vztrajnost, skrb za dijake in širjenje znanja so 
neprecenljivi. 
 

Prav tako izrekam iskrene čestitke dijakinjam in dijakom za vse dosežke v preteklem šolskem letu. Vaša strast in 
vztrajnost sta vam omogočila, da ste dosegli izjemne rezultate in tako postali zgled drugim dijakom.  

Znanja prihodnosti    
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Izzivi, ki jih prinaša naslednje šolsko leto, bodo pred nas postavili nove cilje in verjamem, da jih bomo s skupnimi močmi 
in sodelovanjem uspešno prebrodili. Šolski center Celje bo ostal zavezan kakovostnemu izobraževanju, inovativnosti in 
ustvarjalnosti. 
 

Namig: pri pisanju tega uvodnika je sodeloval UI. 

 

 
Mojmir Klovar,  

direktor 
 

 
Mojmir Klovar, direktor Šolskega centra Celje 
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V šolskem letu 2022/2023 je svet zavoda deloval v naslednji sestavi:  

− predstavniki zaposlenih na ŠC Celje: mag. Lucijana Kračun Berc, Borut Slemenšek, Slavica Volčanjšek, Nevenka Štor, 
Bojan Hrovat, Peter Četina; 

− predstavniki staršev dijakov: Pavel Stermecki, Larisa Čepin, Blanka Veligovšek, Janez Stupan, Vesna Uran; 

− predstavnica lokalne uprave: mag. Maja Voglar; 

− predstavniki ustanovitelja: Simon Bastl, dr. Robert Maruša, mag. Alenka Rumbak, Vančo Tegov; 

− predsednik strateškega sveta: dr. Ivan Gubenšek; 

− predstavniki študentov: Sebastjan Andrejc, Žiga Horvat, Andraž Kapun; 

− predstavnika dijakov: Nejc Pečnik, Anže Centrih. 
 
Imeli smo pet rednih sej in eno korespondenčno sejo (26. 9. 2022, 12. 12. 2022, 23. 1. 2023, 27. 2. 2023, 8. 5. 2023,                  
2. 6. 2023). Obravnavali smo realizacijo Letnega delovnega načrta 2021/2022 in Letni delovni načrt 2022/2023, 
učbeniški sklad, potrjevali smo inventuro za leto 2022, letno poročilo za leto 2022, vsebinski in finančni načrt za leto 
2023, omejitve vpisa za novo šolsko leto, imenovali ravnatelja Višje strokovne šole in ocenili delo direktorja ter 
ravnateljev.  
 

Predsednik sveta zavoda 
Ivan Gubenšek 

 
 
 
 

  

Svet zavoda 
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Končno smo spet dočakali šolsko leto brez pandemičnih vložkov. Pouk in druge 
dejavnosti smo izvajali brez mask in omejitev in spet smo si lahko zazrli v obraze. A na 
njih je ostala sled preteklih let. Umaknili smo se vase in namesto dlani vse prevečkrat 
pobožamo ekran. Pa vendarle smo se začeli tega zavedati in skušamo to popravljati z 
neposrednimi pogovori, klepeti in živim dotikom. 
 

Svet in tudi šolski prostor je pretresla inovacija na področju umetne inteligence, ki na 
neverjetno lahkoten način odgovarja na naša vprašanja, piše sestavke in članke, 
nagovore, pesmi, oblikuje grafične izdelke ter avdio in video vsebine. Dostop do 
neverjetne količine informacij se je še poenostavil. Zdi se, kot da šola in učitelji ne bomo 
več potrebni.  Na tem mestu bi se vrnil v čas epidemije. Po začetnem šoku smo se učitelji 
relativno hitro prilagodili novim razmeram in novim načinom izvajanja pouka. Vendar 
smo v zelo kratkem času vsi spoznali in začutili, da nam nekaj manjka. Tisto nekaj je bilo 
bistveno, in to je bila prisotnost sošolk in sošolcev, kolegic in kolegov.  

 

Bila je praznina, ki jo sicer polnijo medsebojna srečanja, pogovori, stiki in pogledi. Zato je revolucija, ki jo prinaša novo 
orodje, tudi priložnost, da to orodje spoznamo, ga uporabljamo in da pri tem uvedemo pristne medsebojne odnose, ki 
temeljijo na spoštljivi komunikaciji. Te nas ne bo naučila nobena še tako razvita tehnologija, ampak je v domeni človeka.  
 

Spoštljivost, skromnost, hvaležnost in pripadnost ekipi naj bodo vrline, s katerimi se bomo ponašali dijakinje in dijaki, 
profesorice in profesorji. Z njimi bomo vsakemu dali priložnost biti to, kar je, razvijati svoje potenciale, počutiti se 
sprejetega in s tem osebno rasti.  
 

Zakaj se mi zdi tako pomembno poudariti pomen skupnosti, razreda, šole – ekipe? 
Današnja potrošniška družba je atomizirana. Prepričuje nas, da je uspeh posameznika odvisen le od njega samega, da 
vselej znova potrebuje nove in nove materialne dobrine. Gre za veliko laž, saj človek ni izolirano bitje, temveč za svoj 
obstoj in razvoj potrebuje sočloveka, s katerim se sooblikuje. Šola je že tisočletja kraj, kjer se dogajajo interakcije med 
mladimi, nepogrešljive za njegovo izobrazbo in  osebnostni razvoj. Zato je prav, da vsi, bodisi dijaki ali učitelji, najdemo 
svoje mesto v njej na področju, ki ga imamo radi in na katerem smo dobri.  
 

Zato se vprašajmo, kaj lahko dobrega naredimo za sošolke in sošolce, kolegice in kolege, namesto da čakamo na to, kaj 
bodo ti storili za nas. Veliko je stvari, ki jih počnemo v šoli in veliko dokazov za mojo trditev, da skupaj zmoremo (skoraj) 
vse. Kot v športu je tudi v šoli pomembno, da smo ekipa, v kateri ima vsak, popolnoma vsak svojo nalogo, pomen in 
vrednost.  
 
  

Ekipa zmaguje 
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Zelo sem vesel, da smo spomladi začeli z gradnjo novih prostorov za izvajanje praktičnega pouka, ki se je zaradi finančne 
situacije sicer zamaknila za eno leto. V novi stavbi bodo tudi dodatne učilnice in kabineti. Kot boste lahko razbrali na 
naslednjih straneh poročila, smo bili letos poleg delavni in uspešni na številnih področjih. In na vsaki strani se zrcali duh 
iz naslovne misli.  
 

Zato se ob kocu šolskega leta zahvaljujem,  
dijaški ekipi za vso razposajenost, nasmehe in pozdrave na hodniku, ideje in trud v razredih ter uspehe na številnih 
področjih; profesorskemu zboru, ki je včasih z nadčloveškimi napori uspel izpeljati šolske obveznosti ter z veliko 
človeško noto spisal lepo zgodbo letošnje generacije; gospe Davorki Polić Jošt za ljubezen, nasvete in skrb, s katerimi je 
pomagala v številnih situacijah; gospodu direktorju Mojmirju Klovarju za neizmerno skrb in potrpežljivost pri 
usklajevanju in reševanju številnih potreb in interesov. 
 

Zahvaljujem se vsem, ki so na svoj način prispevali k temu, da na koncu z veseljem zapišem, da NAŠA EKIPA ZMAGUJE! 
 

Ravnatelj 
Arnold Ledl 

 

 

 
Gradnja novih prostorov za izvajanje praktičnega pouka  
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Zgornja vrsta z leve: Nina Markovič Korent, Miran Škorjanc, Mojca Kostanjšek, Boštjan Cvelfer, Marlenka Žolnir Petrič, 
Urban Kolar, Srečko Draksler, Janez Kričej, Andrej Hrastnik in Slavica Volčanjšek. 
 
Druga vrsta z leve: Ljubomir Milenkovič, Mark Zagmajster, Zrinka Kit Goričan, Klavdija Kopše Kaljun, Marjeta Petriček, 
Igor Kastelic, Valentina Novak, Primož Vouk, Jože Prislan in Smiljan Čujež. 
 
Spodnja vrsta z leve: Igor Istenič, Duša Polak, Milan Andrić, ravnatelj šole Arnold Ledl, direktor zavoda Mojmir Klovar, 
Janja Čuvan, Bor Božičevič in Nina Dolar. 
 
 

  

Učiteljski zbor šole 
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Letni seminar učiteljskega zbora 

V petek, 18., in v soboto, 19. novembra, smo se učitelji Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja odpravili na 
tradicionalni dvodnevni seminar, tokrat v Zgornjo Savinjsko dolino. Vsako leto v okviru seminarja v svojo družbo 
povabimo strokovnjake različnih področij, ki se dotikajo našega dela. Tokrat smo medse povabili zdravnico, gospo 
Sanelo Peressutti (Banović), ki je spregovorila o komunikaciji, odnosih, problematiki porasta duševnih težav ter 
o hiši zdravja. Z zanimanjem smo prisluhnili njeni razlagi. 
 

Na OŠ Ljubno smo si ogledali prvo pametno podeželsko učilnico, o kateri nam je na zanimiv in duhovit način 
spregovoril ravnatelj OŠ Ljubno mag. Samo Kramer.   
 

Zapeljali smo se tudi do skakalnega centra na Ljubnem, si z gradbenega vidika ogledali ska kalnico, se povzpeli na 
njen vrh in na razgledni stolp ter se kljub dežju naužili lepot Zgornje Savinjske doline.  
 

Dogodek smo popestrili s prijetnim druženjem in si tako nabrali novih moči za naše nadaljnje delo.  
 

Nina Markovič Korent 
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UČITELJI SPLOŠNOIZOBRAŽEVALNIH IN STROKOVNOTEORETIČNIH PREDMETOV,  
KI IMAJO DOMICIL NA SREDNJI ŠOLI ZA GRADBENIŠTVO IN VAROVANJE OKOLJA 

 

Ime in priimek Poučuje Razredništvo 

MILAN ANDRIĆ, prof. DRU, SOC, ZGO  

EVA ARBANAS, prof.  ANJ 3. e 

BOR BOŽIČEVIČ, mag. prof. ŠVZ  

BOŠTJAN CVELFER, gr. tehnik GRD, PKP, PPK, TEH, TGR 1. d 

SMILJAN ČUJEŽ, prof. MAT, OPR, RAČ, TRR 2. b 

JANJA ČUVAN, prof. KEM, KVO, MAO, ODP, ODV, OVT, PUD 3. b 

NINA DOLAR, prof. FIZ, FVO, NAR 1. f 

SREČKO DRAKSLER, gr. delov. PUD, TGR, ZID, ZIO 3. c 

BARBKA DVORŠEK, prof. ŠVZ  

ANDREJ HRASTNIK, dipl. inž. spec. JAZ, OAR, RAČ, OPŽ, PKP, PVG, RAČ, TES 2. d 

IGOR ISTENIČ, prof. ŠVZ  

IGOR KASTELIC, dipl. inž. ARH, GME, LGI, OPR  

ZRINKA KIT GORIČAN, univ. dipl. inž. PKT, PST, PRO, STA, TRR, UPN 4. a 

URBAN KOLAR, mag. prof. UME  

KLAVDIJA KOPŠE KALJUN, mag. dipl. inž. ACD, JAZ, OAR, OPR, STA, TRR 2. a 

MOJCA KOSTANJŠEK, prof. ANJ  

JANEZ KRIČEJ, gr. teh. GRD, TEH, TES, TGR 1. e 

mag. DAMJAN KVAS, univ. dipl. inž. GED  

ALANKA LAH KALAN, prof. MAT, ODP, ODV, VAO 4. b 

ARNOLD LEDL, univ. dipl. inž. EIO, NEG  

NINA MARKOVIČ KORENT, prof. SLO 2. e 

LJUBOMIR MILENKOVIČ, univ. dipl. inž. INŽ, PPK, PTV  

VALENTINA NOVAK, mag. dipl. inž.  GEM, GRA, GRP, MAO, OPR, STA, SGR 1. b 

MARJETA PETRIČEK, univ. dipl. inž. OPR, PST, STA 3. a 

DUŠA POLAK, prof. SLO 1. a 

JOŽE PRISLAN, mag. inž. GRA, NEG, RIS, TEH, TGR  

MIRAN ŠKORJANC, univ. dipl. inž. GRA, GRD, KIP, OIP, ZIO 2. c 

SLAVICA VOLČANJŠEK, prof. MAT 1. c 

PRIMOŽ VOUK, mag. inž. MAO, ODV, OKV, PTV, VAO, VAZ, ZAK  

MARK ZAGMAJSTER, gradb. teh. KRT, SGR, TEH, ZIO  

MARLENKA ŽOLNIR PETRIČ, univ. dipl. inž. GME  
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UČITELJI SPLOŠNOIZOBRAŽEVALNIH IN STROKOVNOTEORETIČNIH PREDMETOV  
Z DOMICILOM NA OSTALIH ŠOLAH ŠCC 

 
 

Ime in priimek Poučuje Domicil 

MAJA BUKOVEC, mag. prof. ŠVZ GL 

SEBASTIAN KLOVAR, dipl. inž. kem. teh. PTV SŠKER 

NATALIJA KOVŠE, prof. SLO SŠGT 

DANICA MIKOLA, prof. GEO SŠSMM 

HELENA NARDIN, prof. BIO GL 

DARJA POVŠE, prof. UME/lik GL 

MARIJA VAVDI, prof. MAT SŠKER 

 
SVETOVALNA DELAVKA 

 

Ime in priimek 

DAVORKA POLIĆ JOŠT, univ. dipl. ped. 

 

LABORANTI 
 

Ime in priimek Predmet 

ŠPELA CVIKL TOVORNIK KEM 

SABINA LITERA KEM 

BEATA TURNŠEK, inž. BIO 

 

KNJIŽNIČARJI 
 

Ime in priimek 

JANA GOLOB ČUJEŽ, univ. dipl. bibl. in univ. dipl. slov. 

ANDREJ JAZBEC, univ. dipl. bibl. 

NEVENKA POTEKO, univ. dipl. bibl. 

 

TAJNIŠTVO 
 

Ime in priimek 

TANJA POTOČNIK, poslovna sekretarka 
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V tem šolskem letu se je svet staršev sestal trikrat v živo in na eni korespondenčni seji, na katerih je obravnaval teme, 
povezane z interesi staršev in dijakov: 

− učni uspeh in druge dosežke dijakov v šolskem letu 2022/2023; 

− LDN za tekoče šolsko leto; 

− izvedbo interesnih in drugih dejavnosti; 

− sodelovanje z drugimi šolami in lokalnimi skupnostmi; 

− šolski koledar; 

− šolska pravila in njihove spremembe oziroma prilagoditve; 

− predvideni vpis novincev za šolsko leto 2023/2024;  

− tekočo problematiko. 
 

Vsem članom sveta staršev in njegovemu predsedniku, gospodu Mitji Kopušarju, se zahvaljujem za predloge, kritike in 
konstruktivno sodelovanje. 

Arnold Ledl 
 
 

 

 

Svet staršev 
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Dijaška skupnost Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja Celje deluje na naslednjih področjih: 

− povezovanju dijakov v šoli, mestu in državi; 

− sodelovanju dijakov pri načrtovanju dejavnosti šole; 

− varovanju pravic dijakov in 

− drugih področjih, ki so v interesu dijakov. 
 
V šolskem letu 2022/23 smo opravili naslednje naloge: 

− Na prvem sestanku dijaške skupnosti so dijaki izvolili predsednika dijaške skupnosti Nejca Kuglerja, 
podpredsednika Sergeja Dolinška, članico komisije za kakovost Ingrid Kotnik in zapisnikarica pa je postala Larisa 
Sarajlić. 

− Sprejeli smo statut dela dijaške skupnosti. 

− Poskrbeli smo za nove dijaške izkaznice in stare opremili z novimi nalepkami.  

− Na oglasni deski dijaške skupnosti smo vse leto objavljali novosti iz dijaškega sveta in šole. 

− 1. decembra smo na hodniku šole ozaveščali o dnevu boja proti aidsu. 

− Po kino predstavi smo organizirali kostanjev piknik na igrišču šole. 

− V času pustnega rajanja smo pripravili pustno zabavo v telovadnici šole in izbrali najboljše skupinske maske. 

− Organizirali smo predajo ključa, na kateri so se v različnih igrah pomerili dijaki tretjih letnikov. Najbolje so se 
izkazali dijaki 3. e, ki so postali novi lastniki ključa. Obljubili so, da je ključ v dobrih rokah in da bodo naslednje leto 
dobri predstavniki naše šole. 

 
Klavdija Kopše Kaljun 

 

  

Dijaška skupnost 
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Podelitev spričeval o zaključnem izpitu dijakom 2. d in 3. c 

V sredo, 14. 6., smo se s svečano podelitvijo spričeval poslovili od dijakov 2. d in 3. c. Ravnatelj je dijake nagovoril s 
prijaznimi in vzpodbudnimi besedami, nato pa z razrednikoma, Andrejem Hrastnikom in Srečkom Drakslerjem, ter s 
tajnico ZI, Janjo Čuvan, dijakom podelil spričevala. Posebno diplomo za odličen uspeh na ZI je dobil Tian Cvikl iz 3. c.    
Prireditev so z glasbenimi vložki popestrili dijak SŠKER, Mark Obreza s kitaro, ter dijaki z Gimnazije Lava: Enej Romih s 
tolkali, Jakob Zagožen z diatonično harmoniko in vokalom in Ema Iršič z vokalom. Za dijake naše šole so pridno vadili 
pod budnim očesom profesorice glasbe, Metke Jagodič Pogačar. Program sem povezovala Natalija Kovše.    
 

Fotografije, ki so jih dijaki in profesorji zbrali za dogodek, so nas ponesle v preteklost, spričevala, ki so jih dijaki dobili, 
so najboljša popotnica za prihodnost.  
  

Natalija Kovše 
 
 

    
Najuspešnejši dijak na zaključnem izpitu te generacije je bil Tian Cvikl. 

 
  

Podelitve spričeval in nagrad 



 
 

16 
 

 
 

 
2. d z ravnateljem in profesorji 

 

 
3. c z ravnateljem in profesorji  
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Podelitev spričeval poklicne mature 2023 

V sredo, 5. julija, je ob 9. uri v Celjskem domu potekala prireditev ob podelitvi spričeval poklicne mature dijakom, ki so 
v letošnjem šolskem letu, torej v letu 2022/2023, zaključili šolanje na Srednji šoli za gradbeništvo in varovanje okolja. 
Ob tej priložnosti sta dijake, profesorje in starše nagovorila direktor Šolskega centra Celje, gospod Mojmir Klovar, in 
ravnatelj SŠGVO, gospod Arnold Ledl, program je povezovala profesorica Nina Markovič Korent, za glasbo pa so pod 
mentorstvom profesorice Metke Jagodič Pogačar poskrbeli člani šolskega benda Eruption, in sicer Matija in Dominik 
Mazij s SŠGVO, Žiga Hrup s SŠKER in dva maturanta SŠKER, ki sta bila tokrat verjetno zadnjič z nami v tej zasedbi, 
maturant računalništva Jon Nik Gorenak in kemik Alen Andrejčič. Za vizualno podobo dvorane Celjskega doma, v kateri 
je potekala slavnostna prireditev, je poskrbela profesorica Marjeta Petriček.   
 

V tem šolskem letu je šolanje na SŠGVO uspešno zaključilo 41 dijakov. Kar nekaj dijakov, teh je 16, se lahko pohvali z 
odličnim uspehom na poklicni maturi. To so: Tadej Banovič, Klara Brantuša, Anđela Čičić, Žiga Košir, Ingrid Kotnik, Tisa 
Kunej, Petra Pavlovič, Ana Tramšek, Eva Vrečer, Jure Vrhovnik in Blaž Žerak iz 4. a ter Tamara Kosem, Mark Filip Mlakar, 
Evelin Pivić, Luka Skok in Aljaž Zver iz 4. b. Zelo veseli smo, da je med njimi tudi zlata maturantka. To je Petra Pavlovič 
iz 4. a. Spričevala sta dijakom ob pomoči direktorja, ravnatelja in tajnice poklicne mature gospe Janje Čuvan dijakom 
razdelili razredničarka 4. a Zrinka Kit Goričan in razredničarka 4. b Alenka Lah Kalan.  
 

Nina Markovič Korent 
 

 
Maturanti z ravnateljem in profesorji  
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Podelitev nagrad direktorja Šolskega centra Celje 

Na prireditvi v knjižnici Šolskega centra Celje sta dijaka Anita Očko in Tilen Kramaršek  prejela direktorjevo 
nagrado za najboljši uspeh na maturi in zaključnem izpitu. Nagrado je prejela tudi Špela Zupanc, ki se prireditve 
ni udeležila. 
 

Arnold Ledl 
 

 
Direktor Mojmir Klovar, Tilen Kramaršek, Anita Očko in ravnatelj Arnold Ledl  

(Foto: Matic Holobar) 
 

    

Anita Očko in Tilen Kramaršek ob prejemu nagrade (Foto: Matic Holobar)  
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Sprejem najuspešnejših dijakov pri županu Mestne občine Celje 

Župan Bojan Šrot je na ploščadi pred Knežjim dvorom sprejel najuspešnejše maturant ke in maturante, ki so 
splošno oziroma poklicno maturo ter zaključni izpit  v šolskem letu 2021/2022 opravili zelo uspešno in se uvrstili 
v sam vrh uspešnih slovenskih maturantov, najuspešnejše dijakinje in dijake zaključnih letnikov poklicnih šol v 
Mestni občini Celje ter dijakinje in dijake, ki so bili izjemno uspešni na tekmovanjih  iz znanja. Na 28. tradicionalni 
sprejem je bilo povabljenih 146 najboljših srednješolcev. Župan je vsakemu posebej iskreno čestital in mu podaril 
knjigo avtorice Zlatke Rakovec - Felser Mati kraljev, Elizabeta, vnukinja Barbare Celjske.  
 

V nadaljevanju je najuspešnejše dijake v imenu ravnateljev srednjih šol nagovoril Peter Juvančič, ravnatelj 
Gimnazije Lava: »Postati zlat maturant, maturant s pohvalo ali doseči izjemn i uspeh na tekmovanjih v znanju 
pomeni, da ste najboljši v svoji generaciji. V rezultate ste vložili veliko dela, s tem izstopili iz povprečja, a hkrati 
prevzeli nase veliko odgovornost. V hitenju današnjega sveta mnogokrat pozabimo, da smo samo ljudje, ki ne bi 
smeli na prvo mesto postavljati diplom, denarja, ampak srce in človeka. Zagotovo se tega zavedate, zato me ni 
strah in vem, da boste svet poskušali izboljšati, da bo postal prijaznejši do ljudi, okolja, živali in narave.«  
 

Spominsko knjigo so prejeli Špela Zupanc, Anita Očko in Tilen Kramaršek.  
 

Arnold Ledl 
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Podelitev priznanja župana Občine Vojnik 

Na osrednji prireditvi ob prazniku Občine Vojnik, ki je v torek, 4. oktobra 2022, potekala v telovadnici Osnovne 
šole Vojnik, so podelili občinske grbe, županova priznanja in priznanja zlatim maturantom.  
 

Dijakinja Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja, smer okoljevarstveni tehnik, Anita Očko, doma s 
Frankolovega, je v šolskem letu 2021/2022 postala diamantna maturantka, saj je dosegla vse možne točke. Za ta uspeh 
je prejela priznanje župana Občine Vojnik. 
 
Anita bo svojo študijsko pot nadaljevala na Fakulteti za matematiko in fiziko na Univerzi v Ljubljani.  

Janja Čuvan 
 

 
Župan Občine Vojnik Branko Petre in Anita Očko (Foto: Matjaž Jambriško) 
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Sprejem diamantnih maturantov pri predsedniku republike  

Predsednik Republike Slovenije Borut Pahor in minister za izobraževanje, znanost in šport dr. Igor Papič sta na Brdu 
pri Kranju priredila tradicionalni sprejem za diamantne maturantke in maturante, ki so na splošni ali poklicni maturi 
2022 dosegli vse možne točke. 
 

Med dobitniki predsednikovih priznanj je bila tudi Anita Očko. 
 

»Prosim vas, da po svoji najboljši vesti storite vse za to, da ne boste samo najboljši učenci, ampak tudi najboljši 
ljudje,« je v slavnostnem nagovoru diamantnim maturantkam in maturantom dejal predsednik republike. 
 

V imenu diamantnih maturantov je zbrane nagovorila Nina Cankar z Gimnazije Kranj: »Diamantna matura je le eden 
od pokazateljev našega truda in uspeha,« je dejala in poudarila, da kot diamantni maturantke in maturanti 
simbolizirajo radovednost, vztrajnost, vedoželjnost in samodisciplino. »Sedaj imamo možnost postati tisti, ki bomo 
sooblikovali našo prihodnost.« 
 

Diamantne maturantke in maturante je nagovoril tudi dr. Igor Papič, minister za izobraževanje, znanost in šport. 
 

Po MOREL povzel in priredil Arnold Ledl 
 
 

    
Predsednik Borut Pahor in minister za izobraževanje, znanost in šport  dr. Igor Papič podeljujeta priznanje Aniti Očko.  

(Foto: Arnold Ledl) 
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Počitnice so hitro minile in v četrtek, 1. septembra, se je v vseh šolah po državi oglasil šolski zvonec. Začelo se je novo 
šolsko leto. V našo šolo je letos vstopilo skoraj štirideset dijakov več kot lani.  
 

Razveselili smo se znanih obrazov in prijazno pozdravili nove, ki so z vznemirjenjem in pričakovanjem vstopali v šolske 
prostore. Po spoznavnih urah z razredniki, sprehodu po šoli in malici smo za dijake 1. letnika pripravili predavanje VSE 
BO O. K. Temeljilo je na pripovedovanju življenjskih zgodb z vzponi in padci izvajalcev Roka Kadoiča in Dragana Babiča. 
Predavatelja sta na koncu vsake zgodbe poudarila življenjsko modrost, ki je tudi njima pomagala premagovati težave. 
Posvetila sta se predvsem stresu in strahu. Mladim sta pojasnila svoj vpliv na delovanje telesa. Svetovala sta jim, kako 
naj se z negativnim stresom soočijo in ga premagajo. V dijakih sta želela zanetiti iskrico upanja in razbliniti dvome o 
neuspehu v novem okolju.  
 

Motivacijsko predavanje VSE BO O. K. je dijake pomagalo pripraviti na novo življenjsko pot.  
 

Davorka Polić Jošt 
 

   

Prvi šolski dan na SŠ GVO 



 
 

23 
 

Približno 1200 učencev devetega razreda z 28 osnovnih šol savinjske regije je skupaj s svojimi učitelji, svetovalnimi 
delavkami in starši v četrtek, 27. oktobra 2022, obiskalo Šolski center Celje, kjer je potekala že tradicionalna promocijska 
prireditev Dan odprtih vrat. Učenci so se najprej udeležili skupnega programa v telovadnici. Navzoče je pozdravil 
direktor ŠC Celje, gospod Mojmir Klovar.  
 

V uvodnem delu prireditve so si ogledali predstavitveni film šol ŠC Celje ter uvodnik novega mladinskega celovečernega 
filma Šepet Metulja, ki se snema v koprodukciji s Šolskim centrom Celje. Z odličnimi glasbenim nastopom jih je navdušil 
šolski bend ERUPTION.   
 

Učenci so se nato podali na ogled šole in se udeležili delavnic, ki so jih ob pomoči nekaterih dijakov višjih letnikov 
pripravili učitelji. S svojim znanjem, optimizmom in hudomušnostjo so navdušili devetošolce.  
Dijaki vodiči so poskrbeli, da so učenci našli izbrano delavnico, se seznanili z življenjem na našem centru in se varno 
vrnili k svojim učiteljem in spremljevalcem. 
 

    
 

Naša šola je za učence izvedla 8 delavnic s področja gradbeništva in okoljevarstva, in sicer:  

• Tridimenzionalni sprehod skozi hišo (mentor Igor Kastelic); 

• Kulturna dediščina (mentorica Marjeta Petriček); 

• Izgubljeni v gozdu s čistimi rokami (mentorici Alenka Lah Kalan in Janja Čuvan); 

• Veter, sonce in energija (Primož Vouk); 

• Od angleških znamenitosti do angleškega čaja (mentorica Mojca Kostanjšek); 

• Poligon spretnosti I (Srečko Draksler); 

• Poligon spretnosti II (Janez Kričej). 
 

Namen delavnic je bil, da bi učenci spoznali izobraževalne programe in začutili utrip življenja ter dela na šoli.  

Dan odprtih vrat Šolskega centra Celje z delavnicami  
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Tudi pri ogledu šole je bilo živahno. Na hodniku naše šole so si učenci lahko ogledali projekcijo Naš Plečnik in razstavo 
maket razglednih stolpov. 
 

In kaj so menili učenci po zaključku dneva na ŠC Celje? 
 

• »Dobro organizirano in izvedeno. Poleg tega sem se naučil veliko novega in zanimivega.« 

• »Bilo je zanimivo, tudi mentorji so bili zelo skrbni in prijazni.« 

• »Bilo mi je zelo všeč. Uživala sem v glasbi in na delavnicah.« 

• »Bilo mi je všeč, ker smo se lahko pogovarjali z dijaki in sami naredili par poskusov. Uživali smo.« 

• »Všeč mi je bilo žaganje in zlaganje kocke.« 

• »Všeč mi je bilo zabijanje žebljev in žaganje.« 

• »Delavnica je bila zelo zanimiva. Všeč mi je bilo to, da smo se učili postavljati in preoblikovati pohištvo v 3D-
programu.« 

• »Dobila sem dobro priložnost za ogled šole, ki me zanima.« 

• »Prireditev mi je bila zelo všeč pa tudi vzdušje je na šoli super. Profesorica, ki nas je poučevala, je bila zelo prijazna.« 

• »Všeč mi je bil način priprave dogodka. Band je bil super. Pustili so mi dober vtis.« 
 

Veseli smo, da so učenci domov odpravili s pozitivnimi občutki, in verjamemo, da smo jim z izvedbo delavnic olajšali 
izbiro srednje šole.  
 

Organizatorka DOV 
Davorka Polić Jošt  
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V petek, 31. marca 2023, so maturantke in maturantje naše šole na maturantskem plesu v dvorani hotela Thermana 
Laško pokazali svoje plesno znanje. Po dolgih mesecih plesnih vaj je napočil trenutek, ko so se lahko predstavili svojim 
staršem in prijateljem. S spletom standardnih in latinskoameriških plesov so navdušili starše, učitelje, prijatelje in ostale 
povabljene ter poskrbeli za nepozaben večer. Hkrati pa je bil maturantski ples tudi pomemben korak na poti h koncu 
izobraževanja na srednji šoli, ki so ga maturantke in maturanti opravili z odliko. 

 

Smiljan Čujež 
 

Nekaj utrinkov z maturantskega plesa … 
 

 

 
Generacija 2022/2023 

  

Maturantski ples 
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G-4. a 

 

 
G-4. b 
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  Voditelja Petra Pavlovič in Mark Filip Mlakar         Himno so zapeli Zoja Vasić Krajnc, Žiga Košir in Petra Pavlovič 

 
 

    
Direktorju ŠCC Mojmirju Klovarju se je zahvalila Alenka Hudolin, ravnatelju SŠGVO Arnoldu Ledlu pa Ingrid Kotnik. 
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         Razredničarka G-4. a Zrinka Kit Goričan in Miha Kitak.                Razredničarka G-4. b Alenka Lah Kalan in Šimen Jelen. 

 
 

    
                  Razrednik G-3. c Srečko Draksler in Aljaž Pirih.     Razrednik G-2. d Andrej Hrastnik in Ana Tramšek. 
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Gradbeni tehnik 

Okoljevarstveni tehnik 

 

 

Izvajalec suhomontažne gradnje 

Pečar-polagalec keramičnih oblog 

Tesar 

Zidar 

 

 

Pomočnik pri tehnologiji gradnje 

 
  

Dijaki v šolskem letu 2022/2023 
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1. a – gradbeni tehnik 
Razredničarka: DUŠA POLAK 
 
 

 
 

BORIN Aleksej KOPUŠAR Jaša PUŠNIK Žan ŠOŠTARIČ Aleksander 

BRECL Jaka KOROŠEC Leon ROBNIK Gašper VENINŠEK Ana 

BYTYQI Almir KOŠTOMAJ Anej ROS Melisa ZLATOLAS Gaj 

BYTYQI Valdon KRUŠIČ Hana SARAMATI Ermal ZUKA Zala 

DROLC Lara MAHMUTOVIĆ Alen SELIČ David ŽALER Tjaša 

ILIJAŠ Izabela MAZIJ Matija SENIČAR Martin ŽLAVS Kaja 

JEVŠNIK Manca PAVIČ Luka SMOLE Patricija ŽNIDAR Dionna Karolina 

KOLAR Tjan PAVRIČ Nik   
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1. b – gradbeni tehnik 
Razredničarka: VALENTINA NOVAK 
 
 

 
 

BAJŠINI Hamil HERČEK Luka KOSTANJŠEK Anja RADEJ Anja 

BEDIĆ Šemso HUZJAK Gašper KOŠIR Lara STARČEVIČ Nina 

BEZGOVŠEK Eva IBRAHIMOVIĆ Faris KRIŽAN Mark ŠUNTA Eva 

BRENCE Rok IMPERL Timon LAVRENČAK Taja TRATNIK Nejc 

ČOKL Martin JAKŠA Primož MOČNIK Kristian TRAUNER Gašper 

DERMOTA Nastja KLADNIK Klemen OSET Petja VREČKO Nik 

DROFENIK Lovro KOLMAN Jernej PLANKO Simon ŽVEPLAN Vid 
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1. c – okoljevarstveni tehnik 
Razredničarka: SLAVICA VOLČANJŠEK 
 
 

 
 

ČOKL Jan KLADNIK Ema MAZOUZI Leila STOJNŠEK Lana 

GRADIŠNIK Svit KOLENC Patrik NOVAK NEMEŠ Krištof STUDNIČKA Gaj 

JAGER Zala KRIŽNIK Maj PETROVIĆ Uroš ŠUNJEVARIĆ David 

JAKOP Neli Lu MALGAJ Karmen PUHA Sandor ZALOKAR Žan 

JELENKO Taja MALGAJ-ČRETNIK Ivana SAGODE Urh ZIDANŠEK Tilen 

KALESIĆ MURTIĆ Ema MAROVT Tilen SMISL Tia  
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1. d – izvajalec suhomontažne gradnje, pečar-polagalec keramičnih oblog 
Razrednik: BOŠTJAN CVELFER 
 
 

 
 

ATANASOV Nenad JAGODIĆ Muhamed LUGARIČEK Jakob RACMAN Leon 

BAJDA Vili KOROŠEC Maša MARN Mark REBERŠAK JEŽOVNIK Niklas 

HVALC Jan KRAJŠEK Klemen OSMANI Omer ŠEHIĆ Danijal 

ILIĆ Aleksa LINDAKER Denis POHARC Ažbe ŠEHRIĆ Maid 
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1. e – tesar, zidar/zidarka 
Razrednik: JANEZ KRIČEJ 
 
 

 
 

HOLEŠEK Nik MEDIČ Ema TREFALT Rok VIDEC Žan 

KRAJNC Žiga ORAČ Žan UKAJ Agon VIDERGAR Žiga 

KRIVEC Luka PODLESNIK Jan URŠEJ Vid VIPOTNIK Kristjan 

KRYEZIU Ilmudin ROBAČER Matija VALTE Rok ZUBERI Muhamed 

LEŠEK Luka ŠROT Aljaž   
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1. f – pomočnik pri tehnologiji gradnje 
Razredničarka: NINA DOLAR 
 
 

 
 

AZEMI Rrahim KOTEC Mateja RRAHMANI Erion ŠARČEVIĆ Ajdan 

BERETA Nemanja PJANIĆ Denis RRAHMANI Erolt  

KOS Sven PLIVAC Benjamin SATLER Aleks  
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2. a – gradbeni tehnik 
Razredničarka: KLAVDIJA KOPŠE KALJUN 
 
 

 
 

ARLIČ Jan KUKIĆ Lamija PAČNIK Gašper RIBIČ Maja 

HRIBERNIK Jan LAZNIK ŠOŠTAR Vid PAVLIČ Primož ROZMAN Anže 

JAGER Kaja LIPOVŠEK Amadej PISKAR Gal ŠALAMON Tadej 

KOVAČ Tinkara MEŠANOVIĆ Benjamin POLJANŠEK Luka ZABUKOVNIK Tjaš 

KUGLER Nejc OVČAR Domen REPNIK Nik ZUPANC Anej 
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2. b – okoljevarstveni tehnik 
Razrednik: SMILJAN ČUJEŽ 
 
 

 
 

AŠANIN Tisa GOREČAN Timotej KRIŽAN Neja ŠALAMON Ester 

BAJC Barbi GUČEK Žiga LUPŠE Ana Vita TURNŠEK Maja 

CAJHEN Anej GUNZEK Miha PINTARIČ Filip VIDEČNIK Laura 

CIMERMAN Radha-Priya KLAVŽAR Eva ROBIČ Eva VIPOTNIK Nuša 

DOLINŠEK Sergej KOREN Maruša SINKAR Nuša VOK Matevž 

FABJAN Anej KOTNIK Miha SLEMENŠEK GUŠTIN Jan VOZELJ Gregor 
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2. c – izvajalec pri tehnologiji gradnje, pečar-polagalec keramičnih oblog, tesar 
Razrednik: MIRAN ŠKORJANC 
 
 

 
 

DEBEVC Maj KOROŠEC Filip MATJAŽ Aljaž PREPROTNIK Urban 

GAJSTER Žiga KRAGIĆ Novica OBOJNIK Gašper Matija PUŠNIK Urban 

JOSIPOVIĆ Maj KRIŽANEC Rok ORAČ Žiga SARAMATI Etnik 

KLINC Maj KURTAJ Ardijan PERNIĆ David SELŠEK Jaka 

KONČAN Maj MARJANOVIČ PREGELJ Nik   

 

2. d – pomočnik pri tehnologiji gradnje 



 
 

39 
 

Razrednik: ANDREJ HRASTNIK 
 
 

 
 

BAVČAR Tim GASHI Donart OJSTERŠEK Matej PULAJ Ledion 

BYTYQI Blendi KRAJNC Franci OSET Primož ŠETET Kevin 
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2. e – gradbeni tehnik 
Razredničarka: NINA MARKOVIČ KORENT 
 
 

 
 

BLAŠKO Samuell JOSIĆ Luka OČKO Žiga SELIČ Nik 

DROFENIK Aljaž KERIN Klemen OJSTERŠEK Anej STRAŠEK Tim 

GLUŠIČ Teo KOS Urban OPREŠNIK Aljaž ŠIMUNIĆ Maj 

GOBEC Matic KUMAR Erik OZVALDIČ Nejc ŠUMAH Nick 

ILIČIĆ Valentina MEDVEŠEK Nik PILIH Tia TACER Matija 

JEGRIŠNIK SITER Tit MILJIĆ Adriana REPAR Lion Mihael ŽVAR Ema 
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3. a – gradbeni tehnik 
Razredničarka: MARJETA PETRIČEK 
 
 

 
 

ANDREJC SEVČNIKAR Mark KOVAČ Klemen MEDVED Blažka TRKULJA Manica 

BOROVNIK Neža KRAMŽAR Jože MIJOŠEK Tino VIDOVIČ Jan 

BOŽIČNIK Ana KUBURAŠ Tarik NEMEC Klemen VODOVNIK Jan 

ČINŽAR Žiga LAZAR Matija POHOLE Matic VODOVNIK Tilen 

GRČAR Gašper MAJER Aleks RANZINGER Nejc VRTAČNIK Tjaš 

HOHNJEC Domen MAZIJ Dominik SKUŠEK Matis ŽEKAR Zala 

KAJTNA Kevin    
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3. b – okoljevarstveni tehnik 
Razredničarka: JANJA ČUVAN 
 

 
 

AVDIĆ Sara KLADNIK Tinkara MARKL Anžej POŽARNIK KNEZ Vid 

BANOVŠEK Lorellai KLEPEJ Klara NOVAK Alja PURG Andraž 

BELE Aleksandra KOVAČ Sara PIRŠ Anže SARAJLIĆ Larisa 

ČULIBRK Tanja KOZLEVČAR Lan POSPEH-ŽUPEVC Nika ŠPES Tina 

GOLČMAN Anže KRAJNC Jakob POVALEJ Klara ZAKELŠEK Lana Melanija 

JAZBINŠEK Staša LIPEC Kristijan POŽARNIK KNEZ Gal ŽAVSKI Maja 

JELEN Lucija LUBEJ Urša   
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3. c – izvajalec suhomontažne gradnje, pečar-polagalec keramičnih oblog, tesar 
Razrednik: SREČKO DRAKSLER 
 
 

 
 

BAČOVNIK Slavko CVIKL Tian POGAČAR Tilen ŠOLMAN Žan 

BELE Patrik KITEK Marko PONDELAK Martin TERBOVŠEK FINKŠT Aljaž 

BRATUŠEK Luka OBOJNIK Rok PRAH Tjaš ZAZIJAL Aljaž 

BRUSHNEVSKYY Ivan PEVEC Gašper STEBLOVNIK Luka ZUPANC David 

BYTYCI Albion PIRIH Aljaž ŠKRIPEC Mark ŽABERL Marcel 
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3. e – gradbeni tehnik 
Razredničarka: EVA ARBANAS 

 
 

 
 

AGATIĆ Leo JUREN Timon Pascal MAJER Nejc SOVIČ Tadej 

BYTYCI Eron KOLAR Matic MERDANOVIĆ Mirza ŠKET Gašper 

FELDIN Luka Gal KRAMARIČ Žan OSEK Jaka ZUPANIČ Filip 

JUKIĆ Žan Niko KRAMARŠEK Tilen PILDEK Sven  
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4. a – gradbeni tehnik 
Razredničarka: ZRINKA KIT GORIČAN 

 
 

 
 

BANOVIČ Tadej KITAK Miha KUNEJ Tisa TRAMŠEK Ana 

BRANTUŠA Klara KLASIĆ Luka MASTNAK Lan VREČER Eva 

CENTRIH Nejc KONCILJA HADŽIĆ Tian PAVLOVIČ Petra VRHOVNIK Jure 

ČIČIĆ Anđela KOŠIR Žiga POVŠE ACMAN Jon ZIDARN Nejc 

GASHI Riard KOTNIK Ingrid POVŠE ACMAN Vid ŽERAK Blaž 

HLIŠ Žan KOVAČ Damjan SARAMATI Erjonis ŽUMER Petra 

HREN Anže KRASNIQI Miri ŠMID Nik  
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4. b – gradbeni tehnik, okoljevarstveni tehnik 
Razredničarka: ALENKA LAH KALAN 
 

 
 

BEČIROVIĆ Dino KOSEM Tamara PIVIĆ Evelin VASIĆ KRANJC Zoja 
GOLEŽ Urška KRK Maj SKOK Luka VERBOVŠEK Danaja 
HOLOBAR Urh MAJER Maks ŠOSTER Lea VOŠNJAK Nace 
HUDOLIN Alenka MLAKAR Mark Filip ŠOŠTAR Nika ZVER Aljaž 
JELEN Šimen MRVIČ Nik ŠOŠTAR Žan ŽMAVC Marcel 
KAJTNA Jaka PIRNAT Lan TRBEŽNIK Amadej  
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Tekmovanje v znanju angleščine 

Letos je državno tekmovanje iz angleškega jezika za dijake srednjih 
strokovnih šol POLIGLOT potekalo v soboto, 18. marca 2023, na Srednji 
šoli za oblikovanje v Mariboru. Na tekmovanje, ki se ga je udeležilo 80 
tekmovalcev iz vse Slovenije, se je uspelo uvrstiti tudi Neži Borovnik iz 3. 
a in Filipu Zupaniču iz 3. e, ki sta na šolskem tekmovanju dosegla največ 
točk. Dijaka sta se uvrstila v zlato sredino. Neži Borovnik je bila 
mentorica profesorica Mojca Kostanjšek, Filipu Zupaniču pa profesorica 
Eva Arbanas. 
 

Dijakoma iskreno čestitamo za uvrstitev na državno tekmovanje 

POLIGLOT. 
Mojca Kostanjšek  

 

                          Neža Borovnik, mentorica Eva Arbanas in Filip Zupanič 

Tekmovanje v znanju matematike 

V četrtek, 16. marca 2023, je na naši šoli potekalo šolsko tekmovanje v 
znanju matematike Mednarodni matematični kenguru. Tekmovalo je 35 
dijakinj in dijakov naše šole. Dosegli so lepe rezultate, najboljšim 11 
dijakinjam in dijakom pa smo podelili bronasta priznanja. Priznanje so 
prejeli: Manca Jevšnik (1. a), Matija Mazij (1. a), Lara Košir (1. b), Petja 
Oset (1. b), Maša Korošec (1. d), Ema Medić (1. e), Vid Laznik Šoštar (2. 
a), Benjamin Mešanović (2. a), Rok Križanec (2. c), Neža Borovnik (3. a) 
in Lan Mastnak (4. a). 
 

Sočasno je potekalo tudi izbirno tekmovanje za uvrstitev na državno 
tekmovanje v znanju matematike za dijake srednjih strokovnih in 
tehniških šol.  
           Tekmovalci z mentorjema 
 

Tekmovalo je 28 dijakinj in dijakov, na državno tekmovanje, ki je potekalo v soboto, 22. aprila 2023, pa so se uvrstili: 
Lara Košir (1. b), Petja Oset (1. b), Maša Korošec (1. d) in Jure Vrhovnik (4. a). 
 

Na državnem tekmovanju so naše dijakinje in dijaki pokazali zavidljivo matematično znanje in za svoje dosežke prejeli 
priznanje. Jure Vrhovnik in Lara Košir sta osvojila zlato, Petja Oset pa srebrno priznanje. 

Smiljan Čujež  

Tekmovanja v znanju 
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Tekmovanje v znanju logike 

V soboto, 12. novembra 2022, je v Ljubljani na Fakulteti za elektrotehniko in 
računalništvo potekalo državno tekmovanje v logiki, ki se ga je udeležilo preko 400 
dijakov iz celotne Slovenije. Med njimi je bila tudi dijakinja naše šole, Lara Košir (1. b), 
ki se ji je edini uspelo uvrstiti med najboljše logike v državi. Lari in mentorici Alenki Lah 
Kalan čestitamo za uvrstitev na tekmovanje. 
 

Lara se je na državno tekmovanje uvrstila preko šolskega tekmovanja, ki smo ga na šoli 
organizirali v četrtek, 29. septembra 2022.  
 

Na šolskem tekmovanju je sodelovalo 31 dijakov, bronasta priznanja so prejeli: Lara 
Košir (1. b), Maša Korošec (1. d), Nastja Dermota (1. b), Lovro Drofenik (1. b), Diona 
Karolina Žnidar (1. a), Luka Herček (1. b), Vid Laznik Šoštar (2. a), Neža Borovnik (3. a), 
Aleks Majer (3. a), Dominik Mazij (3. a) in Jure Vrhovnik (4. a). 
 

Vsem tekmovalcem čestitamo za osvojena priznanja. 
 

Slavica Volčanjšek 
      Lara na državnem tekmovanju  
       v Ljubljani 

Tekmovanje v znanju gradbene mehanike 

V sredo, 19. aprila 2023, so na slovenskih gradbenih šolah in nekaterih tehniških gimnazijah potekala šolska tekmovanja 
v znanju iz gradbene mehanike. Šolskega tekmovanja na naši šoli se je udeležilo 7 dijakov iz 3. a in 3. e ter 5 dijakov iz 
4. a in 4. b. Najboljši dijaki s šolskih tekmovanj se vsako leto maja pomerijo na državnem tekmovanju, ki ga tradicionalno 
gosti Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani. 
 

Letošnje državno tekmovanje je bilo že osemindvajseto po vrsti, odvijalo pa se je 17. maja 2023. Našo šolo je zastopala 
ekipa petih dijakov, ki so se zelo dobro izkazali že na šolskem tekmovanju. Državnega tekmovanja so se udeležili Nejc 
Ranzinger in Tilen Vodovnik iz 3. a, Žiga Košir in Lan Mastnak iz 4. a ter Evelin Pivić iz 4. b. Dijake sta na tekmovanje 
spremljala profesor Igor Kastelic in mentorica profesorica Marlenka Žolnir Petrič.  
 

Sklepno tekmovanje se je začelo ob 11. uri dopoldne na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani. Po dvournem 
reševanju nalog so si tekmovalke in tekmovalci ogledali raziskave, ki jih opravljajo na Oddelku za okoljsko gradbeništvo 
omenjene fakultete. Na tem oddelku izvajajo univerzitetni študij Vodarstva in okoljskega inženirstva.  
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Skupnemu kosilu je v svečani dvorani fakultete sledila razglasitev rezultatov s podelitvijo priznanj, ki sta jo opravila 
dekanija UL FGG prof. dr. Violeta Bokan Bosiljkov in predsednik organizacijskega odbora tekmovanja prof. dr. Goran 
Turk. 
 

Med dijaki 4. letnikov se je najbolje izkazal naš dijak Evelin PIVIĆ, ki je premagal vse konkurente in osvojil prestižno 1. 
mesto ter zlato priznanje. Bravo, Evelin! 
 

Tudi Nejc, Tilen, Žiga in Lan so se hrabro borili in napenjali možgane, za vložen trud in prikazano znanje pa so bili 
nagrajeni s srebrnim priznanjem. 
 

Marlenka Žolnir Petrič 

 

    
      Žiga, Evelin, Lan, Nejc in Tilen na stopnišču fakultete                   Diploma za Evelinovo 1. mesto na  
                          pred začetkom tekmovanja     28. državnem tekmovanju iz gradbene mehanike 
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Luka Skok osvojil zlato priznanje na državnem tekmovanja v EKOKVIZU  

Na Srednji trgovski in aranžerski šoli je 22. februarja 2023 potekalo državno tekmovanje v ekoznanju, na katerem so se 
pomerili srednješolci iz vse Slovenije. Sodelovalo je 277 dijakov iz 76 srednjih šol, ki so vključene v mednarodni program 
Ekošola, in ostalih srednjih šol, ki so se prijavile na tekmovanje.  
 

    
                Naši najboljši dijaki na šolskem tekmovanju v EKOKVIZU so se          Udeleženci državnega tekmovanja v ekokvizu 
                              udeležili državnega tekmovanja v Ljubljani.                             z mentorico Janjo Čuvan 
 

Našo šolo so na državnem tekmovanju zastopali dijaki, ki so bili najboljši na šolskem tekmovanju 8. decembra 2023. V 
kategoriji SSI Luka Skok (4. b), Tanja Čulibrk (3. b) in Sergej Dolinšek (2. b), v kategoriji SPI Maj Klinc in Gašper Matija 
Obojnik (oba iz 2. c) ter Ema Medič (1. e). Veseli smo, da so na tekmovanju pod mentorstvom Janje Čuvan dosegli 
izjemen uspeh. Luka je osvojil zlato priznanje, Tanja, Sergej in Ema so prejeli srebrno priznanje, Gašper Matija pa je 
prejel bronasto priznanje. Dijaki so letos reševali vprašanja iz štirih različnih tem pod skupnim naslovom NAŠA 
PRIHODNOST = ZELENA PRIHODNOST. Podrobneje so se seznanili z ekologijo, onesnaževalci in varstvom okolja, 
ogljičnim odtisom, zeleno energijo za zeleno okolje ter e-recikliranjem. 
 

Udeleženci državnega tekmovanja so po pisnem delu prisluhnili predavanju energetskega svetovalca Garsie Kosinaca iz 
Sveta Energije in drušva EN-LITe, ki je predstavil inovativno izobraževanje in tehnološka orodja za učinkovito rabo 
energije, ter predavanju mag. Mateje Pitako z Ministrstva za okolje, podnebje in energijo, ki je spregovorila o novih 
virih energije. S projektom Ekokviz za srednje šole želimo dijakom predstaviti drugačen pogled na spreminjanje okolja, 
možne vzroke in spodbuditi dijake k zanimanju za okolje in k sodelovanju pri reševanju okoljskih problemov. Vsem 
udeležencev državnega tekmovanja za izjemen uspeh iskreno čestitamo.  
 

Janja Čuvan 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2023/02/Ekokviz-za-srednje-%C5%A1ole-2022-2023.pdf
https://ekosola.si/wp-content/uploads/2023/02/Ekokviz-za-srednje-%C5%A1ole-2022-2023.pdf
https://www.en-lite.si/
https://www.en-lite.si/
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Državno tekmovanje gradbenih šol Slovenije – Gradbeniada 2023 

Dijaki Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja so se 13. aprila 2023 udeležili državnega tekmovanja dijakov 
srednjih gradbenih šol Slovenije in zamejstva – Gradbeniade 2023. Letos je tekmovanje potekalo v Novem mestu, na 
njem pa so sodelovali dijaki srednjih gradbenih šol iz Celja, Ljubljane, Maribora, Novega mesta in Kranja. Pomerili so se 
v več disciplinah: izdelavi strokovne naloge za gradbene tehnike, strokovne naloge za poklicne programe, malem 
nogometu, odbojki in košarki. Prireditev ni bila zgolj tekmovalnega značaja, temveč so se dijaki in mentorji med sabo 
družili, sklepali prijateljstva in izmenjavali izkušnje.  
 

Na zaključni prireditvi so dijaki prejeli priznanja za svoje dosežke. Dijaki naše šole so prejeli priznanje za 1. mesto v 
odbojki (Neža Borovnik, Jan Hribernik, Staša Jazbinšek, Matic Kolar, Aleks Majer, Anže Pirš, Larisa Sarajlić, Jan Vidovič 
in Zala Žekar; mentorica Barbka Dvoršek), za 3. mesto v košarki (Žiga Gajster, Muhamed Jagodić, Klemen Kerin in Maj 
Šimunić; mentor Igor Istenič), za 3. mesto v izdelavi strokovne naloge za gradbene tehnike (Alenka Hudolin, Evelin Pivić 
in Petra Žumer; mentor Miran Škorjanc), za 3. mesto v tekmovanju zidarjev (Vili Bajda, Luka Lešek in Agon Ukaj; mentor 
Mark Zagmajster), za 4. mesto v malem nogometu (Jakob Krajnc, Nik Medvešek, Tino Mijošek, Amadej Trbežnik, Gregor 
Vozelj in Nik Vrečko; mentor Bor Božičevič) in za 5. mesto v tekmovanju pečarjev in keramikov (Klemen Krajšek, Gašper 
Pevec in Martin Pondelak; mentor Boštjan Cvelfer).  
 

Ekipno je naša šola dosegla 3. mesto. 
 

Smiljan Čujež 

 

        
                                           Tekmovanje gradbenih tehnikov                         Zidarji – 3. mesto 
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                           Pečarji-polagalci keramičnih oblog                           Ekipa košarkarjev in mentor 
 

  

    
                                          Ekipa nogometašev in mentor                       Odbojkarska ekipa z mentorico 
 

 
  



 
 

53 
 

Državno srečanje okoljevarstvenih tehnikov 

V četrtek, 13. oktobra 2022, je na Srednji šoli Slovenj Gradec in Muta potekalo 13. tradicionalno Državno srečanje 
okoljevarstvenih tehnikov Slovenije.  
 

Povabljene šole so bile: 

• Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor, 

• ŠC Celje, Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja Celje, 

• Srednja gradbena, geodetska in okoljevarstvena šola Ljubljana in  

• ŠC Velenje, Šola za strojništvo, geotehniko in okolje. 
 

Srečanja so se udeležili ravnatelji, mentorji in dijaki šol ter župan Občine Muta, gospod Mirko Vošner, in gospa Ivana 
Belasić, ki na CPI pokriva področje okoljevarstva. Našo šolo so zastopali Larisa Sarajlić, Lana Melanija Zakelšek, Lan 
Kozlevčar, Anže Pirš in Gal Požarnik Knez iz 3. b ter glasbenik naše šole Dominik Mazij iz 3. a, mentorja Janja Čuvan in 
Primož Vouk ter ravnatelj Arnold Ledl. 
 

Po pozdravnih nagovorih in kratkem kulturnem programu so se dijaki razdelili v skupine in ustvarjali v različnih 
delavnicah. Pred kosilom so si ogledali objekt Mitnica s pomolom na reki Dravi in romarsko rotundo iz 11. stoletja. Ob 
zaključku srečanja nam je zaigrala glasbena skupina, v kateri se je izvrstno izkazal naš kitarist Dominik, nato pa je sledila 
predaja simbola šoli iz Maribora, ki bo naslednje leto organizatorka srečanja. 
 

Srečanje mladih okoljevarstvenikov je pomenilo druženje mladih, izmenjavanje mnenj, izkušenj, kar smo s strokovnimi 
vsebinami povezali v zanimiv in koristen dan. 
 

Janja Čuvan 
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Likovno-literarni natečaj projekta LEAF – Znanje o gozdovih 

Dijakinja Maja Žavski iz 3. b je s pesmijo Smetkova pot osvojila 1. mesto na likovno-literarnem natečaju projekta LEAF 
– Znanje o gozdovih.  
 

Natečaj Gozd in voda ter Gozd in odpadki je bil razpisan že tretjo leto zapored, nanj pa je bilo poslanih več kot 500 
izdelkov iz 84 ustanov. Iz naše šole smo na natečaj pod mentorstvom Janje Čuvan in Alenke Lah Kalan poslali 30 izdelkov, 
med njimi tudi Majinega. Naši okoljevarstveniki so jih naredili v sklopu Zelenega četrtka, ki je potekal 8. decembra 2022. 
Pri ustvarjanju so imeli proste roke, tako da so lahko pokazali svojo kreativnost in domišljijo.  
 

Maji Žavski in mentorici Janji Čuvan za izjemen uspeh iskreno čestitamo.  
 

Janja Čuvan 

     
                        Majina zmagovalna pesem Smetkova pot na                              Maja z mentorico 
      likovno-literarnem natečaju projekta LEAF – Znanje o gozdovih  
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4. 10. 2022: ROKOMET – PODROČNO PRVENSTVO (PREDTEKMOVANJE) 
 

Na prvenstvo se je prijavilo 8 srednjih šol iz regije. Tekmovali smo v skupini A. Žreb nam ni bil naklonjen, saj smo igrali 
s prvo- in drugouvrščeno ekipo na koncu tekmovanja. Po dobri igri, najprej po zmagi in nato po porazu, smo dosegli 
tretje mesto v skupini. V skupni razvrstitvi smo bili peti. 
 

Tekmovalci: Nejc Centrih, Žan Hliš, Anže Hren, Tian Koncilja Hadžić, Klemen Nemec, Miha Gunzek, Gregor Vozelj, Leon 
Korošec, Nik Vrečko in Tilen Zidanšek. 
 

Fotografiral je Timon Imperl. 
 

    
 
8. 11. 2022: ODBOJKA – PODROČNO PRVENSTVO 
 

Po več letih nam je letos uspelo sestaviti odbojkarsko ekipo. Udeležili smo se turnirja na našem centru, kjer smo gostili 
ekipe celjske regije. V skupini A smo po dobrih igrah dosegli zmago in poraz proti šoli, ki je v finalu dosegla drugo mesto. 
V skupni razvrstitvi smo zasedli 5. mesto, kar je bila najboljša uvrstitev na Šolskem centru Celje. 
 

Tekmovalci: Aleks Majer, Jan Vidovič, Jan Hribernik, Maks Majer, Gregor Vozelj, Leon Korošec, Matic Kolar, Luka Pavič 
in Jaka Brecl. 
 

Fotografiral je Timon Imperl. 
  

Športna tekmovanja 
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1. 12. 2022: KOŠARKA – PODROČNO PRVENSTVO 
 

Žreb nam je določil 3. kvalifikacijsko skupino. Na prvi tekmi je 
bila nosilka skupine Gimnazija center - Celje močnejši 
nasprotnik. Drugo tekmo smo z dobro, motivirano igro dobili 
proti zmagovalcu drugega para, ŠC Slovenske Konjice, s 45 : 41. 
 

Med 15 prijavljenimi srednjimi šolami smo dosegli 10. mesto. 
 

Tekmovalci: Miha Kitak, Tilen Zidanšek, Lan Kozlevčar, Vid 
Požarnik Knez, Maj Šimunić, Tim Strašek, Klemen Kerin, Žiga 
Gajster, Primož Pavlič, Muhamed Jagodič, Erolt Rahmani in 
Omer Osmanaj. 
 

Fotografiral je Timon Imperl. 
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19. 12. 2022: NOGOMET – NOVOLETNI TURNIR 
 

Na Šolskem centru Celje je 19. decembra 2022 potekal nogometni novoletni turnir. Turnirja so se udeležile Srednja šola 
za gradbeništvo in varovanje okolja, Srednja šola za strojništvo, mehatroniko in medije, Srednja šola za kemijo in 
računalništvo, Gimnazija Lava ter Srednja šola za storitvene dejavnosti in logistiko. Naša ekipa se je zelo dobro odrezala 
in dosegla 3. mesto. Z nekaj sreče bi lahko bili naši dijaki uvrščeni še višje. Prvo mesto je osvojila Srednja šola za 
strojništvo, mehatroniko in medije, drugo pa Srednja šola za storitvene dejavnosti in logistiko. 
  

Tekmovalci: Tino Mijošek, Kristijan Lipec, Amadej Trbežnik, Nik Medvešek, Nik Vrečko, Jakob Krajnc, Gregor Vozelj, 
David Selič, Lan Pirnat, Nejc Majer, Jaka Brecl in Timotej Gorečan. Fotografirala sta Vid Žveplan in Timon Imperl.  
 

    
 

20. 12. 2022: ODBOJKA – NOVOLETNI TURNIR 
 

Konec vsakega koledarskega leta smo tudi tokrat športno obeležili z 
odbojkarskim turnirjem, na katerem so se pomerile ekipe 1., 2., 3. in 
4. letnikov. Ekipo so sestavljali tri predstavnice ženskega in trije 
predstavniki moškega spola. Tako je lahko nastopilo več igralcev.  
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12. 1. 2023: NOGOMET – PODROČNO PRVENSTVO (POLFINALE) 
 

Na Šolskem centru Celje je 4. januarja 2023 potekalo predtekmovanje nogometnega področnega prvenstva. 
Tekmovanja so se udeležile Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja, Gimnazija Litija, Ekonomska šola Celje in 
Srednja šola za storitvene dejavnosti in logistiko. Naša ekipa je osvojila 1.mesto. Premagala je Gimnazijo Litija in Srednjo 
šolo za storitvene dejavnosti in logistiko ter se uvrstila v polfinale področnega prvenstva.  
 

Tekmovalci: Tino Mijošek, Kristijan Lipec, Amadej Trbežnik, Nik Medvešek, Nik Vrečko, Jakob Krajnc, Gregor Vozelj, Gal 
Piskar in Patrik Kolenc. Fotografirala sta Vid Žveplan in Timon Imperl.  
 
12. 1. 2023: NOGOMET – PODROČNO PRVENSTVO (POLFINALE) 
 

Na Šolskem centru Celje je 12. januarja 2023 potekal polfinale nogometnega področnega prvenstva. Tekmovanja so se 
udeležile Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja, GESŠ Trbovlje, SZKŠ ter Srednja šola za storitvene dejavnosti 
in logistiko. Naša ekipa je osvojila 1.mesto. Z rezultatom 6 : 2 je premagala GESŠ Trbovlje in z 2 : 1 Srednjo šolo za 
storitvene dejavnosti in logistiko ter se tako uvrstila v finale področnega prvenstva. 
 

Tekmovalci: Tino Mijošek, Kristijan Lipec, Amadej Trbežnik, Nik Medvešek, Nik Vrečko, Jakob Krajnc, Gregor Vozelj, Gal 
Piskar, Patrik Kolenc in Nejc Majer. Fotografirala sta Vid Žveplan in Timon Imperl, za zapisnikarsko mizo pa sta sedela 
Omer Osmani in Žiga Gajster. 
 
12. 1. 2023: NOGOMET – PODROČNO PRVENSTVO (FINALE)  
 

Na Šolskem centru Celje je 18. januarja 2023 potekal finale nogometnega področnega prvenstva. Tekmovanja so se 
udeležile Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja, 1. gimnazija v Celju, SZKŠ in Srednja šola za strojništvo, 
mehatroniko in medije. Naša ekipa je zasedla 3. mesto. Po kazenskih udarcih je s 4 : 3 premagala SŠ SMM, žal pa je 
morala priznati premoč ekipi SZKŠ, ki je po razburljivi končnici slavila zmago s 5 : 4. Fantje so se zelo borili in po 
zaostanku s 4 : 2 rezultat izenačili, a so v zadnjih trenutkih tekme prejeli zadetek. Fantom čestitamo. 
 

Tekmovalci: Tino Mijošek, Kristijan Lipec, Amadej Trbežnik, Nik Medvešek, Nik Vrečko, Jakob Krajnc, Gregor Vozelj, Gal 
Piskar, Patrik Kolenc in Nejc Majer. Fotografirala sta Vid Žveplan in Timon Imperl, za zapisnikarsko mizo pa sta sedela 
Omer Osmani in Žiga Gajster.  
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Nogometna ekipa 

 

25. 1. 2023: ŠPORTNO PLEZANJE – DRŽAVNO PRVENSTVO 
 

V sredo, 25. januarja 2023, sta se naša dijaka Anej Koštomaj in Lan Mastnak udeležila tekmovanja v športnem plezanju. 
Tekmovanje je potekalo na Škofijski klasični gimnaziji – Zavod sv. Stanislava, vsak v svoji konkurenci pa sta osvojila                      
4. mesto. Za dosežen uspeh obema čestitamo. 
 

 
S tekmovanja v športnem plezanju 
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15. 2. 2023: STRELJANJE – PODROČNO TEKMOVANJE 
 

V sredo, 15. februarja 2023, sta se Tilen Zidanšek in Petra Žumer udeležila področnega tekmovanja v streljanju. 
Tekmovanje je organiziralo Strelsko društvo Mrož iz Velenja. Petra Žumer je v kategoriji streljanja s standardno puško 
osvojila 4. mesto, prav tako 4. je bil tudi Tilen Zidanšek. Za dosežen uspeh obema čestitamo. 
 

    
                                         Petra Žumer         Tilen Zidanšek 
 
 

18.–19. 2. 2023: NAMIZNI TENIS (EKIPNO) 
 

Domen Hohnjec iz 3. a se je na Ravnah na Koroškem kot član mladinske ekipe NTK Savinja 
veselil naslova ekipnih državnih prvakov v namiznem tenisu. 
 

Poleg Domna so ekipo NTK Savinja ZiT sestavljali še Dejan Jovanović, Brin Vovk Petrovski in 
Matic Čopar, ki so pod vodstvom trenerja Jaka Golavška osvojili še drugi zaporedni naslov 
ekipnih državnih prvakov do 19 let. 
 
 
 

 
                   Domen Hohnjec  
                (Foto: NTK Savinja) 
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11. 3. 2023: JUDO – EVROPSKI POKAL 
 

V Zagrebu je 11. marca 2023 potekal evropski pokal v judu. Leila Mazouzi (1. c) je v kategoriji kadetinj osvojila odlično 
3. mesto. Leili iskreno čestitamo. 
 

 
Leila Mazouzi – tretja z leve 

 

12. 3. 2023: NAMIZNI TENIS – ODPRTO PRVENSTVO RS  
 

V Ljubljani je 12. marca 2023 potekalo odprto prvenstvo Republike Slovenije v namiznem tenisu, na katerem je 
Domen Hohnjec osvojil odlično tretje mesto. Domnu iskreno čestitamo.  
 

 
Domen Hohnjec na tretji stopnički  
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14. 3. 2023: KOŠARKA – PODROČNO TEKMOVANJE 3 NA 3 
 

Na področnem tekmovanju srednjih šol v košarki 3 na 3 za vzhodno Slovenijo je nastopilo 20 srednjih šol iz Celja, 
Maribora, Velenja, Koroške, Pomurja in Podravja. Ekipe so bile razdeljene v šest predtekmovalnih skupin. Igrali smo po 
enokrožnem ligaškem sistemu, po dobrih tekmah v repasažu pa sta se obe naši ekipi uvrstili v četrtfinale. 
 

Tekmovalci 1. ekipe: Žiga Gajster, Maj Šimunić, Muhamed Jagodič, Omer Osmani. Tekmovalci 2. ekipe: Vid Požarnik 
Knez, Tim Strašek, Klemen Kerin in Erolt Rrahmani. Fotografirala je Dionna Karolina Žnidar.  
 

 
 
23. 3. 2023: STRELJANJE – DRŽAVNO TEKMOVANJE 
 

V četrtek, 23. marca 2023, je Tilen Zidanšek (1. c) zastopal našo šolo na 
državnem strelskem tekmovanju. Tekmovanje je v organizaciji Strelske zveze 
Slovenije potekalo v Ljubljani. Tilen je osvojil 9. mesto in za dosežen uspeh 
mu iskreno čestitamo. 
 
 
 
  
 

 
               Tilen Zidanšek je prvi z desne.  
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19. 4. 2023: JUDO – DRŽAVNO PRVENSTVO 
 
V sredo, 19. aprila 2023, so se naši dijaki Nik Repnik, Gašper Pevec in Alen Mahmutovič udeležili državnega tekmovanja 
v judu, ki je potekalo v Kopru. Gašper Pevec je osvojil 9. mesto, Nik Pevec 7., Alen Mahmutovič pa je z osvojenim 2. 
mestom stopil na stopničke. Vsem dijakom iskreno čestitamo.  
 

    
 
 

10. 5. 2023: ATLETIKA – PODROČNO POSAMIČNO PRVENSTVO 
 

Jaka Brecl je nastopil v teku na 1000 metrov in z rezultatom 2:56,31 dosegel sedmo mesto. 
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15. 5. 2023: PODROČNO PRVENSTVO V ODBOJKI NA MIVKI ZA DIJAKE 
 

Dijaki Jan Hribernik, Jan Vidovič, Matic Kolar in Aleks Majer so 
dosegli na tekmovanjih v odbojki na mivki najboljši rezultat 
doslej. V predtekmovanju so bili v svoji skupini najboljši med 
šolami našega centra in tako so se uvrstili v finale, kjer so zasedli 
skupno tretje mesto v regiji.  
 

 
 
 
 
 
 
 

                               Ekipa odbojkarjev z mentorjem 

 
22. 5. 2023: ODBOJKA NA MIVKI – PODROČNO PRVENSTVO ZA DIJAKINJE 
 

Na tekmovanju v odbojki na mivki so se tekmovalke Staša 
Jazbinšek, Larisa Sarajlić in Ana Lanišek po drugem mestu v 
skupini uvrstile na 5. mesto med prijavljenimi srednjimi šolami v 
regiji. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

                                         Ekipa odbojkaric 
 
 

Bor Božičevič 
Igor Istenič 
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7. 5. 2023: DRŽAVNO PRVENSTVO V KOŠARKI 
 

V nedeljo, 7. maja 2023, je v Novem mestu potekalo državno prvenstvo v košarki za fante do 18 let. Tekmovanja se je 
udeležil tudi dijak naše šole Erolt Rrahmani iz 1. f, ki igra za KK Zlatorog Laško. V finalu je s svojimi sotekmovalci osvojil 
1. mesto in tako postal državni prvak. Za športen uspeh mu iskreno čestitamo. 
 

Nina Dolar 
 

    
 

OLIMPIJSKI FESTIVAL EVROPSKE MLADINE V JUDU 
 

Naša dijakinja Leila Mazouzi je nastopila na Olimpijskemu 
festivalu evropske mladine v Mariboru. V kategoriji do 63 
kilogramov si je priborila bronasto odličje. Leila je najprej v 
osmini finala premagala Litvanko Varvaro Kuchar, v četrtfinalu je 
brez težav premagala še Francozinjo Emmo Benghezal in se za 
vstop v finale pomerila s Turkinjo Sinem Oruc, ki je bila od Leile 
močnejša – Leila se je nato za bronasto medaljo pomerila z 
Izraelko Lihi Boaron in po treh minutah borbe prišla v vodstvo, 
prednost zadržala do izteka dvoboja ter si s tem priborila 
bronasto kolajno. Leili iskreno čestitamo!  

Bor Božičevič  
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Ekskurzije 

Strokovna ekskurzija v Budimpešto 

Z dijaki 4. a smo že v začetku leta načrtovali naš zadnji skupni izlet. Nekako smo se navdušili za ogled Budimpešte, da 
preverimo, ali res velja za eno lepših evropskih prestolnic. 
 

    
V Budimpešti 

 

V sredo, 5. aprila 2023, smo se rahlo zaspani zbrali ob 5.00 na parkirišču ŠCC in se odpravili na naše popotovanje. Peljali 
smo se po avtocesti, vendar smo že pred Mariborom doživeli presenečenje, cestno zaporo zaradi nesreče. Naš voznik 
se je kar hitro odzval in obrnil koordinate potovanja proti Ptuju, Lendavi in naprej do mejnega prehoda Pince. Tako smo 
se izognili trem uram čakanja v cestnem zastoju. Zanimiva pot nas je vodila ob prostranih kmetijskih območjih 
Madžarske, kjer se le tu in tam pojavi kakšno manjše gručasto naselje. Budimpešta je glavno mesto Madžarske in eno 
pomembnejših mest v srednji in vzhodni Evropi. Skozi zgodovino je igrala pomembno vlogo, še posebej v času Avstro-
Ogrske, danes pa velja za sodobno in razvito panonsko mesto. V poznih jutranjih urah smo se najprej ustavili v Budimu, 
kjer smo si ogledali čarovniško arhitekturo ribiške trdnjave, ki so jo zgradili v 19. stoletju in ima skupno sedem stolpov.  
Ogledali smo si Matjaževo cerkev, ob njej se nahaja tudi stari mestni predel kraljeve palače. Sprehodili smo se po delu 
obzidja in se navduševali nad čudovitim razgledom na Pešto. Sledila je panoramska vožnja z avtobusom do predela 
Pešta, kjer smo opazovali znamenito arhitekturo 19. stoletja. Zapeljali smo se mimo Trga junakov s kipi pomembnih 
zgodovinskih osebnosti, kjer smo seveda trenutek zabeležili s skupinsko fotografijo, mimo Parlamenta in Štefanove 
cerkve. Sledilo je nekaj prostega časa na znameniti ulici Váci, kjer smo lahko okusili kakšno lokalno dobroto in uživali v 

Interesne dejavnosti 
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sončnem dnevu ob posedanju v kavarnicah in opazovanju stojnic z lokalnimi proizvodi. Vkrcali smo se na rumeni metro, 
ki nas je popeljal od postaje Oktogon, kjer se nahajata gledališče in opera, do trga Vörösmarty. Podzemna železnica 
Budimpešte je drugi najstarejši metro sistem v Evropi in ima posebno zgodovinsko vrednost. Sledila je nastanitev v 
hotelu in malo smo si odpočili, preden smo se podali na odkrivanje večernega utripa mesta.  
 

Po zajtrku smo se s turistično ladjico zapeljali po reki Donavi in tako spoznavali mestne znamenitosti še z druge 
perspektive. Sledil je obisk Sturbucksa in centralne tržnice. Tukaj se je naše raziskovanje Budimpešte končalo. Sledila je 
vožnja do Blatnega jezera – "madžarskega morja". Ustavili smo se na slikovitem polotoku Tihany, ki je eden izmed 
najlepših krajev ob jezeru. Sprehodili smo se do turističnega središča in si ogledali primere madžarske avtohtone 
arhitekture. Vasica je zasnovana kot muzej na prostem. Idilična vasica se nahaja približno sedemdeset kilometrov od 
slovenske meje, na severni obali Blatnega jezera. Leži na polotoku, ki deli jezero na dva dela. Blatno jezero  je največje 
jezero v srednji Evropi. Skoraj vsaka hiša ponuja izdelke domačih obrti in spominke, velika pa je tudi ponudba 
madžarskih tradicionalnih jedi. Žal se sezona nekako začne 1. maja, tako da smo se bolj sprehodili skozi vas. Sledila je 
melanholična vožnja proti Celju, saj nas je nekoliko premagovala rahla utrujenost. Res smo se imeli lepo. Utrdili smo 
medsebojne vezi, doživeli še en lep spomin in z nekoliko tesnobe prišli do spoznanja, da je sedaj na vrsti intenzivna 
priprava za maturo. Dijake sva spremljala Zrinka Kit Goričan in Ljubo Milenkovič. 
 

Zrinka Kit Goričan 
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Strokovna ekskurzija na Primorsko 

Dijaki 4. letnika so se v sredo, 28. septembra, 
odpravili na strokovno ekskurzijo. Ogledali so 
si gradbišče drugega tira železniške proge med 
Divačo in Koprom in pridobili osnovne 
informacije o poteku trase in načinu gradnje 
železniške proge. Ogledali so si tudi portal 
predora pri Črnem Kalu. Vodja projekta jim je 
orisal značilnosti okolja in geološke 
posebnosti, ki vplivajo na izvedbo del. V Kopru 
smo si ogledali ureditev mestnega parka in 
promenade.  
 

Dijake smo na strokovni ekskurziji spremljali 
Zrinka Kit Goričan, Alenka Lah Kalan in Ljubo 
Milenkovič. 
 

Ljubomir Milenkovič 
 

Literarno-strokovna ekskurzija na Dolenjsko  

V torek, 11. aprila 2023, smo se z dijaki 2. a, 2. 
b, 2. c in 2. e odpravili na literarno-strokovno 
ekskurzijo na Dolenjsko. V idilični vasici 
Šentjurij na Dolenjskem, rojstnem kraju 
pesnika Toneta Pavčka (1928–2011), smo si 
ogledali spominsko zbirko pesniku v čast, ki se 
nahaja v Pavčkovem domu sredi vasi. Tam je 
na ogled zbirka pesnikovih slik, knjig in nekaj 
njegovih osebnih stvari. Ogledali smo si kratek 
film o priljubljenem pesniku in obiskali tudi 
spominsko obeležje pesniku le streljaj stran. 
Vstopili smo v cerkvico sv. Jurija ter prisluhnili 
predstavitvi te zanimive sakralne stavbe, ki jo 
je Pavček v mladih letih obiskoval s svojo 
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materjo. V vasici Mali Kal nedaleč stran smo obiskali Muzej Lojzeta Slaka, v katerem smo si ogledali stalno razstavo o 
legendarnem harmonikarju Lojzetu Slaku, dijaki pa so se preizkusili tudi v petju njegovih pesmi. Pot nas je nato vodila 
v Novo mesto, kjer smo si z arhitekturnega vidika ogledali prenovljen mestni trg in se sprehodili skozi trg do Kettejevega 
vodnjaka. Za konec smo se zapeljali še do pokopališča v Šmihelu pri Novem mestu in obiskali grob Primičeve Julije.  
 

Dijake smo na ekskurziji spremljali profesorji Valentina Novak, Smiljan Čujež, Miran Škorjanc, Nina Markovič Korent, 
Mojca Kostanjšek in Primož Vouk. 

         Nina Markovič Korent 
 

 

Ekskurzija v Gardaland in Benetke 

V četrtek, 20. aprila 2023, smo se z razredi 3. a, 3. e in 3. b odpravili na dvodnevno ekskurzijo v Italijo. Po zelo zgodnjem 
jutranjem odhodu smo se odpeljali do enega največjih zabaviščnih parkov ob Gardskem jezeru. Generacija dijakov 
tretjih letnikov je bila zaradi epidemije covida v preteklih letih prikrajšana za takšne izlete, zato smo želeli to 
nadoknaditi. Gardaland nas je pričakal rahlo čemeren, oblačen, vendar zato ni bilo nobene vročine in gneče in smo si 
lahko v osmih urah privoščili prav vse, kar ponuja: vratolomne vlakce smrti, vodne atrakcije, predstavo muzikala 
Nautilus, 4D-kino, prosti pad, lebdeči krožnik, labirint in hišo strahov. Na koncu, po vsaj 20 000 korakih, smo utrujeni 
nakupili še nekaj spominkov in se z avtobusom odpeljali do hotela, kjer smo prenočili.  
 

Naslednje jutro smo se odpeljali do Punte Sabioni, kjer smo se vkrcali na turistično ladjico in se po morju odpravili na 
spoznavanje Beneške lagune. Prvi postanek je bil otoček Burano, znamenit zaradi pisano pobarvanih hiš, precej 
poševnega zvonika in izdelave čipk. Naslednjič smo se izkrcali na otoku Murano, ki slovi po steklarstvu. Ogledali smo si 
proces izdelave unikatnih steklarskih izdelkov, kar je bilo zelo zanimivo, nato pa smo odpluli v Benetke, ki so nas sprejele 
vse sončne in tople, živahne in kot vedno čudovito lepe. Raziskovali smo jih skupaj in potem tudi samostojno, si privoščili 
italijanski sladoled, kavico ali pico in uživali v lepoti tega starodavnega in čisto posebnega mesta. Občudovali smo 
zgradbe, trge, kanale, polne črnih gondol in spretnih gondoljerjev, in začutili utrip mesta, kjer je vodni promet zamenjal 
cestnega. Ob 17. uri smo se odpravili proti domu z novimi spoznanji in poznanstvi in zavedanjem, kako lep je ta svet.  
 

Dijake smo spremljali Eva Arbanas, Ljubomir Milenkovič in Marjeta Petriček. 
 

Marjeta Petriček 

  



 
 

70 
 

 

 

    
Pred vhodom v Gardaland 

 

 
Na Punti Sabioni 
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Na Markovem trgu v Benetkah 

 

 

Strokovna ekskurzija 1. a  

V petek, 21. aprila 2023, so si dijaki ogledali gradbišče poslovno-stanovanjskega kompleksa Sončni Golovec. Po malici 
so doživeli arheološko razstavišče Celeia – mesto pod mestom, največjo predstavitev ostankov rimskega mesta Celeia 
»in situ«. V knežjem dvoru so si ogledali zanimivo razstavo čebelarjev Čebelarskega društva Henrik Peternel Naj medi. 
Čebelarji so v svečanih in delovnih oblačilih predstavili raznovrstno delo s čebelami. Dijaki so doživeli tudi Čebelo 
velikanko, eno od največjih atrakcij v slovenskem paviljonu na razstavi Expo v Dubaju.  
 

Duša Polak 
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Strokovna ekskurzija okoljevarstvenih tehnikov 1. c in 2. b 

Konec maja smo se kljub slabšemu vremenu odpravili na strokovno ekskurzijo z našimi okoljevarstveniki, tokrat na 
štajerski konec. Najprej smo si pod vodstvom gospe dr. Ane Vovk ogledali učno rastlinsko čistilno napravo v zaselku 
Podboč in opazovalnico ptic. Pot smo nadaljevali do Mednarodnega centra za samooskrbo v Dolah pri Poljčanah, kjer 
smo si ogledali permakulturni vrt kot trajnostni način pridelave hrane, spoznavali smo ekoremediacije v življenju in si 
ogledali nekaj trajnostno zasnovanih objektov. V nadaljevanju nas je pot vodila v Slovenske Konjice, kjer smo obiskali 
Center ponovne uporabe. V centru so nas poučili o prednostnem redu ravnanja z odpadki, spoznavali smo ponovno 
uporabo različnih materialov, družbeno odgovorno potrošništvo. Največji privrženci ponovne uporabe so si lahko po 
simbolični ceni privoščili tudi novo staro oblačilo ali kaj podobnega. Za konec smo si v okviru krožnega gospodarstva v 
praksi ogledali »Studio krožnega gospodarstva«, to sta dva obnovljena ladijska kontejnerja. Polni novih znanj in izkušenj 
smo se vrnili v Celje. 
 

Alenka Lah Kalan 
 
 

    
Utrinka z ekskurzije 
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Ekskurzija dijakov 1. b na gradbišče soseske Sončni Golovec v Celju  

V sredo, 24. maja, smo si z dijaki 1. b ogledali gradbišče poslovno-stanovanjskega kompleksa Sončni Golovec, ki ga 
sestavljata dve sodobni in elegantni stolpnici. Prvi etaži bosta namenjeni storitvenim in poslovnim dejavnostim, v 
preostalih nadstropjih pa bo na voljo 94 sodobnih stanovanj. Projekt izvaja podjetje Remont, na gradbišču pa nas je 
sprejel vodja gradbišča Rok Potočnik skupaj z vodjo del. V tem času so v objektu že izvajali obrtniška dela, zato so dijaki 
dobili širši vpogled v gradnjo tako zahtevnih objektov. Na ekskurziji so se nam pridružili tudi trije dijaki iz Prage s 
spremljevalcem, ki so v tem času opravljali praktično usposabljanje v Celju.  

Valentina Novak  
 

 
 

Dijaki 1. a in 1. c na ekskurziji v Ljubljani 

V petek, 9. junija 2023, so dijaki 1. a in 1. c šolski dan preživeli v Ljubljani. Zavod Trajnostni izziv 21 je zanje organiziral 
delavnici Obnovljivi viri energije in Trajnostna mobilnost, saj želi mlade motivirati, da sprejemajo in izvajajo dejavnosti, 
ki vodijo k zmanjševanju emisij toplogrednih plinov. Dijaki so v delavnicah aktivno sodelovali. V Ljubljani smo obiskali 
tudi Hišo Evropske unije in dijaki so z zanimanjem sledili predavanju ter se vključili v pogovor o vrednotah in 
organiziranosti Evropske unije. 
 

                                                                                                                 Duša Polak 
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Zaključni izlet 1. b in 1. c v Mirabilandijo in San Marino 

Za dijake 1. b in 1. c je bil zaključek leta še posebej zabaven. Obiskali so namreč zabaviščni park Mirabilandija in »žepno« 
državico San Marino. Prvi dan so se po obisku parka odpravili v kraj Cervia, kjer so se namestili v hotelu in osvežili v 
toplem Jadranskem morju vzhodne italijanske obale. Drugi dan so obiskali San Marino, ki je ena najmanjših držav na 
svetu in najstarejša republika, saj naj bi bila ustanovljena že v 4. stoletju. Po ogledu mesta so si dijaki lahko še 
samostojno ogledali mesto in čas izkoristili za nakup spominkov. Popoldne so izkoristili za zadnje adrenalinske 
dejavnosti in se zvečer polni vtisov in novih spominov podali proti domu.  
 

Dijake so na ekskurziji spremljali razredničarki Valentina Novak in Slavica Volčanjšek ter profesorja Primož Vouk in 
Urban Kolar.  
 

Valentina Novak 
 
 
 
 

    
Dijaki 1. b in 1. c v San Marinu in pred vhodom v Mirabilandijo 

 

  

https://gvo.sc-celje.si/zakljucni-izlet-g-1-b-in-g-1-c-v-mirabilandijo-in-san-marino/
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Ekskurzija na gradbišče podjetja Vilkograd v Ljubljani 

Podjetje Vilkograd iz Šentjurja je v Sloveniji vodilno na področju različnih metod za napeljavo inštalacij brez zunanjih 
izkopov. To pomeni, da speljejo kanale pod cestami, po katerih lahko v tem času nemoteno poteka promet, pod 
železnicami, rekami in objekti. Podjetje je ustanovila družina Kolar, ki je dijake 3. a in 3. e povabila na ogled gradbišča 
in tudi poravnala vse stroške ekskurzije. V ponedeljek, 5. junija 2023, smo si torej ogledali gradbišče ob ljubljanski 
železniški postaji na Vilharjevi cesti, kjer izvajajo mikrotuneliranje velikega premera, pri čemer v teren vstavljajo 
poliestrske kanalizacijske cevi premera 2400 mm. Po gradbišču nas je vodil naš nekdanji dijak Martin Kolar, zdaj 
diplomirani inženir gradbeništva in vodja procesa za optično vodeno vrtanje in mikrotuneliranje ter preboje in sanacije 
v podjetju Vilkograd. Ogledali smo si vstopni in izstopni jašek, ki sta globoka deset metrov in od koder začenjajo in 
zaključujejo podvrtavanje. Dan je bil deževen, zato dela ni bilo mogoče izvajati, smo pa prisluhnili razlagi, si ogledali 
izkopane jaške in »možgane« procesa mikrotuneliranja – kabino za upravljanje. Martin in njegov pomočnik Matjaž sta 
nam povedala veliko o zanimivem in zahtevnem delu na področju nizkih gradenj, ki je zelo specializirano in posebno, 
vendar tudi neprecenljivo koristno in prinaša odlične rezultate. Ob tej priložnosti so nas pogostili tudi z malico, nato pa 
smo se z novimi spoznanji vrnili domov.  
 

Dijake smo spremljali Eva Arbanas, Ljubo Milenkovič in Marjeta Petriček.  
 

Marjeta Petriček 
 

 
Na gradbišču  
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Ogled tropske hiše in Tehnoparka 

Dijaki 1. f so si v prvi polovici junija v Tropski hiši ogledali ogrožene vrste tropskih žvali in njihov življenjski prostor; 
podrobneje so spoznali kače in se naučili rokovati z njimi. Odpravili so se tudi v znanstveno-zabavni Tehnopark, kjer so 
na različnih raziskovalnih postajah sodelovali v odkrivanju zakonitostih naravoslovnih ved in doživeli tudi stik z 
navidezno resničnostjo. 
 

Nina Dolar 
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Okoljevarstveniki na ogledu Inštituta za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije v Žalcu 

V petek, 7. oktobra 2022, so si dijaki 3. letnika programa okoljevarstveni tehnik pod mentorstvom Janje Čuvan in Alenke 
Lah Kalan ogledali Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije v Žalcu. Spoznali so delo na inštitutu in raziskovalne 
oddelke. Predvsem pa jih je zanimalo, kako potekajo vzorčenje tal, izdelava pedološkega profila ter analiza tal na terenu 
in v kemijskem laboratoriju.  
 

Janja Čuvan 

Okoljevarstveniki na ogledu Čistilne naprave Šentjur 

Dijaki 4. b so si 11. oktobra 2022 v okviru praktičnih vaj po podjetjih ogledali Čistilno napravo Šentjur. Spoznali so 
posamezne faze čiščenja in okoljevarstvene tehnologije ter dela, ki jih ob vsakodnevnem obhodu opravlja operater 
čistilne naprave. Dijake sva na ekskurziji spremljala Janja Čuvan in Primož Vouk. 

Janja Čuvan 
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Aktivno državljanstvo 

Na naši šoli smo letos začeli z izvajanjem novega predmeta, imenovanega aktivno državljanstvo. Dejavnosti smo izvajali 
vse šolsko leto. 
 

− Septembra smo tradicionalno obeležili evropski dan jezikov. 

− Dijaki 1. letnika so si prav tako septembra ogledali mesto Celje, spoznali zgodovinske in politične vidike našega 
mesta. Poznavanje zgodovine države je tudi eden izmed pomembnih vidikov aktivnega državljana. 

− Dijaki 1., 2. in 3. letnika so oktobra sodelovali v projektu EU Youth Cinema: Green Deal (EU Youth Cinema: 
ENERGETIKA IN PODNEBJE). Ogledali so si dva nagrajena dokumentarna filma. EU Youth Cinema: Green Deal je 
inovativen projekt, posvečen trajnostni Evropi, ki v filmskem kontekstu predstavlja zelene cilje Evropske unije. 
Projekt prispeva k vrednotenju in razumevanju Evropskega zelenega dogovora EU med mladimi gledalci ter 
zagotavlja platformo za večkulturni pristop k zeleni agendi. Projekt vključuje zlasti mlado občinstvo in jih nagovarja 
k naslavljanju okoljskih izzivov ter spodbuja zelene dejavnosti in življenjske navade. 

− Dijaki 2. letnikov imajo v okviru odprtega kurikula enkrat tedensko predmet Jaz in svet, v okviru katerega smo vse 
leto izvajali razne delavnice in gostili zanimive predavatelje. Sodelovali smo z Mladinskim centrom Celje, ki gosti 
informacijsko točko EUROPE DIRECT Savinjska in skrbi za obveščanje o tematikah, povezanih z Evropsko unijo v 
Savinjski regiji. 

− V okviru pouka slovenščine smo dijake povabili k sodelovanju na ustvarjalnem natečaju Komisije za preprečevanje 
korupcije in Zavoda RS za šolstvo »Pisma poslancem«. 

− Novembra smo se udeležili prireditve V službi domovine, ki jo je pripravila Slovenska vojska. 

− Dijaki 3. letnikov so se prav tako novembra udeležili virtualnega mladinskega dialoga z evropskim komisarjem 
Janezom Lenarčičem, ki ga skupaj z Mrežo MaMa organizira predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji. 

− Naša šola se je septembra 2022 vključila v projekt Jean-Monnet: Be the Change, in sicer v okviru programa 
Erasmus+. Namen projekta je razširjanje splošnega poznavanja EU ter izboljšanje učnih izidov, povezanih z EU. 
Dijaki se pri urah pouka srečujejo z vsebinami, ki so na različne načine povezane z EU. Želimo si, da bi nadgradili 
svoje znanje o državah Evropske unije ter o splošnem poznavanju EU in delovanju njenih institucij. Pri strokovnih 
predmetih lahko vključimo precej vsebin, ki so povezane z evropsko zakonodajo, arhitekturo, geografskimi in 
demografskimi značilnostmi ipd. V letošnjem šolskem letu smo ure pouka popestrili tudi s spletnim orodjem 
»Kahoot«, v okviru katerega so se dijaki preizkusili v kvizu na temo geografskih značilnosti držav EU.  

− Do konca šolskega leta bomo pripravili tudi podkast na to temo.  

− Junija smo obiskali Evropsko hišo v Ljubljani.   

− Obeležili smo 9. maj, dan Evrope. Prof. Lah Kalan je že tradicionalno z dijaki sodelovala na prireditvi Evropska vas v 
središču mesta Celje. 
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− Prav tako 9. maja je v atriju Šolskega centra Celje potekala prireditev Evropa smo mi, ki jo je organizirala Gimnazija 
Lava in v okviru katere so potekala številna predavanja in glasbeni nastopi šolskih skupin. Naši dijaki so sodelovali 
na predavanjih in tudi na glasbenih nastopih. 

 

Verjamemo, da bomo na ta način dijake opremili s splošnim znanjem in veščinami, ki jim lahko omogočajo, da 
postanejo ne le aktivni državljani Slovenije, temveč tudi aktivni prebivalci Evropske unije. 

 

Eva Arbanas 
Nina Markovič Korent 

Promocijska prireditev Slovenske vojske V službi domovine  

V okviru predmeta aktivno državljanstvo so se dijaki naše šole v petek, 11. novembra 2022, udeležili promocijskega 
dogodka z naslovom V službi domovine, ki sta ga organizirala Slovenska vojska in ministrstvo za obrambo. Dan je bil 
odlično pripravljen, zelo razgiban in zanimiv. Najprej smo prisluhnili predavanju, na katerem so predstavili delo in 
poslanstvo slovenske vojske in možnosti za različne oblike udejstvovanja. Predavanje je bilo zelo zanimivo, pokazalo je, 
da v slovenski vojski delujejo dobro usklajeno. Ob predstavitvenem filmu, ki so ga naredili pripadniki SV sami, in ob 
dramatični zvočni spremljavi so nas presenetili specialci, ki so vdrli skozi okno dvorane. Predstavila se je tudi dobitnica 
bronaste medalje z olimpijskih iger Gloria Kotnik, ki je kot mnogi vrhunski športniki zaposlena v SV. Štirje dijaki so bili 
na koncu izžrebani za polet z vojaškim helikopterjem. Demonstracija vojaških veščin je potekala v hali L, kjer smo lahko 
spoznali delček vojaškega poklica in prisluhnili predstavitvam tridesetih enot Slovenske vojske. Preizkusili smo 
trenažerje in simulatorje, omogočili so nam vožnjo z oklepnimi in tovornimi vozili, streljanje z različnim orožjem, 
sodelovanje pri reševanju nalog …  
 

 



 
 

80 
 

Vrhunec pa je bila dinamična predstavitev na zunanjem dvorišču, kjer so demonstrirali veščine, za katere se vojaki urijo. 
Najprej so svečano dvignili slovensko zastavo, ob tem sta nas preleteli vojaški letali. Iz oklepnega vozila so poskakali 
vojaki, ki so poskušali onesposobiti teroristično skupino, na pomoč jim je prišel vojaški helikopter, iz katerega so se 
spustili pripadniki specializirane vojaške policije, pridružil se jim je še vojaški pes in skupaj so uničili sovražnika. 
Helikopter se je vrnil po ranjenca, tank je ustvaril dimno zaveso. Na koncu uspešne vaje so spustili zastavo in mi smo 
odšli domov. Glavni namen dogodka je bil dosežen – vojska nam je prikazala, kaj pripadniki Slovenske vojske v 
uniformah vsak dan počnejo, dijaki pa so pridobili mnogo informacij s tega področja. Poudarek je bil na domovinskem 
zavedanju in domoljubju, dobili pa so tudi osnovne informacije glede nacionalno-varnostnega sistema, predvsem 
vojaške obrambe. Morda se bo kdo od tri tisoč mladih, ki so si ogledali predstavitev, odločil za poklic v Slovenski vojski, 
kjer si zelo želijo novih, svežih moči. 
 

Marjeta Petriček 
 

    

Lasersko gravirni stroj v delavnici 

Lasersko gravirni stroj je primeren za graviranje in rezanje manjših predmetov, kot so žigi, ploščice, portreti, ure, obeski 
… Možno je graviranje na kozarce, steklenice, pisala in na različno embalažo. Na stroju se izobražujejo dijaki strokovnih 
srednješolskih kakor tudi poklicnih smeri. Dijaki stroj uporabljajo predvsem kot pripomoček (izrezovanje modelov, 
maket, okraskov, obeskov …) pri opravljanju različnih nalog v povezavi z gradbeništvom. Vsako leto na šoli pripravimo 
delavnice za osnovnošolske otroke, ki se najprej seznanijo z delovanjem lasersko gravirnega stroja, nato pa sami na 
računalniku narišejo obeske za ključe ter jih kasneje na laserskem stroju gravirajo in izrežejo. 
 

Andrej Hrastnik 
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Opravila na CNC-stroju 

Na CNC-stroju smo v tem šolskem letu izdelali kar nekaj izdelkov za pouk. Tako se dijaki učijo obdelave lesa s strojem, 
in sicer lesne zveze, razrez industrijskega lesa kot tudi konstrukcijskega lesa. Nekaj izdelkov je bilo namenjenih za šolo, 
na primer različne police in omarice ter drugi kosi pohištva. Okoljevarstveni tehniki so z našo pomočjo izdelali koše za 
smeti in si pri tem pomagali s strojem, gradbeni tehniki pa se pri predmetu oblikovanje seznanjajo z izdelavo različnih 
izdelkov. Izdelali smo tudi klopi, ki so bile razstavljene na sejmu MOS in zdaj krasijo naš hodnik. Decembra smo v 
božičnem Vojniku razstavljali jaslice, ki so bile narejene s pomočjo CNC-stroja. V spomladanskem času smo začeli s 
projektom Knjigobežnice MOC. Gre za hiške iz betona, opaži zanje pa so bili izrezani s pomočjo CNC-stroja. 
 

Srečko Draksler 

Učenje za učenje 

Delavnice Učenje za učenje smo izvajali v času nadomeščanj. Z dijaki smo se pogovorili o uspešnih načinih učenja, 
pomembnosti sprotnega dela, o disciplini in organizaciji učenja. Izvajali smo vaje za urjenje koncentracije in spomina. 
  

Davorka Polić Jošt 

1. športni dan 

Dijaki naše šole so se 21. septembra 2022 na stadionu Kladivar med seboj pomerili v atletskem četveroboju: suvanju 
krogle, skoku v daljino ter teku na 60 m in 600 m. 
 

Bor Božičevič 
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Dan športa v kampu Menina 

V začetku meseca septembra smo z dijaki prvih in drugih letnikov vseh naših programov preživeli dva čudovita dneva v 
kampu Menina v Savinjski dolini. To je bil čas za spoznavanje novih športnih veščin, smeh in dobro voljo, za malo strahu 
pa je poskrbel adrenalinski park. 

Barbka Dvoršek 
 

       
 

Dan športa 

Vsako leto 23. septembra Slovenci obeležujemo dan 
slovenskega športa in hkrati tudi teden evropskega športa. 
Dan je povezan z osvojitvijo prvih olimpijskih medalj v 
svobodni Sloveniji. Pred 23 leti so nas na olimpijskih igrah z 
osvojitvijo prvih medalj razveselili Luka Špik, Iztok Čop in 
Rajmond Debevc. V počastitev dneva smo tudi na naši šoli 
obeležili dan s tekom, in sicer je vsak dijak pretekel vsaj 2 
km. Ob krasnem vremenu nam je bil tek v zabavo in veselje. 
 

                        Barbka Dvoršek 
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Mešani mladinski pevski zbor Šolskega centra Celje 

Prepevanje v Mešanem mladinskem pevskem zboru Šolskega centra Celje povezuje pevke in pevce vseh šol našega 
zavoda. V šolskem letu 2022/2023 je zbor vodil Matevž Pušnik, organizatorica je bila Tjaša Verdev. 
 

Kot vsako leto je tudi letos v začetku septembra potekala avdicija, na kateri smo sprejeli precej novincev. V mesecu 
novembru so se pevci v CŠOD Gorenje intenzivno pripravljali na božično-novoletni koncert, ki je bil 20. decembra 2022 
v Celjskem domu. Za nas so pripravili zelo razgiban božični program, koncert pa je popestril tudi šolski bend Eruption. 
 

 

Božični koncert 
 

V mesecu marcu je zbor skupaj z vokalno skupino Amantes in vokalnimi sestavi Gimnazije Celje – Center sodeloval na 
prireditvi z naslovom Pesem povezuje, ki je bila 6. marca 2023 v cerkvi svetega Pavla v Preboldu.  
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Prav tako v marcu so se pevci v Radencih intenzivno pripravljali na Mladinski pevski festival in letni koncert. Mladinskega 
pevskega festivala, ki ga v Celju pripravljajo že skoraj 80 let, se je udeležil tudi naš zbor in se predstavil z naslednjim 
programom: Tadeja Vulc, Jaz bi rad cigajnar bil (slovenska ljudska); Martin Asander, Peace (evangelij po Janezu; 14:27); 
Robert Pešut – Magnifico, Tivoli (prir. Nataša Kocjančič). 
 

V mesecu marcu je zbor skupaj z vokalno skupino Amantes in vokalnimi sestavi Gimnazije Celje – Center sodeloval na 
prireditvi z naslovom Pesem povezuje, ki je bila 6. marca 2023 v cerkvi svetega Pavla v Preboldu.  

 

Prav tako v marcu so se pevci v Radencih intenzivno pripravljali na Mladinski pevski festival in letni koncert. Mladinskega 
pevskega festivala, ki ga v Celju pripravljajo že skoraj 80 let, se je udeležil tudi naš zbor in se predstavil z naslednjim 
programom: Tadeja Vulc, Jaz bi rad cigajnar bil (slovenska ljudska); Martin Asander, Peace (evangelij po Janezu; 14:27); 
Robert Pešut – Magnifico, Tivoli (prir. Nataša Kocjančič). 
 

    
                 Pesem povezuje                     Mladinski pevski festival 
 

Z velikim veseljem se je zbor udeležil dobrodelnega koncerta, ki ga je organizirala Dijaška skupnost Srednje šole za 
kemijo, elektrotehniko in računalništvo. Zaključek sezone pa je za zbor predstavljal letni koncert 16. maja 2023 v 
Celjskem domu. Gosta letnega koncerta sta bila šolski bend Eruption, v katerem igra naš dijak Matija Mazij (1. a) in 
vokalna skupina Amantes, v kateri poje tudi naša profesorica Janja Čuvan. 
 

V letošnjem šolskem letu so v zboru pele naše dijakinje Maja Ribič, Manica Trkulja in Ester Šalamon. 
 

Tjaša Verdev 
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   Matija Mazij                  Eruption    
 

    
        Naši pevci z ravnateljem               Amantes 
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Gledališki krožek 

V šolskem letu 2022/2023 smo s skečem Iz šolskih klopi popestrili prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti ter 
ob koncu koledarskega leta. V predstavi, s katero smo na komičen način prikazali delček utripa iz šolskih klopi in tako 
nasmejali dijake in profesorje, so sodelovali Gal in Vid Požarnik Knez, Lan Kozlevčar, Staša Jazbinšek, Lorellai Banovšek, 
Sara Kovač, Tanja Čulibrk, Kristjan Lipec, Anže Golčman, Klara Klepej, Alja Novak (vsi iz 3. b) in Maja Ribič iz 2. a. 
Mentorica gledališčnikom je bila Nina Markovič Korent. 
 

         Nina Markovič Korent 
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Naša šola na sejmu gradbeništva MEGRA 2023 

Naša šola je 10. marca sodelovala na sejmu gradbeništva MEGRA 2023 v 
okviru Zveze srednjih gradbenih šol Slovenije. Programe sta pod 
mentorstvom vodje gradbenih delavnic Srečka Drakslerja predstavljala 
dijaka tretjega letnika Tilen Pogačar in Gašper Pevec. Veseli smo velikega 
zanimanja za poklice s področja gradbeništva. 
 

Arnold Ledl 
 
 

 

Letna konferenca koordinatorjev programa Ekošola v Čatežu 

30. avgusta 2022 je v Čatežu potekala letna konferenca koordinatorjev programa 
Ekošola. Z naše šole so se je udeležile Janja Čuvan, Alenka Lah Kalan in Nina Markovič 
Korent. 
 

V uvodnem delu so podelili priznanja in nagrade za uspešno delo v šolskem letu 
2021/2022 za projekte: LEAF – Znanje o gozdovih, Odpadkom dajemo novo življenje, 
Mlekastično! Izberem domače, Šolska VRTilnica, Ekobranje za ekoživljenje, 
Oblikovalski izziv, Mladi poročevalci za okolje, GLOBE in Likovni natečaj za kreativne 
izdelke. 
 
 

              Janja Čuvan in mag. Gregor Cerar 
 

Sledila je predstavitev projektov za novo šolsko leto 2022/2023, popestrile pa so jo dobre prakse in pedagoške 
delavnice, ki so jih v sliki in besedi ponazorili koordinatorji in mentorji s posameznih ustanov na odru in na stojnicah. 
 

Na ekokonferenci so gostili še dva zanimiva predavatelja, Natašo Račič, ki je govorila o energetski opremljenosti 
pedagoških delavcev, in Garsio Kosinaca iz GEN energije in Društva EN.LITE, ki je predaval o energiji in podnebju ter 
interaktivno predstavil simulator En-ROADS. 
 

Janja Čuvan je od mag. Gregorja Cerarja, nacionalnega koordinatorja programa Ekošola, prejela nagrado za sodelovanje 
naše šole v mednarodnem projektu LEAF – Znanje o gozdovih. 
 

Janja Čuvan 

Sejmi, konference, delavnice 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2022/09/Predavanje-Nata%C5%A1a-Ra%C4%8Di%C4%8D-o%C5%A1.pdf
https://ekosola.si/wp-content/uploads/2022/09/Predavanje-Nata%C5%A1a-Ra%C4%8Di%C4%8D-o%C5%A1.pdf
https://www.en-lite.si/?fbclid=IwAR1EdgYTgPAy6Ln9MapVZKNiXSGSCTybgW2U9zOZrEhY1qaB9e82Rm4D36g
https://www.en-lite.si/?fbclid=IwAR1EdgYTgPAy6Ln9MapVZKNiXSGSCTybgW2U9zOZrEhY1qaB9e82Rm4D36g
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Strokovna konferenca E-naprave – prehod iz linearnega v krožno gospodarstvo 

V sredo, 22. marca 2023, ko obeležujemo dan voda, so se dijaki Anej Cajhen, Timotej Gorečan in Miha Kotnik, vsi iz                 
2. b, z mentoricama Alenko Lah Kalan in Janjo Čuvan udeležili strokovne konference z naslovom »E-naprave – prehod 
iz linearnega v krožno gospodarstvo« v organizaciji družbe ZEOS, ki so jo pripravili v sklopu projekta Life – Spodbujamo 
e-krožno. V Maribor, kjer je potekala konferenca, so se peljali z vlakom in tako pripomogli k trajnostnim rešitvam 
podnebnih sprememb. Namen konference je bil povezati deležnike krožnega gospodarstva, izmenjati izkušnje in 
poiskati rešitve za lažji prehod iz linearnega v krožno gospodarstvo. V 1. delu so spoznali izzive pri prehodu iz linearnega 
v krožno gospodarstvo tako domačih kot tujih strokovnjakov ter se udeležili okrogle mize z naslovom Kakšni so izzivi in 
kako se z njimi soočiti. V 2. delu so se na ploščadi pred stavbo IZUM-a udeležili tudi 2. festivala PONOVNE UPORABE v 
organizaciji Društva Ekologi brez meja. 
 

Janja Čuvan in Alenka Lah Kalan 
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Debatna delavnica o zeleni koheziji 

Za in proti, zavod za kulturo dialoga, slovenska krovna debatna organizacija, je v petek, 24. februarja 2023, na SŠGVO v 
sklopu projekta Zelena kohezija: mladi za zeleno prihodnost izvedla debatno delavnico o dobrih praksah evropske 
kohezijske politike za zaščito okolja in zeleno rast. Dijaki so na sproščen način spoznali teoretično razlago debate, 
dialoga in argumentacije, nato so, razdeljeni v skupini ZA in PROTI, z natančno analizo trditev s področja okoljevarstva 
razvijali strukturo in moč argumentov. V sproščenem okolju so z izražanjem lastnega mnenja in argumentiranih stališč 
izkazali odlično poznavanje okoljevarstvenih tematik. Na šoli bomo dejavnosti na področju argumentacije izvajali tudi 
v prihodnje.  
 

Mentor dijakov Primož Vouk in organizatorka debatne delavnice Davorka Polić Jošt 
 

 
 

 

Interaktivna delavnica Inovativnost in ustvarjalnost za mlade 

Izobraževalni center Štore je v sodelovanju s podjetjem Štore Steel tudi letos za dijake Šolskega centra Celje pripravil  
tradicionalno tridnevno interaktivno delavnico INOVATIVNOST IN USTVARJALNOST ZA MLADE. Potekala je od 18. do 
20. januarja 2023 v Izobraževalnem centru Štore, udeležili pa so se je tudi trije dijaki naše šole, in sicer Gašper Grčar (3. 
a), Anže Golčman (3. b) in Sven Pildek (3. e). Delavnica je za udeležence brezplačna in je prispevek podjetja Štore Steel 
k razvoju inovativnosti in kreativnosti med mladimi. Dijaki so si prvi dan z zanimanjem ogledali proizvodnjo v jeklarni in 
valjarni, potem pa so se razdelili v skupine in se lotili reševanja konkretnih problemov podjetja Štore Steel. Delo je 
potekalo v ustvarjalnem in sproščenem vzdušju. Naloge, ki so jih reševali, so bile zahtevne, a so se jih lotili z vztrajnostjo, 
s timskim pristopom in ob podpori mentorja dr. Mihe Kovačiča. Zadnji dan so rezultate svojega dela predstavili 
organizatorjem, sodelujočim dijakom in svetovalnim delavkam šol ŠC Celje, ki so se udeležile zaključne prireditve. V 
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dokaj kratkem času so si nabrali veliko novega znanja in izkušenj, se srečali s sodobno tehnologijo in s konkretnimi 
problemi s področja gospodarstva. Spoznali so, da si bodo morali v življenju nabrati še veliko izkušenj in nenehno širiti 
svoje znanje pa tudi to, da se strokovnjaki v gospodarstvu srečujejo s problemi, ki zahtevajo več mesecev ali celo več 
let trdega dela. 
 

Dogodek so organizirale svetovalne delavke Šolskega centra Celje. Koordinatorica je bila Urška Stepišnik, svetovalna 
delavka na Srednji šoli za kemijo, elektrotehniko in računalništvo. 
 

Davorka Polić Jošt 
 

 
 

 
Utrinka s predtavitev 
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Udeleženci interaktivne delavnice 

 

 
Naši dijaki z mentorjem 
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Erasmus+  

Oktobra 2022 je naša šola v okviru programa Erasmus+ gostila tri profesorje s srednje gradbene šole v Pragi (Střední 
průmyslová škola stavební Josefa Gočára), ki so opravljali t. i. senčenje na naši šoli. Spremljali so učne ure in spoznavali 
slovenski šolski sistem, način dela naših profesorjev, vzdušje dijakov idr. V nadaljevanju smo trem češkim dijakom 
poiskali delodajalce in urejali dokumentacijo za praktično usposabljanje v dveh celjskih podjetjih konec maja. Takrat 
smo se z dijaki in njihovimi profesorji srečali tudi v Mariboru, kjer je prakso opravljalo še petnajst čeških dijakov. Junija 
se je pet dijakov naše šole udeležilo praktičnega usposabljanja z delom v Pragi.  
 
Gre za sodelovanje, ki smo ga uspešno vzpostavili lani, zato verjamemo v dobro sodelovanje tudi v prihodnje.  
 

 
Obisk čeških profesorjev na naši šoli oktobra 2022 

 

Projekti  
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Neformalno srečanje čeških in slovenskih profesorjev in dijakov v Mariboru maja 2023 

 
Del programa Erasmus+ je tudi projekt Jean Monnet: Be The Change, v katerega smo vključene vse šole našega šolskega 
centra. Namen projekta je približati Evropsko unijo dijakom in jih spodbuditi k večjemu zavedanju o pomenu Evropske 
unije. V okviru projekta smo na šoli pri različnih predmetih izvajali učne ure s temami, ki se bolj ali manj povezujejo z 
EU. Dijaki so svoje poznavanje Evropske unije preverjali z različnimi kvizi, z izdelovanjem plakatov in seminarskih nalog 
pa so spoznavali evropsko arhitekturo, zakonodajo, splošne značilnosti ipd. Skupaj z ostalimi šolami ŠCC smo 9. maja s 
koncertom in kulturnim programom v atriju šolskega centra obeležili dan Evrope.   
 

  
Izvajanje projekta Jean Monnet: Be The Change  
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Obisk koordinatorjev projekta Erasmus+ Jean Monnet: Be the Change v Bruslju 
 

Koordinatorji projekta vseh šol so z vodjo projekta na ŠCC med 30. majem in 2. junijem 2023 obiskali Bruselj. V stavbi 
Evropskega parlamenta so se srečali s petimi evropskimi poslanci, s katerimi so razpravljali o različnih temah, povezanih 
z mladimi in Evropsko unijo. Pogovarjali so se o priložnostih za mlade in o načinih, kako mladim približati Evropsko unijo 
in jih nagovoriti k aktivni udeležbi v družbi. Obiskali so tudi Parlamentarium in Hišo evropske zgodovine, kjer so s 
pomočjo interaktivnih vodnikov na zelo zanimiv in poljuden način podrobneje spoznali delovanje Evropske unije in 
Evropski parlament. Opremili so se z dodatnim znanjem, s katerim bodo lahko tudi dijakom razširili poznavanje EU. 
 
Koordinatorica projekta na naši šoli je Valentina Novak. 
 

    
Koordinatorji projekta z evropskimi poslanci 

 

Dijaki na praktičnem usposabljanju z delom v Pragi 
 

Letošnje šolsko leto je bilo za našo šolo prelomno, saj je pet dijakov v okviru programa Erasmus+ prvič dobilo priložnost 
opravljati praktično usposabljanje z delom v tujini. Prakso so opravljali v Pragi v sodelovanju s srednjo gradbeno šolo 
Střední průmyslová škola stavební Josefa Gočára. Gre za šolo, ki ponuja izobraževalne programe s področja 
gradbeništva, arhitekture in notranjega oblikovanja. Šola ima dolgoletno tradicijo, obiskuje jo približno 700 dijakov, 
imenuje pa se po uglednem češkem arhitektu Josefu Gočáru. Prvi teden PUD-a so prakso opravljali v šolskih prostorih, 
kjer so skupaj s tamkajšnjimi dijaki obnavljali stene hodnikov in kabinetov ter se tako preizkusili v zidarskih in 
slikopleskarskih delih. Drugi teden so delo opravljali na objektu, do katerega so se vsako jutro odpeljali z javnim 

https://gvo.sc-celje.si/obisk-koordinatorjev-projekta-erasmus-jean-monnet-be-the-change-v-bruslju/
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prevozom. Ukvarjali so se predvsem z urejanjem okolice in pripadajočimi gradbenimi deli. Ob popoldnevih ni manjkalo 
raziskovanja po mestu in občudovanja arhitekture v Pragi, kjer je svoj pečat pustil tudi naš arhitekt Jože Plečnik. Češki 
gostitelji so se izkazali za zelo gostoljubne, odpeljali so nas tudi na izlet zunaj mesta. Ogledali smo si koncentracijsko 
taborišče Terezin in Nacionalni park Saška Švica v Nemčiji, ob vračanju domov pa smo se ustavili pri trdnjavi Königstein, 
ki velja za eno največjih utrdb v Evropi. V drugem tednu so se dijaki srečali s kolegi s praške šole, s katerimi so se spoznali 
konec maja v Celju, kjer so opravljali praktično usposabljanje v dveh slovenskih podjetjih.  
 

Dijaki so pridobili dragocene izkušnje in ustvarili spomine, ki jih bodo zaznamovali do konca življenja. Izkušnja jim je 
zagotovo razširila obzorje, zato verjamemo, da bodo z veseljem prenesli svoje vtise mlajšim dijakom naše šole in jih 
navdušili, da se bodo za podobno izkušnjo odločili tudi drugi. 
 
Spremljevalki sva bili Valentina Novak in Eva Arbanas. 
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Valentina Novak,  
koordinatorica programa Erasmus+  
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Pozdrav ptic miru 

Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja je tudi v letošnjem šolskem letu sodelovala v projektu Pozdrav ptic 
miru. Z branjem pesmi in zgodb na temo miru so dijaki prispevali svoj kamenček v mozaiku ozaveščanja ljudi, da je »mir 
vrednota in želja vseh in vsakogar. Naj bi bil večen. Da se končajo konflikti in da zmaga razum. Je tudi priložnost za 
posameznika, skupine, narode in države, da se posvetijo prihodnosti, lepšemu življenju za svoje otroke, zase in za vse, 
ki spoštujejo sebe in druge.«  
 

         Nina Markovič Korent 
 

Projekt Mladi v svetu energije 

Junija 2023 se je zaključil projekt družbe GEN energija in Ekošole »Mladi v svetu energije«. Z vključitvijo v vseslovenski 
natečaj MladiVSE smo dijakom želeli približati pomen energije in predstaviti različne vire energije ter ukrepe za 
učinkovito rabo energije.  
 

Veseli in ponosni smo, da je med nagrajenimi prijavami tudi raziskovalna naloga naših četrtošolcev, Marka Filipa 
Mlakarja in Luke Skoka (oba 4. b), ki sta letos uspešno zaključila šolanje v programu okoljevarstveni tehnik. Pod 
mentorstvom Janje Čuvan sta s svojo nalogo ENERGETSKA MEŠANICA SLOVENIJE V PRIHODNOSTI v kategoriji SŠ – 
raziskovalci, četrta starostna skupina, prejela 3. nagrado.  
 

    
                  Nagrajenca Mark Filip in Luka z mentorico in                                    Izjava za RTV Slovenija o projektu Mladi v svetu energije 
     predstavnicama programa Ekošola in družbe GEN energija 
 
 

Zaključna prireditev natečaja Mladi v svetu energije s podelitvijo nagrad je potekala 19. junija 2023 v prostorih 
Informacijskega središča GEN v Krškem. Na natečaju je sodelovalo več kot 800 otrok in mladih iz vse Slovenije, ki so 



 
 

98 
 

predstavili svoje poglede na razumevanje elektrike, energije in energetskih virov. Ob sloganu »Nizkoogljično je odlično« 
so v 52 sodelujočih ustanovah ustvarili več kot 300 izdelkov, med njimi makete, plakate, risbe, vetrnice, videoposnetke 
in raziskovalno nalogo. Podelitvi nagrad je sledil ogled interaktivnega multimedijskega središča Svet energije, v katerem 
so z zanimanjem odkrivali nova spoznanja o električni energiji, energetiki in tehniki. Krajši prispevek o projektu in izjavi 
naših dijakov si lahko ogledate tudi na spletni strani https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/174969457?s=mmc 
 

Marku Filipu in Luki za izjemen uspeh iskreno čestitamo. 
Janja Čuvan 

 

    
Mark Filip in Luka ob svoji nagrajeni nalogi z izdelki in utrinek iz interaktivno multimedijskega središča Svet energije 

 

Mladi poročevalci za okolje 

Naši dijaki Maruša, Radha-Priya, Timotej, Sergej, Anej in Miha (vsi iz 2. b) so v okviru 
projekta Young reporters for enviroment skupaj s svojimi kolegi iz turškega Gaziantepa 
pripravili ozaveščevalni video na temo E-odpadki. Svoje znanje so nadgrajevali s številnimi 
spremljevalnimi dejavnostmi, kot so obisk E-transformerja, ozaveščenje o problemu                       
e-odpadkov, obisk strokovne konference o E-odpadkih, ki ga je organiziralo podjetje ZEOS 
...  
 
Video z naslovom The dark side of our digital world: E-waste problem, ki so ga pripravili naši 
dijaki, si lahko ogledate na našem FB-profilu in youtube kanalu. 

  
Alenka Lah Kalan  

https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/174969457?s=mmc
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Projekt Krožnost je naša priložnost – zmagovalci oblikovalskega izziva  

23. junija 2023 so v projektu Ekošole Krožnost je naša priložnost razglasili najbolj aktivne mentorje, šole ter najboljše 
rešitve 3. nagradnega oblikovalskega izziva – ZASNUJMO KROŽNO, IZDELAJMO TRAJNOSTNO! Zelo smo veseli in 
ponosni, da je med zmagovalnimi primeri tudi naša šola.  
 

   
Z (Vz)trajnostno dediščino dijaki 3. a pod mentorstvom Marjete Petriček med zmagovalci  

Oblikovalskega izziva projekta Krožnost je naša priložnost 
 

Dijaki 3. a, smer gradbeni tehnik, so v sodelovanju s študenti 5. letnika Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani pod 
mentorstvom Marjete Petriček pripravili in izvedli sklop različnih dejavnosti. Spodbudila jih je zanimiva tema Dnevov 
evropske kulturne dediščine in Tedna kulturne dediščine 2022: (Vz)trajnostna dediščina. Tako so ob 150-letnici rojstva 
velikega arhitekta in vizionarja izvedli delavnico Vaš Plečnik, pri kateri so uporabili ostanke materiala prostorske 
instalacije Visoko vidim več, ki smo jo leta 2017 izdelali na naši šoli (avtorica Tanja Barle) in je bila umeščena pred 
Plečnikovo stavbo Ljudske posojilnice Celje. Skupine dijakov so v delavnici izdelale veliko različnih predlogov za izdelavo 
uličnega pohištva iz odpadnih elementov instalacije. Iz pomanjšanih kartonskih elementov so nastale ulične klopi, mize, 
stoli, igrala, vozila, senčnice, ležalniki … Tu je njihova domišljija lahko dobila krila. Spoznali so, da se da iz že 
uporabljenega materiala narediti lepe in dobre stvari. Zavedali so se, da se pri izdelavi novih predmetov lahko ponovno 
uporabi že prej uporabljen material; pri tem so imeli zelo dober občutek, da niso obremenjevali okolja. Odsluženim 
elementom prostorske instalacije so vdihnili novo življenje. Nastali so novi elementi z drugo funkcijo – ulično pohištvo. 
Dva izdelka, nastala v šolskih gradbenih delavnicah, sta bila nato postavljena v Ljubljani na razstavi ob odprtju DEKD v 
Narodnem muzeju Slovenije. Tako so se mladi ravnali po vzoru Plečnika, ki je že v začetku 20. stoletja razmišljal 
trajnostno in vedno ponovno uporabljal različne elemente in materiale, ki so se nahajali na mestu novogradnje in jih 
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ustvarjalno vgradil med nove. Prav to spoštovanje rabe materiala so ozavestili in ga bodo poizkušali prenesti tudi v 
druge projekte.  
 

Povzetek nekaterih izjav dijakov:  
»Ta projekt nam je bil v veliko veselje, mnogo smo se naučili, povečali smo našo okoljsko ozaveščenost in se povezali s 
študenti arhitekture. Tako smo dobili veliko motivacijo in nove ideje za recikliranje. «  
»Bilo je poučno, ustvarjalno in zelo zanimivo. Navdušili smo se nad izdelki iz materiala, ki je bil namenjen za odpad. 
Spoznali smo, da je recikliral tudi že arhitekt Plečnik, ki je bil že pred stotimi leti zagovornik ponovne uporabe materiala, 
kar se nam je zdelo zelo moderno! Tako smo razmišljali tudi malo izven okvirjev. Všeč nam je bilo, da so bili naši mentorji 
študentje arhitekture, ki so nam generacijsko blizu, o tej temi pa imajo že ogromno znanja.« 
 

Nagrade so bile zmagovalcem podeljene 26. septembra 2023 v Hiši evropske unije v Ljubljani. V letošnjem šolskem letu 
se je projektu Krožnost je naša priložnost in dopolnjujočemu Oblikovalskemu izzivu pridružilo 40 šol, ki so izvedle 
različne dejavnosti po načelih krožnosti in krožnega gospodarstva: učne ure iz priročnika v posameznih razredih, na 
šolskih tematskih dnevih, krožnost so obravnavali tako, da so povezali različne učne ure, proučili primere iz prakse itd.  V 
Oblikovalskem izzivu pa so se ukvarjali s predelavo in ponovno uporabo, daljšanjem življenjske dobe izdelkom in iskali 
nove, bolj trajnostne in krožne rešitve. Najbolj pogosto so obravnavali različne vrste odpadne embalaže, tekstil, 
električno in elektronsko opremo, še posebej celovito pripravljeni pa so bile predlogi za bolj trajnostno gradnjo. 
Več si lahko preberete na: https://ekosola.si/kroznost-je-nasa-priloznost-in-oblikovalski-izziv-izbrane-najbolj-aktivne-
sole-in-krozni-primeri/. 
 

Dijakom G-3. a in mentorici Marjeti Petriček za izjemen uspeh iskreno čestitamo. 
 

Janja Čuvan 
 

       
Zmagovalci projekta 
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Nagrajen prispevek v okviru projekta Mladi poročevalci za okolje 
 

PODNEBNI TEK NA SREDNJI ŠOLI ZA GRADBENIŠTVO IN VAROVANJE OKOLJA 
 
Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja s Šolskega centra Celje se je jeseni v okviru programa Ekošola pridružila 
največjemu mednarodnemu dogodku z naslovom »Čas se izTEKa – podnebni tek« (Running Out of Time – RooT 2022) 
s skupnim ciljem: ukrepati za podnebje, proti podnebnim spremembam, za ohranjanje biotske pestrosti in naravnih 
virov.  
 

Na tisoče tekačev, kolesarjev in mornarjev se je pripravljalo na 7767 kilometrov dolg svetovni podnebni tek skozi 18 
držav, tudi po Sloveniji. Štafetno palico s podnebnim sporočilom mladih so svetovnim voditeljem predali na konferenci 
Združenih narodov o podnebnih spremembah. 
 
Podnebna štafeta je začela svojo pot v Glasgowu na Škotskem konec septembra in se zaključila 6. novembra 2022 v 
Sharm El Sheikhu v Egiptu, kjer je potekala podnebna konferenca.  
 

Omenjeni dogodek smo s 1. podnebnim tekom v sredo, 19. oktobra 2022, obeležili tudi na naši šoli. Organizatorji 
dogodka smo bili: dijaka Mark Filip Mlakar in Luka Skok iz 4. b ter mentorice Alenka Lah Kalan, Janja Čuvan in Slavica 
Volčanjšek.  
 

 
Vabilo na 1. podnebni tek SŠ za gradbeništvo in varovanje okolja 
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V okviru podnebnega teka Running Out of Time je na šoli potekalo več spremljevalnih dejavnosti. 
 

Izdelava štafetne palice s podnebnim sporočilom   

Vsak razred je izdelal štafetno palico s podnebnim sporočilom. Gradbeniki so 
izdelali štafetno palico iz odpadnega gradbenega materiala, okoljevarstveniki pa iz 
različnih odpadnih materialov. Dijaki so bili skupaj s svojimi razredniki pri svojem 
delu zelo izvirni in kreativni. Strokovna komisija, ki so jo sestavljali profesorji in 
dijaki, je izbrala najboljšo štafetno palico in najboljše podnebno sporočilo naše šole. 
Skupaj s podjetjem BAMF smo izdelali tudi posebne pokale za to priložnost.  
 
Odprtje in podelitev nagrade za najboljšo štafetno palico 
Podnebni tek se je pričel z odprtjem teka pred Šolskim centrom Celje. Uvodnim 
besedam dijaka Marka Filipa Mlakarja iz 4. b o pomenu mednarodnega dogodka, 
povezanega  s podnebnimi spremembami in ohranjanjem biotske pestrosti, je 

sledila podelitev nagrade za najboljšo štafetno palico. Slednjo je prejel razred 3. e. Pokal, izdelan v šolskih delavnicah 
pod mentorstvom Andreja Hrastnika, je nagrajencem podelil ravnatelj šole Arnold Ledl.  
 
 

    
                        Odprtje podnebnega teka pred Šolskim centrom Celje                       Dijaki 3. e z ravnateljem ob prejemu nagrade 
                       za izdelavo najboljše štafetne palice 
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Podnebni tek in podelitev nagrad 
 
Podnebni tek smo izvedli ob Savinjskem nabrežju. Vsak razred je določil štiri predstavnike, ki so štafetni tek odtekli s 
svojo izdelano palico, ostali dijaki in profesorji pa so ob poti spremljali tekače in zanje bučno navijali. Z vztrajnostjo so 
vsi tekači pa tudi nekateri profesorji uspešno pretekli 1,5 kilometra dolgo pot. Nagrado za najhitrejšo štafeto so prejeli 
tekači iz 3. b, ki so prejeli tudi nagrado za najbolj domiselno podnebno sporočilo: »Ponovno porabimo tisto, kar se zrabi, 
da se riba ne zadavi!«  
 

Utrinki s podnebnega teka ob Savinjskem nabrežju 
 

    
 

     
Dijaki 3. b so najhitreje odtekli 1. podnebni štafetni tek SŠ za gradbeništvo in varovanje okolja  

in prejeli tudi nagrado za najbolj domiselno podnebno sporočilo. 
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Priprava razstave na šolskem hodniku in video prispevka z dogodka 
 

Naslednji dan smo na šolskem hodniku pripravili razstavo o poteku podnebnega teka in štafetnih palic, ki so jih izdelali 
dijaki. 
 

 
Razstava na šolskem hodniku 

 

Pripravili smo tudi video prispevek o 1. podnebnem teku na naši šoli. 
 
Ogled dokumentarnih filmov Podnebne spremembe – dejstva in O podnebnem planetu 
 

V četrtek, 27. oktobra 2022, smo del šolskega dne preživeli nekoliko drugače. Ogledali smo si dva dokumentarna filma. 
Angleški film v režiji Serene Davies Podnebne spremembe – dejstva je nastal po naročilu BBC in ga vodi sir David 
Attenbarough. Film je poglobljen pregled znanstvenih teorij o podnebnih spremembah. Danski film O podnebnem 
planetu Jesperja Theilgaarda pa prikazuje, kako je naše podnebje odvisno od zapletenega ravnovesja. 
 

Ogled filmov je organiziralo mariborsko Ekološko-kulturno društvo za boljši svet v sodelovanju z ZDRUŽENJEM EPEKA, 
slovenskim koordinatorjem EU Youth Cinema: Green Deal.  
 
 

Luka Skok in Mark Filip Mlakar (oba iz 4. b) ter 
mentorice Alenka Lah Kalan, Janja Čuvan in Slavica Volčanjšek  
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Knjigobežni.ce 
 

Zahvala predstavnic Mestne občine Celje za sodelovanje pri projektu Knjigobežni.ce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
    

 

Spoštovani, 
 
najlepše se vam zahvaljujemo za sodelovanje pri projektu Knjigobežni.ce in Knjigobežni.ce v mestu.                   
Skupaj smo ustvarili nekaj novega in stopili naproti željam ljudi, ki jim branje veliko pomeni. 
Vljudno vas vabimo, da nam kadarkoli posredujete vaša mnenja in predloge, da bo naše delo še boljše. 
Veseli bomo vsakega odziva in sodelovanja z vami tudi v bodoče.  
 
Hvala in lep pozdrav 
 

Tanja in Darja 
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Zdrava šola 

Tudi v tem šolskem letu smo želeli ostati Zdrava šola. Preko delavnic, 
preventivnih programov in športnih dejavnosti  smo se trudili spodbujati 
zdrav način življenja, upoštevati strpnost in drugačnost, pomagali smo 
razvijati pozitivno samopodobo in mišljenje dijakov. Projekt smo ob 
koncu pouka že tradicionalno obeležili z dnevom zdrave šole, s katerim 
smo poudarili pomen netekmovalnega in sproščenega druženja ob 
športnih dejavnostih. 
 

Vodja tima Zdrave šole Slavica Volčanjšek 
 
 

 

Projekt ZdravKo Dren 

Tudi v tem šolskem letu smo sodelovali v projektu Šolskega centra Celje za promocijo zdravja na delovnem mestu. 
Nekajkrat smo se odpravili na druženje v naravi in se udeležili dejavnosti, ki jih je organizirala projektna pisarna našega 
zavoda.  

Slavica Volčanjšek 
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Mlekastično! Dvojna nagrada 

V okviru projekta Mlekastično! smo izvedli več različnih dogodkov, s katerimi smo 
želeli mlade ozavestiti o pomenu uživanja mleka kot vira beljakovin in energije ter o 
njegovem vplivu na rast in razvoj otrok. Z različnimi dejavnostmi je v projektu 
sodelovalo 9834 nadobudnih mladih. S svojim delom so izjemen pečat pustile tudi 
naše dijakinje 3. letnika programa okoljevarstveni tehnik, in sicer Lucija Jelen, Tinkara 
Kladnik in Maja Žavski. Šola je namreč prejela nagrado za najboljšo kampanjo v 
povezavi s svetovnim dnem mleka, Tinkara Kladnik pa je vsebino projekta obogatila z 
risbo. Lucija Jelen in Maja Žavski sta za svojo raziskovalno nalogo Krožna pot mleka: 
od kmetij do potrošnika, ki sta jo izdelali pod mentorstvom Primoža Vouka, prejeli 
nagrado na natečaju Mlekastično! Izberem domače.  
 

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo kmetiji Flis, ki je z donacijo mlečnih izdelkov 
pripomogla k dodatni popestritvi šolske kampanje. Vsem sodelujočim, še posebej 
nagrajenkam, pa iskreno čestitamo. 
 

 

                Tinkara Kladnik 

 

    
                      Maja Žavski in Lucija Jelen 
 

Mentorja Nina Dolar in Primož Vouk 
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Program Ekošola 

V program Ekošola smo vključeni že štirinajsto leto, saj želimo na področju okoljskega ozaveščanja med dijaki in 
zaposlenimi narediti čim več. Na začetku šolskega leta smo izdelali ekoakcijski načrt, v katerem smo predvideli naše 
sodelovanje v različnih projektih, aktivnostih in zbiralnih akcijah. 
Sodelovali smo: 

− pri dogodku Barve ŠCC – Šolski center Celje se predstavi v okviru tedna vseživljenjskega učenja, ki ga je organiziral 
Medpodjetniški izobraževalni center Šolskega centra Celje; dijaki 4. b; 

− v mednarodnem projektu Mladi poročevalci za okolje (YRE – Young Reporters for the Environment);  

− v mednarodnem projektu Mladi poročevalci za okolje (YRE – Young Reporters for the Environment); 

− v EKOKVIZU za SŠ; 

− v projektu EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE; 

− v projektu LEAF – Znanje o gozdovih;  

− v projektu MLEKASTIČNO! IZBEREM DOMAČE; 

− v projektu MLADI V SVETU ENERGIJE; 

− v projektu PODNEBNE SPREMEMBE IN BIOTSKA PESTROST; 

− v projektu ODPADKOM DAJEMO NOVO ŽIVLJENJE; 

− v projektu KROŽNOST JE NAŠA PRILOŽNOST; 

− v projektu VODA – NAŠE BOGASTVO; 

− v aktivnostih za zdravje in dobro počutje, npr. izvedbah učilnic v naravi, terenskih vaj… 
 

    
Udeležili smo se strokovne konference E-naprave – prehod iz linearnega v krožno gospodarstvo v Mariboru 
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Naši najboljši dijaki na šolskem tekmovanju v EKOKVIZU so se udeležili državnega tekmovanja v Ljubljani. 

 

    
V četrtek, 1. 6. 2023, smo obeležili svetovni dan mleka. 

Na šolskem hodniku so bili na ogled plakati ter literarni in likovni prispevki dijakov naše šole. 
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Terenske vaje dijakov 3. b ob reki Savinji 

 

   
V šoli smo uredili ekovitrine, kjer dijake, zaposlene in 
obiskovalce obveščamo o naših aktivnostih. Prav tako 
prispevke objavljamo na naši spletni strani. Ob koncu 
pouka smo oddali poročila o uspešno zaključenih 
projektih, zbiralnih akcijah in dejavnostih, izpolnili 
vprašalnik o razvoju programa Ekošola v naši ustanovi in 
tako ponovno izpolnili pogoje za ohranitev zelene zastave. 

 

Janja Čuvan 

 

 

 

                     Prejem eko-zastave za šolsko leto 2022/23.  
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ČASORIS in Tinkarina zmagovalna ideja KAKO REŠITI NAŠ PLANET 

Na pobudo Ekošole in Časorisa, mednarodno nagrajenega 
časopisa za mlade, se je naša šola ob obeležitvi DNEVA 
ZEMLJE 22. aprila s svojimi prispevki vključila v globalni 
natečaj Kako rešiti naš planet.  
 

Pobuda za natečaj se je porodila v organizaciji Global Youth 
and News Media. Namen je bil, da od otrok prejmejo ideje, 
kako rešiti naš planet, in jih posredujejo odločevalcem. Mladi 
so prispevali besedila, slike, fotografije, video posnetke, 
multimedijske in ostale izdelke. Nagrajeni izdelki iz različnih 
kategorij so bili objavljeni v Časorisu in imajo oznako 
#HowToSaveOurEarthPart1. 
 

Z objavo je bila nagrajena tudi naša dijaka 3. letnika 
programa okoljevarstveni tehnik, Tinkara Kladnik, ki je pod 
mentorstvom Janje Čuvan prispevala eno izmed dveh 
zmagovalnih idej, ki sta bili najboljši v kategoriji srednje šole. 
Tinkara je narisala dve dlani oziroma dve poti. Na eni je 
predstavila življenje z roko v roki z naravo, na drugi pa 
preveliko industrializacijo in s tem povezano onesnaževanje 
okolja, ki ga le-ta povzroča. Njeno sporočilo je: Resnica 
življenja, ukrepajmo zdaj!  
 

Organizatorji so se še zavezali, da bodo s prispevki mladih z 
vsega sveta izdelali e-publikacijo, ki jo bodo posredovali 
odločevalcem. Tinkari za nagrajeno idejo Kako rešiti naš 
planet iskreno čestitamo.  

Janja Čuvan 
             Tinkarina zmagovalna ideja Kako rešiti naš planet 
objavljena v Časorisu, mednarodno nagrajenem časopisu za mlade 

 

https://www.globalyouthandnewsmediaprize.net/
https://www.globalyouthandnewsmediaprize.net/
https://www.globalyouthandnewsmediaprize.net/saveourplanet
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Projekt Noč ima svojo moč  

V ponedeljek, 26. 9. 2022, sta nas z Instituta Jožef Stefan iz Ljubljane obiskala raziskovalca Melita Tramšek in Marko 
Jeran z Odseka za anorgansko kemijo in tehnologijo. Za dijake 1. a, 1. b in 1. c sta v okviru projekta »Noč ima svojo moč« 
na povabilo Janje Čuvan pripravila zanimive poskuse s področja kemije. Vsak poskus sta tudi strokovno obrazložila. Z 
vključevanjem in sodelovanjem dijakov sta jim na zanimiv način želela približati znanost in raziskovalno delo, kar jima 
je tudi uspelo. 
 

Projekt »Noč ima svojo moč« je namreč dvoletni projekt Konzorcija partnerjev Ustanove Hiša eksperimentov, Instituta 
»Jožef Stefan«, Kemijskega inštituta, Tehniškega muzeja Slovenije, Geološkega zavoda Slovenije ter Botaničnega vrta 
Univerze v Ljubljani. Cilj projekta »Noč ima svojo moč« je zasnovati skupek aktivnosti, ki jih bodo izvedli v okviru 
Evropske noči raziskovalcev (ERN) v letih 2022 in 2023, in tako čim širšemu krogu ljudi predstaviti raziskovalce in njihovo 
delo.  
 

 
 

Dijake smo tudi povprašali, kaj je na dogodku »Noč ima svojo moč« naredilo nanje največji vtis? Navajamo nekaj 
utrinkov: 

− Poskus s tekočim dušikom. JAN, TIA, MAJ, ANA, NIK, ALEKSEJ, ANJA 

− Eksperimenti. EMA, MARTIN, GAŠPER, LEON 

− Nastanek piva. Saj je iz dveh brezbarvnih tekočin pri mešanju nastala rumeno-rjava raztopina s peno. Kot pri pivu! 
☺ NELI LU, PATRICIJA, JAŠA 

− Tekočine, ki so oddajale svetlobo. MANCA, MELISA 
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− Barvna predstava! Kromovi ioni so se ob dodatku sladkorja – lizike drugače obarvali. LUKA, MATIJA, DIONNA 

− Prijazna kemika, ki sta nam predstavila program na zabaven in zanimiv način. EMA 

− Da je bilo eksperimentiranje varno. VALDON, ALMIR 

− Lepo prikazani poskusi ter jasno razloženi. KAJA 

− Poskus z banano in jajcem, ki smo ju dali v tekoči dušik. Nisem si mislil, da lahko z banano potem zabijam žeblje! ☺ 
JAKA, TIMON 

− Poskus z zamrznjenim listom. Tekoči dušik res dela čudeže! MARTIN, GAŠPER, NEJC 

− Bilo je zanimivo in poučno. Naučili smo se nekaj novega. ANJA, NEJC, EVA 
 

Janja Čuvan 
 

 

    
 

    
Bilo je zelo zabavno in poučno.  
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Organizacija PUD 

Dijaki, ki se izobražujejo v programu gradbeni tehnik, se zadnja dva tedna v drugem in tretjem letniku usposabljajo pri 
delodajalcu. Praktično usposabljanje pri delodajalcu, tako imenovani PUD, opravljajo pri različnih delodajalcih s 
področja gradbeništva. Letos smo petim dijakom naše šole omogočili tudi opravljanje praktičnega usposabljanje v 
okviru programa Erasmus+. PUD so opravljali v Pragi v sodelovanju s tamkajšnjo srednjo gradbeno šolo Střední 
průmyslová škola stavební Josefa Gočára. Šola izobražuje programe s področja gradbeništva, arhitekture in notranjega 
oblikovanja. Vsi dijaki morajo po koncu PUD-a oddati poročilo o praktičnem usposabljanju, iz katerega je razvidna 
pestrost področji gradbeništva in novih znanj, ki so jih osvojili med usposabljanjem. 
 

Organizatorka PUD-a Klavdija Kopše Kaljun 
 

Projekt Dvig digitalne kompetentnosti 

V letošnjem šolskem letu je naša šola sodelovala v projektu DDK – Dvig digitalne kompetentnosti. Namen projekta je 
izboljšati kakovost in učinkovitost izobraževanja in usposabljanj ter spodbujati razvoj inovativnih učnih okolij in prožnih 
oblik učenja, ki bodo prispevali k dvigu digitalnih kompetenc vodstvenih in strokovnih delavcev ter dijakov. Cilj projekta 
je razvoj prožnejših oblik učenja s pomočjo učinkovite rabe digitalnih tehnologij v VIZ ter s tem spodbujanje strokovnih 
delavcev VIZ za reflektivno prakso, načrtovanje ter udejanjanje lastnega strokovnega razvoja.  
 

Izvedli smo 10 delavnic za učitelje, učitelji pa so se udeleževali tudi spletnih izobraževanj. Na ta način smo uspešno 
sledili ciljem digitalne strategije šole.  
 

30. avgusta smo se trije člani projektnega tima udeležili zaključne konference Digdaktika v Ljubljani, kjer so bili 
predstavljeni rezultati projekta in organizirane številne delavnice za udeležence. 
 

Smiljan Čujež,  
koordinator projekta 
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Zeleni dogovor Evropske unije 

V četrtek, 27. oktobra 2022, so dijaki prvih, drugih in tretjih letnikov šolski dan preživeli malo drugače. Sodelovali smo 
v projektu EU Youth Cinema: Green Deal (EU Youth Cinema: ENERGETIKA IN PODNEBJE), ki se izvaja v več evropskih 
državah. Projekt nagovarja predvsem mlado filmsko občinstvo. S skrbno izbranimi filmi želi prispevati k vrednotenju in 
razumevanju Zelenega dogovora Evropske unije. V okviru projekta smo si v Cinneplexxu Celje ogledali dva 
dokumentarna filma. Angleški film v režiji Serene Davies Podnebne spremembe – dejstva je nastal po naročilu BBC in 
ga vodi sir David Attenbarough. Film je poglobljen pregled znanstvenih teorij o podnebnih spremembah. Danski film O 
podnebnem planetu Jesperja Theilgaarda pa prikazuje, kako je naše podnebje odvisno od zapletenega ravnovesja.       
Ogled filmov je organiziralo mariborsko Ekološko-kulturno društvo za boljši svet v sodelovanju z ZDRUŽENJEM EPEKA, 
so. p., slovenskim koordinatorjem EU Youth Cinema: Green Deal. 
 

Duša Polak 

Galerija na prostem ob prazniku Mestne občine Celje 

Ob prazniku Mestne občine Celje smo se ponovno pridružili k likovnemu ustvarjanju. Na Savinjskem nabrežju so na 
ogled poslikave mladih ustvarjalcev iz celjskih vrtcev, šol in drugih zavodov. Letošnja tema poslikave je bila kolesarstvo 
na Celjskem skozi zgodovino, razvoj in napredek. Dijakinji 4. a Anđela Čićić in Petra Žumer sta na moderen in grafično 
zanimiv pristop želeli prikazati dva glavna simbola – kolo in celjski grad. 

 

Mentorica Zrinka Kit Goričan 
 

    
 

Druge dejavnosti 
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E-transformer na obisku 

Med 6. in 8. marcem nas je obiskal E-transformer. V tednu 
pred obiskom so Priya Radha Cimerman, Sergej Dolinšek 
in Maruša Koren (vsi iz 2. b) pripravili ozaveščevalno 
akcijo, s katero so dijake naše šole seznanili z e-odpadki. 
 

E-transformer je multimedijski tovornjak, ki ima na strehi 
sončno elektrarno ter na izviren in zanimiv način 
predstavlja ločevanje in ponovno uporabo e-odpadkov. 
Gre za odslužene električne aparate, mobilne telefone, 
baterije in sijalke. Elektronski in električni odpadki namreč 
niso enoviti odpadki, pač pa so sestavljeni iz različnih 
delov.  

 

Mnogi vsebujejo redke surovine, drugi za okolje nevarne sestavine. Če jih oddamo na ustrezna zbirna mesta, 
omogočimo ustrezno predelavo ter privarčujemo surovine in energijo. V vozilu se nahaja prava potujoča razstava – na 
ogled so sestavni deli velikih in malih gospodinjskih aparatov, mobilnih telefonov, televizorjev in raznovrstne e-opreme. 
Ti aparati so razstavljeni v obliki »eksplozijskih sestavnic«, od najmanjšega do največjega dela, tako da si lahko vsak 
obiskovalec ogleda notranjost aparata. Večinoma so vsi ti najmanjši deli primerni za reciklažo. Obisk E-transformerja 
sem organizirala Alenka Lah Kalan. 
 

Alenka Lah Kalan 
 

    
Obiskal nas E-transformer 
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Zeleni četrtek 

Za dijake okoljevarstvenih tehnikov je bil 8. december prav poseben dan. Poimenovali smo ga Zeleni četrtek, saj so se 
na ta dan dijaki pomerili v ekoznanju ter ustvarjali likovne in literarne izdelke na temo gozd in voda ter gozd in odpadki. 
Nastali so izvirni in zalo domiselni izdelki, ki smo jih poslali tudi na različne natečaje. Nekateri od njih so bili nagrajeni. 
Mentorici: Alenka Lah Kalan in Janja Čuvan 

Alenka Lah Kalan 
 

Čistilna akcija 

V petek, 31. marca 2023, smo na pobudo Mestne občine Celje ponovno izvedli čistilno akcijo. Dijakinji 3. b Alja Novak 
in Klara Povalej sta pripravili ozaveščevalni plakat, dijaki 2. b pa so skupaj z dijaki ostalih šol našega šolskega centra 
pomagali očistiti okolico naše šole.Upamo, da bomo v prihodnje še okrepili sodelovanje med šolami našega centra in 
tako s skupnimi močmi poskrbeli za čisto delovno okolje. Čistilno akcijo sem organizirala Alenka Lah Kalan. 
 

Alenka Lah Kalan 

Svetovni dan Zemlje 

V torek, 18. aprila 2023, smo šolski dan posvetili svetovnemu dnevu Zemlje. V Kinu Metropol Celje smo si ogledali 
celovečerni film Lunana: jak v razredu, ki ga je leta 2019 režiral Pawo Choyning Dorji. Butanski film je prejel številne 
nagrade občinstva, bil je tudi nominiran za najboljši mednarodni film. Mladi so s filmsko zgodbo spoznali življenje v 
gorski državi – kraljevini Butan, v kateri so uvedli bruto družbeno srečo; med kazalnike so določili trajnostni razvoj in 
zdravo okolje. Po ogledu filma smo se sprehodili mimo poštne stavbe do reke Voglajne. Sprehod smo nadaljevali po 
nasipu vse do izliva Voglajne v Savinjo in nato ob Savinji do Špice.  
 

Duša Polak 

Tedni vseživljenjskega učenja – TVU 

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so najvidnejša promocijska kampanja na področju izobraževanja in učenja v 
Sloveniji. Projekt koordinira Andragoški center Slovenije in ga prireja v sodelovanju s stotinami ustanov, skupin in 
posameznikov po vsej državi pa tudi onkraj naših meja. Dejavnost oz. dejavnosti, izvedene v okviru TVU, so namenjene 
opozarjanju na vseprisotnost pa tudi pomembnost učenja – v vseh življenjskih obdobjih. Letošnji TVU udejanjajo slogan 
‘Slovenija, učeča se dežela’. 
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Na Srednji šoli za gradbeništvo in varovanje okolja smo se pridružili TVU 2023 in izvedli devet tematsko različnih delavnic 
oz. aktivnosti, v katere smo vključili tako naše dijake kot tudi zaposlene na Šolskem centru Celje. 
 

Aktivnosti v okviru TVU 2023 je na Srednji šoli za gradbeništvo in varovanje okolja koordinirala Klavdija Kopše Kaljun. 
 

Promocija zdrave prehrane – tematska razstava 
 

Promocijo zdravega prehranjevanja smo predstavili z metodo krožnika/dlani z: 
• razlago, zakaj moramo jesti, 
• razlago, kaj se zgodi, če izpustimo obrok/ne pojemo dovolj, 
• razlago, zakaj je sladkor (predvsem v pijačah) škodljiv, 
• nasveti za zdravo/uravnoteženo prehranjevanje. 

 

V ta namen smo poskrbeli za serijo plakatov, ki so predstavljali prehranjevanje in najbolj optimalen način 
prehranjevanja. Razstava, ki sta jo pripravili Nika Šepec (Slorest) in koordinatorica za šolsko prehrano na ŠC Celje 
Davorka Polič Jošt, je bila na ogled med 15. in 19. majem 2023 pred jedilnico Šolskega centra Celje. 
 

Čiščenje plinov – delavnica 
 

Na delavnici so udeleženci spoznavali prenosne pojave – prenos snovi, 
prenos toplote in tok tekočin. Predavatelj je zbranim razložil, kako 
delujejo ti pojavi, so med seboj povezani in zakaj jih lahko v inženirstvu 
uporabljamo. Pokazal je, kako lahko z inženirskimi rešitvami prenos 
kapljic v plinu uporabimo za čiščenje dimnih plinov. Udeleženci so si 
ogledali demonstracijsko napravo za pranje dimnih plinov. 
 
Delavnico je izvedel prof. dr. Jure Ravnik s Fakultete za strojništvo 
Univerze v Mariboru. 

 

 

Čiščenje odpadnih vod: adsorpcija in napredni oksidacijski postopek – delavnica 
 

Na delavnici so se dijaki seznanili s fizikalnimi, fizikalno-kemijskimi in kemijskimi postopki čiščenja odpadnih voda. 
Predavateljica jim je razložila in predstavila, kako posamezni postopki delujejo, za katero vrsto onesnaževal so primerni 
ter njihove prednosti in slabosti. Udeleženci delavnice so izvedli dva postopka čiščenja, in sicer adsorpcijo ter napredni 
oksidacijski postopek. Učinkovitost postopkov čiščenja so nato določili na osnovi merjenja nekaterih osnovnih ekoloških 
parametrov. Delavnico je izvedla izr. prof. dr. Julija Volmajer Valh s Fakultete za strojništvo Univerze v Mariboru. 
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Obisk mednarodnega centra za samooskrbo – strokovna ekskurzija 
 

V okviru obiska mednarodnega centra za samooskrbo v Dolah pri 
Poljčanah so si udeleženci ogledali rastlinsko čistilno napravo (modro-
zeleni sistemi v pokrajini), center za samooskrbo, kjer so poskušali 
razumeti pomen samooskrbe s pomočjo praktičnih primerov. Spoznali 
so tudi pojem permakulture kot trajnostnega sistema pridelave hrane 
ter trajnostno zasnovane objekte, kot sta mongolska hiša in zemljanka. 
Strokovno ekskurzijo je vodila profesorica Alenka Lah Kalan. 
 

 
 
Predstavitev mobilnosti na Finskem – predstavitev 
 

Predavatelj je predstavil šolski center Gradia v Jyväskyli na Finskem. Prikazal je primerjavo s Šolskim centrom Celje, 
predstavil število dijakov, učiteljev, programov ter finski način poučevanja in dela z dijaki. Predstavljeni so bili tudi pogoji 
namestitve dijakov v dijaškem domu in opravljanje PUD-a na tamkajšnji šoli ter v okoliških podjetjih. Udeleženci so si 
ogledali film z vtisi in zanimivostmi, ki so ga pripravili trije učitelji Šolskega centra Celje, ki so februarja 2023 obiskali 
šolski center Gradia. Predstavitev je izvedel profesor Igor Kastelic. 
 

Obisk centra ponovne uporabe – strokovna ekskurzija 
 

V centru ponovne uporabe so se udeleženci ekskurzije seznanili s 
pojmom krožnega gospodarstva v praksi (obnova ladijskega 
kontejnerja), spoznali prednostni red ravnanja z odpadki, ekodizajn, 
industrijsko simbiozo ter družbeno odgovorno potrošništvo. Strokovno 
ekskurzijo je vodila profesorica Alenka Lah Kalan. 
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Pohod na Šmartinsko jezero – aktivnost za krepitev zdravja 
 

V okviru športnega dneva smo izvedli pohod na Šmartinsko jezero. Med pohodom so bile predstavljene pravilne tehnike 
rekreacijske in nordijske hoje. Ob Šmartinskem jezeru so udeleženci čas posvetili različnim športnim in prostočasnim 
dejavnostim ter druženju in krepitvi medsebojnih odnosov. Izvedbo dejavnosti je organizirala profesorica Slavica 
Volčanjšek. 
 
Pot mleka od kmetije do kozarca – tematska razstava 
 

Na Šolskem centru Celje smo obeležili svetovni dan mleka. Pripravili smo 
tematsko razstavo plakatov ter literarnih in likovnih izdelkov naših 
dijakov. Spoznali smo:  

− mlečno pot, pot mleka od kmetije do kozarca,  

− pomen mleka za zdravje,  

− slovenske mlekarne in znak Lokalna kakovost (Naša super hrana). 
 

Ob tej priložnosti smo poskrbeli za pokušnjo mlečnih izdelkov kmetije Flis 
in dijakom ponudili mlečno malico. Razstavo in pokušnjo sta pripravila 
profesorja Primož Vouk in Nina Dolar. 
 

            Svetovni dan mleka 

 
Prostorska digitalizacija objektov in prostora s fotogrametrijo – delavnica 
 

Udeleženci delavnice so spoznavali metode in tehnologije prostorske digitalizacije (3D-skeniranje). Ob predstavitvi 
aktivnih optičnih refleksijskih metod digitalizacije so posebno pozornost namenili pasivni prostorski digitalizaciji po 
načelu fotogrametrije, v okviru katere so spoznali profesionalna in odprtokodna orodja za digitalizacijo, računalniška 
orodja za obdelavo skenogramov in možnosti aplikacije rezultatov na področju projektiranja v gradbeništvu in splošno 
inženirsko prakso. Delavnico je izvedel doc. dr. Jasmin Kaljun s Fakultete za strojništvo Univerze v Mariboru. 
 

Klavdija Kopše Kaljun 
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VI-Polis – festival za vedoželjne dijake 

 
"Ne hodite tja, kamor vodi utečena pot.  

Namesto tega pojdite tja, kjer ni poti, in pustite sled.  
Samo tisti, ki si drznejo iti predaleč, lahko ugotovijo, kako daleč lahko sežejo.«  

(T. S. Eliot) 
 

V torek, 9. maja 2023, na dan Evrope, je na Šolskem centru Celje po nekajletnem premoru potekal enajsti festival VI-
Polis. Osem predavateljev, strokovnjakov s področja antropologije, medicine, strojništva, okoljskega inženirstva, športa, 
ekonomije, modnega oblikovanja in glasbe, so vsak na svoj način skušali navdušiti dijake, jih spodbuditi k iskanju lastne 
življenjske poti, motivirati in jim posredovati napotke za življenje.   
 
 

 
Predavatelji na ViPolisu 
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Dijaki so lahko izbrali dve od osmih predavanj, in sicer:  

− Ali je družba na ženske v tehniki pripravljena? (Rosana Kolar)  

− Kako izkoristiti tehnologijo sebi v prid? (izr. prof. dr. Dan Podjed)  

− Srčni kirurg s srcem (dr. med. Boris Robič) 

− Razvoj prestižne modne blagovne znamke (Maja Štamol Droljc)  

− Kariera po profesionalni športni karieri (Luka Žvižej)  

− Zakaj se o financah učiti v šoli? (Irena Linasi Rogač)  

− Med pevsko, voditeljsko in pisateljsko kariero (Tinkara Fortuna)  

− Podnebne spremembe (doc. dr. Nejc Bezak)  
 

Po zaključku festivala so dijaki izrazili željo, da bi bilo v prihodnje še več takih predavanj. Menijo, da so za mladostnike 
dobrodošla, saj so vir navdiha. Domov so odšli navdušeni, z novimi spoznanji, idejami, napotki za življenje in motivacijo 
za nadaljnjo delo. S Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja se je predavanj udeležilo 27 dijakov.  
 

Dogodek so organizirale svetovalne delavke Šolskega centra Celje. 
 

Davorka Polić Jošt 
 

Evropska vas 

V torek, 9. maja 2023, je v središču Celja potekala že tradicionalna prireditev ob dnevu Evrope, imenovana Evropska 
vas. Na prireditvi se je s stojnico predstavila tudi naša šola. Cilj projekta Evropska vas je vzpodbuditi medkulturno 
razumevanje, strpnost, solidarnost in spoznavanje drugih narodov v Evropski uniji. 
 

Naša šola je letos predstavila Turčijo, in sicer pod geslom »Gradimo mostove prijateljstva«. Predstavili smo nekatere 
turške znane mostove, med njimi tudi mostova, ki ju je projektiral slovenski projektant gospod Marjan Pipenbaher, ki 
smo ga pred časom gostili na naši šoli. Poleg tega smo predstavili delček turške kulinarike, otroci pa so se lahko 
preizkusili v gradnji mostov s pomočjo kock. Igrali smo se igro naših babic »Ali je kaj trden most?« in predstavili letošnji 
mednarodni projekt o e-odpadkih. Našo stojnico so obiskali številni mladi in manj mladi, tudi naš bivši predsednik 
države gospod Borut Pahor, župan Mestne občine Celje ter skupina učiteljev in učencev iz turške Antalyje in nam ob tej 
priložnosti podarila turško zastavo. 
 

V projektu so sodelovali Priya-Radha Cimerman, Maruša Koren, Sergej Dolinšek, Timotej Gorečan in Miha Kotnik (vsi iz 
2. b). 
 

Alenka Lah Kalan 
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Svetovni dan mleka 

V četrtek, 1. junija 2023, smo v okviru Ekošole obeležili svetovni dan mleka. Na šolskem hodniku smo na ogled postavili 
plakate ter literarne in likovne prispevke dijakov naše šole. Kmetija Flis nas je razveselila s svojimi mlečnimi izdelki, 
dijaki pa so bili navdušeni nad pokušnjo. Z zanimanjem so sprejeli tudi informacije o pomenu mleka za življenje.  
 
Nekaj vtisov dijakov iz oddelka 1. b. 
»Poizkusila sem nekaj okusov in med vsemi mi je bil najbolj všeč jogurt z okusom vanilje s čokoladnimi kroglicami. 
Mislim, da je bila ta degustacija zelo dobra ideja in bi z veseljem še kdaj poizkusila kaj na kakšni degustaciji tako kot 
danes.«  
»Ko sem poizkusil jogurt s čokoladnimi kroglicami, sem začutil pomen življenja in zato upam, da boste to naredili vsako 
leto.« 
»Degustacija je bila zanimiva. Na voljo je bilo pet okusov jogurta. Najboljši okus jogurta je bil jagoda.« 
»Najbolj všeč mi je bil jogurt gozdnih sadežev, med siri pa mi je bil najbolj všeč navadni. Ideja je zelo kreativna. Naj vsi 
dijaki poizkusijo mlečne izdelke, ki so naravni.« 
»Jogurti so bili zelo fini, še posebej okus jagoda in vanilja s čokolado. Siri so bili tudi zelo okusni, še posebej sir s čilijem.« 
»Danes je bi srečen dan mleka.« 
 

Nina Dolar 
Primož Vouk 
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Dijaki kot pobiralci žogic pomagali organizatorjem največjega mednarodnega 

namiznoteniškega turnirja na svetu za športnike invalide v Laškem 

V Laškem je letos od 9. do 13. maja potekal že 18. mednarodni namiznoteniški turnir za športnike invalide, na katerem 
je sodelovalo več kot 400 udeležencev iz kar 53 držav. Tekmovanje vsako leto organizira Zveza za šport invalidov 
Slovenije – Slovenski paraolimpijski komite. In že kar nekaj let organizatorjem kot pobiralci žogic priskočijo na pomoč 
dijaki vseh petih šol Šolskega centra Celje. Kar 51 dijakov naše šole je v sredo, četrtek in soboto nudilo pomoč 
športnikom invalidom. Za dijake je to nepozabna izkušnja, saj se mnogi prvič srečajo s športniki invalidi in so nad njimi 
vidno presenečeni, kaj vse zmorejo doseči z voljo, vztrajnostjo, požrtvovalnostjo, in se ob tem hkrati zavedajo, da so 
ovire zgolj in samo v naših glavah. Organizatorji turnirja dijake za njihovo nesebično delo nagradijo z vstopnicami za 
kopanje v Thermani Laško, majicami in kosilom v Zdravilišču Laško.  
 

Na šoli se zavedamo pomena humanitarnih vrednot in humanitarnega dela, ki je neizmerljivo, zato se z veseljem vsako 
leto odzovemo vabilu zveze za pomoč pri uspešni izvedbi turnirja.  
 

Dijake smo na turnirju spremljale profesorice Slavica Volčanjšek, Eva Arbanas, Valentina Novak in Nina Markovič 
Korent. 
 

            Nina Markovič Korent 
 

Predavanja za dijake 

Vse bo O. K. 

Prag naše šole je letos prestopilo skoraj 40  dijakov več kot lani. Razveselili smo se znanih obrazov in prijazno pozdravili 
nove, ki so z vznemirjenjem in pričakovanjem vstopali v šolske prostore. Po spoznavnih urah z razredniki, sprehodu po 
šoli in malici smo za dijake 1. letnika pripravili predavanje VSE BO O. K., ki je temeljilo na pripovedovanju življenjskih 
zgodb z vzponi in padci Roka Kadoiča in Dragana Babiča. Pri dijakih sta želela zanetiti iskrico upanja in razbliniti dvome 
o neuspehu posameznika ter jih pripraviti na novo življenjsko pot. 
 
Dijaki so nam zaupali svoje doživljanje. 
 
«Dobil sem veliko motivacije za učenje. Predavanje je bilo zanimivo. Všeč mi je njun moto Vse bo O. K. in navdušen sem 
bil nad pripovedovanjem o potovanju in snemanju filma na vojnem območju.« 
»Všeč mi je bilo, ker so vključili dijake, nas motivirali. Govorili so počasi in razločno.«  
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»Všeč mi je bilo, ko so uporabljali pripomočke in ko smo si ogledali video.« 
»V predstavitvi mi je bil všeč začetek, ko sta pripovedovala o svojem otroštvu. Imela sem kar solzne oči in na nek način 
bila ponosna nanju, saj sta kljub temu uspešna v življenju. Spodbujala sta nas, da smo tudi mi lahko uspešni. 

Dotakneta se tudi tvojih čustev. Vse bo O. K. 😊« 
 

Motivacijska delavnica NAJDI SE! 

Domači in tuji strokovnjaki izpostavljajo očitne spremembe na področju poslabšanja duševnega zdravja med mladimi 
in posledično pomembnost pravočasnega ukrepanja in iskanja pomoči. Pri tem so ključnega pomena tudi povečanje 
razumevanja duševnih stisk, promocija duševnega zdravja in destigmatizacija duševnih stisk med mladimi. 
 

V petek, 16. decembra 2022, so se dijaki 1. a udeležili motivacijske delavnice Najdi se! v izvedbi Zavoda Vozim. V prvem 
delu sta z dijaki svoje osebne izkušnje reševanja duševnih stisk, iskanja motivacije, postavljanja ciljev, ustvarjanja 
podporne mreže in premagovanja le-teh delila atlet Vid Botolin in ambasador Zavoda VOZIM, poškodovanec na 
invalidskem vozičku, ki je tudi športnik, Luka Plavčak. V drugem delu so dijaki sami odkrivali svoje želje in potrebe ter 
načine in vzvode za iskanje motivacije za premagovanje duševnih izzivov. Ob tem so nastajali motivacijski 
»plonkcegelci«, nekakšne motivacijske misli za mlade, ki se soočajo z duševnimi izzivi. Delavnice je povezovala 
predstavnica Zavoda Vozim. 
 

    
Se še iščeš? Najdi se. 
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Jaz in svet 

Z modulom Jaz in svet, ki ga imajo dijaki na predmetniku v drugem letniku v okviru odprtega kurikula, želimo povečati 
vzgojno vlogo šole, jim pomagati razviti in oblikovati stališča in vrednote, kritično razmišljanje o sebi in svetu, v katerem 
živijo, ter spodbuditi dejavno vključevanje v družbene dogodke. Izvajajo ga razredniki v sodelovanju s svetovalno 
delavko. V izvedbo modula so vključeni tudi zunanji partnerji – strokovnjaki za različna področja. 
 

V sodelovanju z zunanjimi inštitucijami in predavatelji smo letos izvedli naslednja predavanja: 
  

Vozim, vendar ne hodim 

Kako mladostnike čim bolj prepričati o nujnosti upoštevanja cestnoprometnih pravil ter varni in odgovorni vožnji? Kako 
jih prepričati, da alkohol, prevelika hitrost, ukvarjanje z mobitelom med vožnjo velikokrat privedejo do strahotne 
tragedije posameznikov in njihovih svojcev? Naša šola se je tudi v tem šolskem letu pridružila projektu, v okviru katerega 
Zavod VOZIM in Mestna občina Celje dijakom celjskih srednjih šol ponudita brezplačno preventivno prometno 
delavnico Vozim, vendar ne hodim.  
 

V četrtek, 22. septembra 2022, so dijaki drugega letnika med uro modula odprtega kurikula Jaz in svet prisluhnili osebni 
zgodbi poškodovanke in poškodovanca v prometni nesreči. Skozi lastne izkušnje sta spregovorila o pomenu varne 
vožnje in upoštevanju cestnoprometnih predpisov ter posledicah prometne nesreče, ki sta ju prikovala na invalidski 
voziček in jima spremenila življenje. Več na https://www.vozim.si/sl/ 
 

    

https://www.vozim.si/sl/


 
 

128 
 

EU-namigi 
 

Evropska komisija je v okviru mreže Europe Direct za obdobje 
2021–2025 izbrala šest informacijskih točk v Sloveniji, in sicer v 
Celju, Mariboru, Murski Soboti, Kopru, Novem mestu in Hrastniku. 
Na informacijskih točkah so na voljo informacije, publikacije in 
drugo gradivo o delovanju, institucijah, politikah, programih in 
pobudah EU in še zlasti o njihovem vplivu na vsakdanje življenje. 
 

V četrtek, 13., in v četrtek, 20. oktobra 2022, sta predstavnici 
Informacijske točke EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru 
Celjskega mladinskega centra in skrbi za obveščanje o tematikah, 
vezanih na Evropsko unijo v savinjski regiji, izvedli poučno 
delavnico, katere namen je seznanjanje z osnovnimi dejstvi o 
Evropski uniji.  

 

Davčno opismenjevanje za mlade 
 

V četrtek, 13., in v četrtek, 20. oktobra 2022, sta predstavnika Finančne uprave Republike Slovenije za dijake drugega 
letnika izvedla poučno predavanje Davčno opismenjevanje za mlade. Cilj predavanja je bil krepitev davčne kulture in 
družbenega zavedanja o pomenu izpolnjevanja davčnih obveznosti kot družbeni vrednoti. Dijaki so se seznanili z 
zgodovino davkov, z davki v sodobni družbi in v vsakdanjem življenju, pomenu plačevanja davkov in namenu porabe 
davčnih prihodkov ter družbenih posledicah izogibanja izpolnjevanja davčnih obveznosti.  
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Dijaki drugega letnika obiskali Krizni center za mlade 

V okviru modula Jaz in svet so dijaki drugega letnika v četrtek,                    
10., in v četrtek, 17. novembra 2022, v spremstvu razrednikov 
obiskali Krizni center za mlade in se seznanili z njegovim 
delovanjem. Namen in cilj delovanja KCM je usmerjen predvsem v 
pomoč otrokom in mladostnikom do 18. leta starosti, ki zaradi 
osebne stiske ali konfliktnega okolja najdejo edino rešitev v umiku, 
bodisi zaradi nevzdržnih razmer doma (trpinčenje, zlorabe, 
alkohol), zaradi upora staršem iz različnih razlogov, zavrnitve s 
strani staršev, težav v šoli, osebne in čustvene prizadetosti, stisk 
ob razmišljanju o samostojnosti ipd. Tu imajo otroci in mladostniki 
dostop do ustreznih informacij o možnostih za reševanje stiske in 
tudi možnost ter pravico, da se samostojno odločajo za katerokoli 
od ponujenih rešitev.  
 

V KCM lahko pride otrok oz. mladostnik sam ali po nasvetu in usmeritvi druge osebe (svetovalne službe, socialnega 
delavca na CSD idr.), tu pa lahko ostane največ 21 dni. Ogled KCM je organizirala svetovalna delavka Davorka Polić Jošt. 
 

Delavnice o trajnostnem razvoju 

Predstavnica Zavoda za spodbujanje trajnostnega razvoja je v 
četrtek, 24. novembra 2022, izvedla štiri delavnice na temo 
trajnostnega razvoja.  
 

Dogodka so se v okviru modula Jaz in svet udeležili dijaki 2. letnika. 
Cilj delavnic je zožiti vrzel med zavedanjem o podnebnih 
spremembah in našim vsakodnevnim ravnanjem oziroma 
vzpodbuditi mlade k trajnostno naravnanemu, zdravemu 
življenjskemu slogu, ki naj postane naša navada.  
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Odgovorno izberi karierno pot 

V sredo, 25. januarja 2023, smo za dijake zaključnega letnika programa gradbeni in okoljevarstveni tehnik pripravili 
celodnevni dogodek ODGOVORNO izberi karierno pot, kjer so imeli priložnost pridobiti številne pomembne informacije, 
povezane z izobraževanjem. Medse smo povabili predstavnike Visokošolske prijavno-informacijske službe Univerze v 
Ljubljani in Socialne akademije ter predstavnike in študente, naše bivše dijake, Višje prometne šole iz Maribora, 
program Varstvo okolja in komunala, in Višje strokovne šole za les iz Maribora. Dogodek smo izvedli v sodelovanju z 
Gimnazijo Lava. 
 

Davorka Polić Jošt 
 

Trgovina z ljudmi  

Uslužbenci Ministrstva za notranje zadeve so v četrtek, 15. decembra 2022, v okviru modula Jaz in svet za dijake 2. 
letnika izvedli poučno predavanje o trgovini z ljudmi. 
 

Trgovina z ljudmi je sodobna oblika suženjstva. Eden od ključnih vzrokov, zaradi katerega lahko oseba postane žrtev 
trgovine z ljudmi, je njena ranljivost, ki lahko izhaja iz osebnih (revščina, nasilje v družini, izguba svojcev, zasvojenost 
…) ali družbenih okoliščin (gospodarska nestabilnost, naravne nesreče, vojna ...). Žrtve so otroci, mladostniki, moški in 
ženske različnih starosti, narodnosti, rase, verske in politične pripadnosti. Po zadnjih podatkih so posebej ranljivi 
mladostniki med 14. in 18. letom, osebe, ki z neznanci klepetajo preko spletnih klepetalnic, osebe, ki zapustijo dom 
zaradi obljube po dobro plačanem delu, za katerega ne potrebujejo izkušenj in znanja. Najbolj so izpostavljeni turistični 
delavci, varuške, modeli in manekenke, gradbeni delavci, spremljevalke, maserke, gospodinjske pomočnice, artistične 
plesalke in berači. Danes smo lahko s trgovino z ljudmi v stiku tudi posredno, česar se pogosto niti ne zavedamo, ko 
kupujemo in uporabljamo dobrine, ki so jih morda proizvedle žrtve trgovine z ljudmi.  
 

Na predavanju so bili dijakom predstavljeni vzroki, ki vzpodbujajo trgovino z ljudmi, in samozaščitni ukrepi. Zaradi 
boljšega razumevanja so izvajalci ponazorili predavanje s posameznimi primeri, ki so bili zaznani v Sloveniji, ter jih 
seznanili z oblikami pomoči žrtvam trgovanja in s kontakti organizacij, kamor se lahko v primeru nevarnosti ali stiske 
obrnejo po pomoč. 
 

Ne postanite žrtev trgovine z ljudmi: 
• Osebnih dokumentov in svojega mobilnega telefona ne izročajte nikomur. 
• Bodite previdni pri komuniciranju z neznanci prek spleta in uporabi socialnih omrežij. 
• Ne zaupajte neznancem, ki vam vsiljujejo pomoč, se pretvarjajo, da so vaši prijatelji in vam izkazujejo pretirano 

pozornost. 
• Pri ponudbah za delo pridobite in preverite čim več podatkov o delodajalcu. 



 
 

131 
 

• Bodite pozorni na osebe, ki vam ponujajo ali vsiljujejo prevoz, obljubljajo nastanitev ali delo. 
• Če potujete v avtu z neznancem, vprašajte za točen naslov, njegovo telefonsko številko in vztrajajte, da vam pokaže 

osebni dokument. 
• Dogovorite se za ceno prevoza pred odhodom. 
• Zapišite ali fotografirajte registrsko številko avtomobila in ju posredujte osebi, ki ji zaupate. 
• Med potovanjem ostanite v stiku z ljudmi, ki jim zaupate in jim javljajte, kje se nahajate. 
• V vsaki državi ali v okolju, kjer ste nastanjeni, se dobro pozanimajte, kje lahko poiščete pomoč, če bi jo potrebovali 

(policijska postaja, humanitarne organizacije ...). Seznanite se z njihovimi lokacijami in kontaktnimi podatki. 
• Ukrepajte že ob prvih znakih prisile, nasilja ali sumljivih okoliščin. 
 

Ko so sekunde ključnega pomena 

Dijaki 2. letnika so se v četrtek, 9. marca 2023, in v petek, 10. marca 2023, v sklopu modula Jaz in svet udeležili teoretične 
in praktične predstavitve temeljnih postopkov oživljanja z uporabo simulacijske lutke in prenosnega defibrilatorja (AED) 
na Centru za krepitev zdravja  v ZD Celje. Nenaden srčni zastoj lahko prizadene kogarkoli, kadarkoli in kjerkoli. Z uporabo 
AED-naprave lahko prav vsak reši življenje v kritičnih trenutkih, kjer štejejo sekunde. Uporaba avtomatskega eksternega 
defibrilatorja je enostavna, saj nam aparat ob vklopu začne dajati navodila v slovenskem jeziku in nas vodi skozi 
temeljne postopke oživljanja. 
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Pametno s soncem za zdravo in mladostno kožo 

Na VIST – Fakulteti za aplikativne vede v sodelovanju z NIJZ (Nacionalnim inštitutom za javno zdravje) v okviru 
programov krepitve in varovanja zdravja, ki jih podpira Ministrstvo za zdravje RS, izvajajo program »Pametno s soncem 
za zdravo in mladostno kožo«.  
 

Cilj programa je osveščanje o škodljivih vplivih UV-sevanja (sonca, solarijev) na kožo ter spodbujanje k preventivi, s 
čimer želijo prispevati k preprečevanju rakavih obolenj kože ter sekundarnih posledic izpostavljanja soncu, kot je npr. 
fotostaranje. Njihova ciljna skupina so predvsem mladostniki, saj lahko v mladosti pridobljen odnos do sonca in 
preventive pred UV-sevanji pomembno pripomore k preprečevanju rakavih obolenj kože. 
 

V četrtek, 30. marca 2023, so se delavnice Pametno s soncem za zdravo in mladostno kožo udeležili dijaki 2. letnika. 
 

Priložnosti za potovanja mladih 

V petek, 31. marca 2023, so se dijaki 2. a in 2. b v okviru modula Jaz in svet udeležili delavnice Priložnosti za potovanja 
mladih, ki so nastale v sklopu projekta "Travel Different for Future". Dijaki so se na interaktiven način seznanili z 
različnimi možnostmi, kako preživeti počitnice brez staršev. Delo je potekalo po skupinah, dijaki pa so raziskovali 
priložnosti potovanj za mlade. Vsaka skupina je predstavila svoje rezultate iskanja, na primer mednarodni delovni tabor, 
mladinske izmenjave, poletni tabor … 
 

Namen delavnice je bil ugotoviti:  

• kakšne možnosti imajo mladi, da izkusijo veliko novih stvari,  

• kako spoznati vrstnike iz drugih držav,  

• kako zapraviti malo denarja, a hkrati narediti nekaj uporabnega.  
 

Davorka Polić Jošt 
 

 

  

https://www.traveldifferent.org/si
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Kolesarnica Srednje šole za storitvene dejavnosti in logistiko 

V juniju je Srednja šola za storitvene dejavnosti in logistiko dobila kolesarnico. Po idejni zasnovi, ki jo je pripravil Arnold 
Ledl in izvedbenem načrtu Igorja Kastelica, so konstrukcijo objekta  in njegovo montažo izvedli dijaki pod mentorstvom 
Srečka Drakslerja in Janeza Kričeja.  

Arnold Ledl 
 

 

       
 

 

Dijaki in profesorji Šolskega centra Celje pomagali pri odpravljanju posledic najhujših 

poplav v zgodovini Slovenije 

V teh dneh, ko se pravzaprav celotna Slovenija sooča z odpravljanjem posledic največjih in najhujših poplav v zgodovini 
naše države, smo se tudi nekateri učitelji in dijaki Šolskega centra Celje na pobudo Srednje šole za gradbeništvo in 
varovanje okolja odločili pomagati pomoči potrebnim.  
 

V petek, 11. avgusta 2023, smo se z avtobusom, nekateri prostovoljci pa so se na prizadeto območje pripeljali tudi s 
svojimi avtomobili, in natovorjeni z raznimi pripomočki (vedri, krpami, čistili, lopatami, metlami …, hrano in pijačo) 
odpravili proti Zgornji Savinjski dolini, in sicer v Kamp Menina, ki smo ga zadnjih nekaj let obiskovali z dijaki 1. letnika, 
da so uživali ob raznih športnih igrah in vodnih radostih ter adrenalinskem parku in se tako bolje spoznali.  
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Ob 8. uri je bilo v kampu že zelo delovno. Stroji so brneli in prostovoljci so čistili pohištvo, mobilne hiške, pobirali 
odpadke, odvažali smeti, čistili brežine potokov, ki tečejo skozi kamp … Ob videnem smo ostali brez besed … Na razna 
vprašanja, ki so se nam pojavljala v mislih, najprej nismo našli pozitivnega odgovora, ko pa smo se zagrizli v delo, smo 
bili vsi enotnega mnenja, da je mogoče s tako srčnostjo tolikih ljudi, ki so pripravljeni pomagati, premikati gore in ne 
zgolj težkih bremen, omočenih z muljem in blatom.  
 

Ob tem sem se spomnila besed patra Karla Gržana, doma iz Zgornje Savinjske doline, ki je prav tako utrpel posledice 
zaradi poplav. Dejal je namreč: »Trajalo bo, ampak vse bomo zmogli, ker imamo drug drugega. Tudi iz te katastrofe 
lahko Slovenci potegnemo globoko spoznanje. Nas kar naprej ločujejo na en in drugi breg in moramo biti drug proti 
drugemu. Ne, močni smo, ko smo skupaj, ko se pogledamo v oči, ko si pomahamo, ko vemo, da je raznolikost, ampak 
ta raznolikost nas lahko bogati. /…/ Razmere so katastrofalne, ampak mi smo zmagoviti v tej povezanosti in ta 
povezanost je izjemen kapital, ki pretehta marsikaj od tega, kar smo sedaj izgubili. Vse se bo uredilo, skupaj držimo!« 
 

         Nina Markovič Korent 
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Barve ŠCC 

Tudi v letošnjem šolskem letu smo sodelovali v projektu Barve ŠCC, ki ga organizira naša projektna pisarna, in sicer je 
bila letošnja tema srčnost. Za obiskovalce naše stojnice smo pripravili kviz na temo ravnanja z odpadki, s pomočjo 
katerega smo preverjali, kako srčni so naši dijaki do okolja. Kviz in predstavitev na stojnici so pripravili Larisa, Lana, Lan 
in Anže (vsi iz 3. b), njihova mentorica pa sem bila Alenka Lah Kalan. 
 

Alenka Lah Kalan 

 

    
Utrinka s prireditve 

Prireditev od dnevu samostojnosti in enotnosti ter ob koncu koledarskega leta 

Zadnji dan pouka v preteklem letu smo si dijaki in profesorji popestrili s prireditvijo ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
ter ob koncu koledarskega leta. S prireditvijo smo obeležili državni praznik dan samostojnosti in enotnosti. Za Slovence 
je 26. december namreč eden najpomembnejših dni novejše zgodovine. Na ta dan leta 1990 je želja po osamosvojitvi 
postala tudi uradna. In tako se lahko upravičeno veselimo in radostimo tega dne. Na šoli smo ga počastili z lepo besedo, 
s toplimo objemom in prijazno pesmijo. Hkrati smo se poslovili od preteklega leta in si zaželeli vse dobro v novem letu. 
 

V kulturnem programu so pod mentorstvom profesorice Nina Markovič Korent nastopili povezovalca prireditve Larisa 
Sarajlić in Andraž Purg iz 3. b, recitatorka Maja Ribič iz 2. a, harmonikarja Nik Selič iz 2. e in Simon Planko iz 1. b, glasbena 
skupina profesorjev in dijakov, v kateri so zaigrali profesorji Valentina Novak, Mark Zagmajster in Urban Kolar ter dijaki 
Lara Košir, Kristian Močnik in Timon Imperl iz 1. b, judoistka Leila Mazouzi iz 1. c in Filip Štrlič iz Gimnazije Celje - Center, 

Prireditve 
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ki sta praznično obarvano prireditev popestrila s prikazom borilnih elementov juda, dijaki 3. b (Lorellai Banovšek, Tanja 
Čulibrk, Anže Golčman, Staša Jazbinšek, Klara Klepej, Sara Kovač, Lan Kozlevčar, Kristjan Lipec, Alja Novak, Gal in Vid 
Požarnik Knez) pa so s skečem V šoli prikazali utrip življenja na naši šoli. Dijake in profesorje je ob tej priložnosti nagovoril 
ravnatelj Arnold Ledl.  
 

Nina Markovič Korent 
 

Prižig lučk – uvod v praznični december 

V prazničnem decembru smo praznično podobo nadeli tudi našemu hodniku. Praznično novoletno okrasitev je 
oblikovala profesorica Zrinka Kit Goričan. Posamezne elemente so izdelale dijakinje Klara Brantuša, Anđela Čičić, Tisa 
Kunej, Ana Tramšek in Petra Žumer (vse iz 4. a), na hodnik pa so jih namestili Tadej Banović, Nejc Centrih in Damjan 
Kovač, prav tako dijaki 4. a. V tehnično pomoč so jim bili učitelji praktičnega pouka. 
 

Lučke so se slavnostno prižgale z odštevanjem ravnatelja Arnolda Ledla, dijakov in profesorjev. Uvodno dejanje v veseli 
december je popestril glasbeni nastop Eme Medić (1. d) in Svena Kosa (1. f) ter dijakinj in dijakov iz 1. b ob glasbeni 
spremljavi profesorja Urbana Kolarja.  
 

Letošnja okrasitev je nosila naslov Zima – iluzija – tišina. Z njo smo želeli obuditi sanjski svet zime. Pogrešali smo sneg, 
ki prekrije sivino, in zvoke narave, ki v nas prebudijo milino. 
 

Davorka Polić Jošt 
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Pustovanje na naši šoli 

Pust je čas prebujanja narave, čas veselja in čas, ko maškare odganjajo zimo. Tudi na naši šoli smo v torek, 21. februarja 
2023, s pestrim pustnim dogajanje skušali odgnati zimo in poskrbeti za prijetno vzdušje na šoli. Učenci so si maske 
izbrali in izdelali sami, a so morale biti enotne po razredih. Komisija, ki so jo sestavljali profesorja Ljubomir Milenkovič 
in Nina Markovič Korent ter ravnatelj Arnold Ledl, pa je po predstavitvi vseh mask v telovadnici izbrala najboljše in 
najizvirnejše. 1. nagrado so si prislužili kavboji iz 3. b, 2. gradbeniki, ki so poskrbeli za gradnjo prizidka k delavnicam, 3. 
nagrado pa možje in dekleta v črnem iz 2. e. Posebno nagrado je žirija podelila tudi družini mame Jožefe iz 2. b. Dijaki 
so bili po nekajletnem zatišju zaradi koronskih časov navdušeni nad pustnim rajanjem v telovadnici.  
 

          Nina M. Korent  
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Prireditev ob dnevu upora proti okupatorju in prazniku dela 

V sredo, 26. aprila 2023, smo se s praznično proslavo na šoli poklonili dvema državnima praznikoma – dnevu upora 
proti okupatorju, ki ga v spomin na dan ustanovitve Osvobodilne fronte praznujemo 27. aprila, in prazniku dela, ki   
pomeni simbol mednarodne solidarnosti vseh delavcev in je spomin na dogodke, ki so se zgodili v začetku maja 1886 v 
Chicagu. 
 

S prireditvijo smo želeli dijake in profesorje spomniti na pomembne trenutke slovenske zgodovine, na čas, ko je tudi 
naše ozemlje zajela vihra druge svetovne vojne in se je več političnih organizacij in posameznikov združilo ter ustanovilo 
Osvobodilno fronto. Dijake smo želeli opomniti, naj se zavedajo pomena domoljubja, veličine svojega maternega jezika 
ter ugleda slovenske kulture v svetu in tega, da svobode ne smemo jemati kot nekaj samoumevnega, saj smo si jo morali 
izboriti. Spomnili smo tudi na vrednote, ki zagotavljajo človekove pravice, in na praznovanje 1. maja, ki je simbol 
združitve delavskega razreda v boju proti izkoriščevalskemu kapitalizmu. Ob tej priložnosti smo si ogledali kratek film o 
slovenskem pesniku in narodnem heroju Karlu Destovniku - Kajuhu, ki je nekaj časa obiskoval I. gimnazijo v Celju. Nato 
smo prisluhnili njegovim pesmim v interpretaciji naših dijakov in profesoric. Pesmi so interpretirali: Ana Veninšek in 
Manca Jevšnik iz 1. a, Lara Košir iz 1. b, Leila Mazouzi in Ema Kalesić Murtić iz 1. c, Maja Ribič iz 2. a, Priya Radha 
Cimerman iz 2. b, Samuell Blaško iz 2. e, Mark Andrejc Sevčnikar iz 3. a, Lorellai Banovšek iz 3. b Ingrid Kotnik iz 4. a, 
Luga Gal Feldin iz 3. e, Mark Filip Mlakar iz 4. b, dijaki 1. f ter profesorici Duša Polak in Meta Petriček. 
 

Dijake in profesorje je nagovoril ravnatelj Arnold Ledl, prireditev pa smo sklenili s prvomajskim pozdravom: Živel 1. maj, 
živel praznik dela in živele prvomajske počitnice. Prireditev je pripravila in vodila profesorica Nina Markovič Korent, za 
tehnično izvedbo pa je skrbel profesor Smiljan Čujež. 
 

         Nina Markovič Korent 

Prireditev ob dnevu državnosti in ob koncu pouka 

V petek, 23. junija, smo s prireditvijo obeležili dan državnosti in konec pouka. Najprej smo prisluhnili dijakinji Emi Kalesić 
Murtić, ki je odpela himno. Dijake in profesorje je nagovorila profesorica Nina Markovič Korent in spomnila na začetke 
osamosvajanja Slovenije in takratno povezanost slovenskega naroda. Prireditev sta s pesmijo Slovenskega naroda sin 
pod vodstvom profesorja Urbana Kolarja popestrila dijaka Ema Kalesić Murtić in Kristjan Močnik. V nadaljevanju je 
zbrane nagovoril tudi ravnatelj, prireditev pa smo sklenili z Avsenikovo pesmijo Na Roblek v glasbeni sestavi Klemen 
Kladnik (harmonika), Simon Planko (bariton), Jan Selič (kitara, Gimnazija Lava), David Polanec (vokal, klarinet, Gimnazija 
Celje - Center), profesor Urban Kolar (vokal, trobenta). Z zvoki harmonike smo dijake pospremili tudi v brezskrbne 
počitniške dni. 
 

Nina Markovič Korent 
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Na Šolskem centru Celje počastili dan Evrope 

V torek, 9. maja 2023, so se dijaki in učitelji vseh šol Šolskega centra Celje zbrali v atriju našega centra in s prireditvijo 
v okviru projekta Jean Monnet »Be the Change«, ki poteka v okviru programa Erasmus+ in ga sofinancira Evropska unija, 
počastili dan Evrope. Cilj projekta je izboljšati znanje dijakov o EU in spodbuditi mlade k aktivnemu državljanstvu. Dijaki 
so med prireditvijo reševali kviz in tako preverili svoje znanje o poznavanju Evropske unije. 
 

Prireditev se je začela z evropsko himno Oda radosti. V nadaljevanju so se predstavile tri glasbene skupine, in sicer 
šolski bend ERUPTION, ki deluje pod mentorstvom profesorice glasbe Metke Jagodič Pogačar. V omenjeni zasedbi je na 
bobnih zaigral naš dijak Matija Mazij iz 1. a. V nadaljevanju se je predstavila skupina ANEKS, v kateri igra naš maturant 
Tadej Banović iz 4. a. Za konec pa je nastopila skupina CHERRY FLAVOURED.  
 
 

    
        Dan Evrope                    Matija Mazij 
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Naši dijaki na okrogli mizi o trajnostni mobilnosti  

Evropski teden mobilnosti (16.–22. september) je letos potekal pod sloganom Trajnostna mobilnost. Mestna občina 
Celje je skupaj z Zavodom Vozim in v sodelovanju z Muzejem novejše zgodovine Celje, Celjskim mladinskim centrom, 
Zavodom Celeia Celje, Policijsko postajo Celje, Centrom za krepitev zdravja, NIJZ in celjskimi vrtci ter šolami pripravila 
bogat program različnih dejavnosti, ki so bile zanimive za vse generacije. Z različnimi dogodki so posebno pozornost 
namenili ozaveščanju prebivalcev o prednosti hoje, kolesarjenja, uporabe javnega prevoza in drugih trajnostno 
naravnanih načinov premikanja, saj je promet eden glavnih virov onesnaževanja zraka in s tem vzrok podnebnih 
sprememb.  
 

V sredo, 21. septembra 2022, je v prostorih MCC potekal strukturiran dialog o trajnostni mobilnosti, ki so se ga udeležili 
tudi naši dijaki, in sicer Adrijana Miljić, Larisa Sarajlić, Lana Melanija Zakelšek in Tit Jegrišnik Siter.  
 

Davorka Polić Jošt 
 

 
 
 

Sodelovanje naših dijakov zunaj prostorov Šolskega centra Celje 
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Šolska svetovalna služba nudi 
pomoč učencem, staršem, 
učiteljem in vodstvu šole ter z 
njimi sodeluje na različnih 
področjih vsakdanjega življenja in 
dela v šoli, in sicer od učenja in 
poučevanja, šolske klime in reda, 
telesnega, osebnega in socialnega 
razvoja do šolanja in kariernega 
svetovanja, reševanja socialnih 
stisk, prehrane dijakov in 
promocije šole. 

 
Tudi v tem šolskem letu je posebno skrb namenila dijakom novincem, dijakom s posebnimi potrebami, dijakom tujcem, 
preusmerjenim dijakom in dijakom, ki so ponavljali letnik. Zanje je zaradi uspešnejšega vključevanja v šolo in doseganja 
predpisanih standardov znanja izdelala individualizirane programe in osebne izobraževalne načrte ter organizirala 
izvajanje dodatne strokovne pomoči.    
 

Dijakom, ki so zaključili osnovno šolo v tujini, je izdala odločbe o ustreznosti predhodnega izobraževanja za namen 
nadaljnjega izobraževanja pri nas. Zanje je šola organizirala in izvajala tečaj slovenščine. Z dijaki se je pogovarjala o 
pomembnosti sprotnega dela, organizaciji učenja, disciplini in pomembnosti rednega obiskovanja pouka ter jim 
svetovala pri razreševanju osebnih razvojnih in situacijskih težav.  
 

V drugi polovici septembra je svetovalna služba za dijake 1. letnika organizirala ogled Celja. Pod vodstvom profesorice 
umetnostne zgodovine Darje Povše in svojih razrednikov so spoznavali Celje in njegove zakladnice zgodovinskih, 
kulturnih, turističnih in rekreacijskih bogastev. 
 

Svetovalna služba je v okviru programske enote Jaz in svet za dijake 2. letnika organizirala različna predavanja, ki so jih 
izvedli zunanji sodelavci, v evropskem tednu mobilnosti pa predavanje poškodovanca v prometni nesreči, ki je skozi 
lastne izkušnje spregovoril o pomenu varne vožnje in upoštevanja cestnoprometnih predpisov.  
 

Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru je v letošnjem šolskem letu izvajala mednarodno raziskavo o 
samonaznanjenem prestopništvu in viktimizaciji med mladostniki (ISRD). Družbeni mediji in virtualna komunikacija 
drastično vplivajo na mlajšo generacijo, odprto pa ostaja vprašanje, kako vplivajo. Projekt bo pomagal boljšemu 
razumevanju izkušenj mladostnikov tako na spletu/virtualno kot tudi v fizičnem svetu. K sodelovanju je bila povabljena 
tudi naša šola. V raziskavi so sodelovali nekateri oddelki prvega, drugega in tretjega letnika.  
 

Svetovalna služba 
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Dijake zaključnih letnikov in njihove starše je seznanila z 
možnostmi obiskovanja tečaja arhitekturnega risanja, 
nadaljevanja izobraževanja v poklicno-tehniškem 
izobraževanju, višjih in visokih šolah ter fakultetah, z vpisnim 
postopkom ter jim pomagala pri izpolnjevanju prijav za vpis. 
Dijake zaključnih letnikov je redno seznanjala s spletnimi 
predstavitvami študijskih programov in poklicev v organizaciji 
pro-MIND, v okviru katerih so lahko dijaki pridobili konkretne 
informacije s področja izobraževanja in se pogovorili s 
sedanjimi in nekdanjimi študenti, ki so predstavili svoje 
študijske izkušnje in mnenja o sedanjem delu.  

 

Dijaki so lahko preko predavanj in delavnic prisluhnili predstavitvi poklica policist, študijskega programa Vodarstvo in 
okoljsko inženirstvo (Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani), višješolskega programa Varstvo okolja in 
komunala (Prometna šola Maribor) ter Oblikovanje materialov (Višja strokovna šola za les v Mariboru). V 
predprazničnem času so dijaki zaključnega letnika obiskali Fakulteto za tehnologijo polimerov. Konec oktobra so dijaki 
zaključnega letnika srednjega strokovnega izobraževanja obiskali Mednarodno fakulteto za družbene in poslovne 
študije v Celju, ki je za srednješolce pripravila zanimivo ponudbo interesnih dejavnosti. Po kratki predstavitvi fakultete 
so se dijaki udeležili dveh delavnic z naslovom Menedžerske igre in 1ka, ki sta jo vodila dr. Marko Zebec Koren in doc. 
dr. Vesna Skrbinjek. Dijaki so reševali zastavljene probleme, pri tem pa so razvijali skupinski duh, krepili medsebojno 
zaupanje in sodelovanje med člani skupine. Na delavnici 1ka so dijaki spoznavali orodje za izdelavo anket s poudarkom 
na digitalnih in računalniških znanjih, ki so trenutno najbolj uporabni in zaželeni. Konec januarja smo za dijake 
zaključnega letnika programa gradbeni in okoljevarstveni tehnik pripravili celodnevni dogodek ODGOVORNO izberi 
karierno pot. Dijaki so pridobili številne pomembne informacije, povezane z izobraževanjem. Medse smo povabili 
predstavnike Visokošolske prijavno-informacijske službe Univerze v Ljubljani in Socialne akademije ter predstavnike in 
študente, naše bivše dijake. 
  

Pri svojem delu je svetovalna služba sodelovala tudi z drugimi institucijami, predvsem s centri za socialno delo, dijaškim 
domom, Zavodom RS za šolstvo, s komisijami za usmerjanje ter s svetovalnimi delavci na osnovnih in srednjih šolah pri 
usmerjanju, preusmerjanju in obveščanju učencev in dijakov drugih šol o izobraževalnem delu na naši šoli. Svetovalna 
delavka se je udeležila različnih seminarjev in spletnih seminarjev, t. i. webinarjev. Je članica skupine za promocijo 
Šolskega centra Celje, koordinatorica in organizatorka šolske prehrane ter članica komisije za šolsko prehrano, skupine 
za ustvarjanje razvojnega načrta šole, skupine za vrednotenje spričeval iz tujine ter članica Aktiva ŠSD svinjske regije. 
Za prepoznavnost šolskega svetovalnega dela in za bodoče dijake je na spletni strani naše šole posebna rubrika 
Svetovana služba, kjer lahko učenci, dijaki pa tudi vsi drugi zainteresirani dobijo koristne informacije.  
 

Davorka Polić Jošt  
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Promocijske dejavnosti 

Na Šolskem centru Celje potekajo dejavnosti v zvezi s promocijo izobraževalnih programov, poklicev in dejavnosti šole, 
s katerimi želimo učencem zaključnih razredov osnovne šole in njihovim staršem ponuditi boljši vpogled v srednješolski 
izobraževalni sistem in olajšati proces sprejemanja kariernih odločitev. V okviru promocije programov in poklicev se je 
šola predstavila osnovnošolcem, njihovim staršem, svetovalni službi na osnovnih šolah, učiteljem in širši javnosti ob 
dnevu odprtih vrat, na sejmih, z delavnicami za osnovnošolce, z obiski po osnovnih šolah in v medijih.  

 

Srečanje s svetovalnimi delavkami osnovnih šol  

 

Promocijsko dejavnost smo začeli 23. 9. 2022 s 
tradicionalnim srečanjem svetovalnih delavk osnovnih šol 
savinjske regije, na katerem so direktor Šolskega centra Celje 
in ravnatelji posameznih šol predstavili delo in novosti na 
šolah Šolskega centra Celje. V nadaljevanju srečanja je 
pravnica, družinska mediatorka in mentorica Simona Frumen 
izvedla predavanje Kako voditi zahtevne pogovore s starši.  
 

Svetovalnim delavkam osnovnih šol smo podarili komplet 
terapevtskih kart Brskalnice mnogih priložnosti z vsebino, ki 
pomaga pri opravljanju svetovalnih pogovorov tako 
učiteljem, razrednikom kot tudi svetovalnim delavkam. 
Njihova posebnost je v tem, da so vprašanja za pogovor 
narejena tako, da asociirajo na vse programe, ki se izvajajo 
na Šolskem centru Celje. Risbice za karte je narisala dijakinja 
programa medijski tehnik Janja Švab, vprašanja pa so 
oblikovale svetovalne delavke šol Šolskega centra Celje, in 
sicer vsaka za svojo šolo. 
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27. oktober 2022 – prireditev Dan odprtih vrat 

 

Okoli 1200 učencev devetega razreda z 28 osnovnih šol savinjske regije je skupaj s svojimi učitelji, svetovalnimi 
delavkami in starši v četrtek, 27. oktobra 2022, obiskalo Šolski center Celje, kjer je potekala že tradicionalna promocijska 
prireditev Dan odprtih vrat. Učenci so se najprej udeležili skupnega programa v telovadnici. Navzoče je pozdravil 
direktor Šolskega centra Celje Mojmir Klovar. V uvodnem delu prireditve so si ogledali predstavitveni film šol Šolskega 
centra Celje ter uvodnik novega mladinskega celovečernega filma Šepet Metulja, ki se snema v koprodukciji z našim 
centrom. Z odličnim glasbenim nastopom jih je navdušil šolski bend ERUPTION. V nadaljevanju so se učenci udeležili 
delavnic, ki so jih pripravili učitelji ob pomoči nekaterih dijakov višjih letnikov. Dijaki vodiči pa so poskrbeli, da so učenci 
našli izbrano delavnico, se seznanili z utripom življenja na našem centru in se varno vrnili k svojim učiteljem in 
spremljevalcem z osnovnih šol. 
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Naša šola je za učence pripravila osem delavnic s področja gradbeništva in okoljevarstva, in sicer:  

− Tridimenzionalni sprehod skozi hišo (mentor Igor Kastelic); 

− Kulturna dediščina (mentorica Marjeta Petriček); 

− Izgubljeni v gozdu s čistimi rokami (mentorici Alenka Lah Kalan in Janja Čuvan); 

− Veter, sonce in energija (Primož Vouk); 

− Od angleških znamenitosti do angleškega čaja (mentorica Mojca Kostanjšek); 

− Poligon spretnosti I (Srečko Draksler); 

− Poligon spretnosti II (Janez Kričej). 
 
Namen delavnic je bil seznaniti učence z izobraževalnimi programi ter utripom življenja in dela na šoli. Tudi pri ogledu 
šole je bilo živahno. Na hodniku naše šole so si učenci lahko ogledali projekcijo Naš Plečnik in razstavo maket razglednih 
stolpov. 
 

    
 
In kaj so menili učenci ob koncu delavnic? 
 
»Dobro organizirano in izvedeno. Poleg tega sem se naučil veliko novega in zanimivega.« 
»Bilo je zanimivo, tudi mentorji so bili zelo skrbni in prijazni.« 
»Bilo mi je zelo všeč. Uživala sem v glasbi in na delavnicah.« 
»Bilo mi je všeč, ker smo se lahko pogovarjali z dijaki in sami naredili par poskusov. Uživali smo.« 
»Všeč mi je bilo žaganje in zlaganje kocke.« 
»Všeč mi je bilo zabijanje žebljev in žaganje.« 
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»Delavnica je bila zelo zanimiva. Všeč mi je bilo to, da smo se učili postavljati in preoblikovati pohištvo v 3D-programu.« 
»Dobila sem dobro priložnost za ogled šole, ki me zanima.« 
»Prireditev mi je bila zelo všeč pa tudi vzdušje je na šoli super. Profesorica, ki nas je poučevala, je bila zelo prijazna.« 
»Všeč mi je bil način priprave dogodka. Band je bil super. Pustili so mi dober vtis.« 
 
Koordinatorica dogodka je bila Davorka Polić Jošt. 
 
Informativna dneva 
 
V petek, 17., in v soboto, 18. februarja 2023, smo pripravili informativna dneva za učence devetih razredov osnovnih 
šol in njihove starše.  
 
 
 

 
 
 
 
Za marsikaterega devetošolca pomeni informativni dan prelomnico na poti pri odločanju oziroma izbiri poklica, zato so 
naši učitelji z dijaki poskušali učencem in njihovim staršem postreči s čim več informacijami o šoli in poklicih.  
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Na predstavitvi programa okoljevarstveni tehnik sta sodelovali tudi bivši dijakinji Nika Guček in Ana Mari Šeško. 

Za namen čim boljšega obveščanja učencev smo posodobili rubriko za bodoč dijake, kjer se lahko seznanijo z našimi 
programi in izvedo veliko o naših šolskih in obšolskih dejavnostih. 



 
 

149 
 

Tehniške delavnice za osnovnošolce 
 
V spremstvu svetovalnih delavcev in učiteljev je Šolski center Celje v torek, 18. aprila 2023, obiskalo okoli 1000 
osmošolcev. Šole Šolskega centra Celje so zanje pripravile zanimive delavnice s področja gradbeništva, okoljevarstva, 
naravoslovja, jezikoslovja, tehnike, logistike, umetnosti, medijske tehnike … Učenci so najprej prisluhnili kulturnemu 
programu v telovadnici, kjer jih je pozdravil in nagovoril ravnatelj Gimnazije Lava Peter Juvančič, nato pa sta jih 
navdušila šolska glasbena skupina Eruption z odličnim glasbenim nastopom in Šova – maskota ŠC Celje, ki se je prvič 
preizkusila v vlogi sovoditeljice. 

 
Davorka Polić Jošt 
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Sodelovanje s starši pomembno vpliva na vedenje in učni uspeh dijaka. Starši so lahko vsak teden v času pogovornih ur 
komunicirali z razredniki in s profesorji. Vsak prvi torek v mesecu smo pripravili skupne govorilne ure. Starše dijakov 
smo povabili k ogledu oddaje Digitalne pasti, jim posredovali pisno gradivo o zlorabi energijskih pijač Energijske pijače 
niso za mladostnike ter posnetek predavanja Novi tobačni izdelki in izdelki z nikotinom v Sloveniji. 
 

7. septembra 2022 in 9. februarja 2023 smo izvedli roditeljski sestanek za vse oddelke naše šole. Starše dijakov 
zaključnih letnikov smo obveščali o možnostih nadaljevanja izobraževanja njihovih otrok ter vpisnih pogojih.  
Starši pa so svoje predloge, pobude in kritike posredovali preko svojih predstavnikov, izvoljenih v svet staršev. 
 

Davorka Polić Jošt  
 
 
 

Sodelovanje s starši 
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Prehrana in način življenja pomembno vplivata na zdravje in počutje posameznika. Zdrava prehrana je še posebej 
pomembna v obdobju odraščanja. Zaradi skupne želje po čim večjem zadovoljstvu s šolsko prehrano je od srede, 10., 
do petka, 12. maja 2023, potekalo anketiranje dijakov o zadovoljstvu s šolsko prehrano. 
 

V šolski jedilnici je bila v sklopu Tedna vseživljenjskega učenja na ogled tematska razstava Promocija zdrave prehrane. 
Z razstavljenimi plakati smo želeli dijakom predstaviti pomen prehranjevanja in najbolj optimalen način prehranjevanja. 
Na jedilniku je bila tudi dodana kalorična vrednost posameznih obrokov. 
 

Davorka Polić Jošt 
 
 

 

Šolska prehrana 
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Statistični podatki 
 

1. 9. 2022─15. 5. 2023 je zbirka knjižnice pridobila na novo 1.181 enot knjižničnega gradiva. V sistemu COBISS je bilo za 
uporabnike knjižnice ŠCC opravljenih 35.249 transakcij izposoj in podaljšanj. Število zahtevkov za medknjižnično 
izposojo 19. Številka transakcij za učbeniški sklad 2022 je 22.457.  
 
Najpogosteje izposojena leposlovna gradiva (september 2022─april 2023): 
          

− Antigona 310 izp. 

− Zločin in kazen 165 izp. 

− Krst pri Savici 156 izp. 

− Romeo in Julija 132 izp. 

− Visoška kronika 99 izp. 
 
Izvedeno je bilo 241 ur KIZ, 25 na GVO. 
 
 
Dejavnosti 
 

− Dijaki prvih letnikov GVO so imeli priložnost listati po dragocenih knjigah, ki so del knjižnične zbirke knjižnice ŠCC. 
Besedila v teh gradivih odsevajo bogastvo znanja in izkušnje preteklih generacij. 

− Dejavnosti ob svetovnem dnevu knjige in Noč branja na SMM so potekale aprila. Dijaki in mentorji so ob tej 
priložnosti brali knjigo Smešno, ma non troppo. 

− Nekdanji dijaki ŠCC (Anja Radaljac, Katja Gorečan in Muanis Sinanović) so na pogovoru z dijaki GL v šolski knjižnici 
delili svoje literarne izkušnje. Romana (Punčica in Materinska knjižica) omenjenih avtoric sta nominirana za nagrado 
kresnik 2023. 

− Cvetka Sokolov, uveljavljena mladinska pisateljica, je bila gostja GL. Ob tej priložnosti je obiskala tudi šolsko 
knjižnico. 

− V knjižnici so se dijaki GL pogovarjali z avtorico knjige Balada o drevesu. Roman je prejel nagrado za otroško in 
mladinsko književnost. Izbran je bil za dar dijakom v projektu Rastem s knjigo 2022/2023. 

− V sodelovanju z učitelji smo poskrbeli, da so imeli dijaki na voljo najnovejšo literaturo za izobraževanje, tekmovanja, 
maturo in branje v prostem času. Od 1. 11. 2022 lahko dijaki dostopajo tudi do e-knjig v sistemu sBiblos. Višji letniki 
so informacije in povabilo k e-branju prejeli v knj@sccE-novicah, ki obveščajo o novostih, dogodkih, povezanih s 
knjigo in spodbujajo k branju.  

 

Knjižnica zavoda 

http://knj.sc-celje.si/novice-iz-solske-knjiznice


 
 

153 
 

− Novosti v šolski knjižnici sta lokator gradiva in označba mladinskega leposlovja s piktogrami. 

− Knjižnica je sodelovala pri izvedbi informativnega dneva, dneva odprtih vrat in prireditve Barve ŠCC. 

− K branju smo vabili tudi z razstavami, ki jih je pripravila Jana Golob Čujež. 

• Dobro pripravljeni na novo šolsko leto (30. 8.─9. 9. 2022) 

• Matura 2022 (12.─19. 9. 2022) 

• Cankarjevo tekmovanje (20.─30. 9. 2022 ) 

• Zlata hruška (7.─30. 11. 2022) 

• Branje za dolge zimske večere (19. 12. 2022─13. 1. 2023) 

• Rad/-a imam knjige (14. 2.─20. 2. 2023) 

• Pogovor s pisateljico Matejo Gomboc v šolski knjižnici (20.─27. 2. 2023) 

• Kresnik (24. 4. 2023─30. 6. 2023) 

• Poletje s knjigo (6. 6.─14. 7. 2023) 

− Z razstavo Nobelova nagrajenka za književnost (7.─ 17. 10. 2022) je k branju nagovarjal Andrej Jazbec. Nekoliko 
drugačna razstava z naslovom Izberi razstavljeno knjigo in postani njen novi lastnik (11. 1. 2023─13. 2. 2023) je 
uporabnikom knjižnice omogočala, da knjige z razstave uvrstijo v svojo zbirko. Pripravila sta jo Jana Golob Čujež in 
Andrej Jazbec. Dijaki gimnazije Lava so pod mentorstvo Darje Povše pripravili likovni razstavi Evropsko prvenstvo 
2022: ženski rokomet (14.─22. 11. 2022) in Srednjeveške inicialke (9.─19. 5. 2023). 

 

Nevenka Poteko 
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SEPTEMBER 2022 
29. 8. 2022 Uvodna konferenca. 

1. 9. 2022 Prvi šolski dan. 

Od 2. 9. 2022 do 
13. 1. 2023 

Praktično izobraževanje pri delodajalcu za dijake 3. c. 

7. 9. 2022 Roditeljski sestanki. 

7. 9. 2022 Seja sveta staršev. 

8. 9. 2022 Tečaj varovanja zdravja pri delu za dijake 2. letnikov programa gradbeni tehnik. 

9. 9. 2022 Igor Kastelic se je udeležil predstavitve novosti v programu Archicad v Mariboru. 

9. 9. 2022 Dijakinje in dijaki 1. b so si ogledali mesto Celje. 

9. 9. 2022 Podelitev spričeval o opravljeni poklicni maturi v jesenskem roku. 

12. 9. 2022 Delavnica (Vz)trajnostna dediščina/Vaš Plečnik za oddelek 3. a v okviru Dnevov evropske 
kulturne dediščine 2022 v sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo v Ljubljani. 

12. 9. 2022 Dijaki 1.d, 1.e, 2.a, 2.b, 2.d, 2.e so v okviru dneva športa obiskali adrenalinski park Menina. 

13. 9. 2022 Dijaki 1.a, 1.b, 1.c, 1.f, 2.c so v okviru dneva športa obiskali adrenalinski park Menina. 

12. 9. 2022 Dijaki 1. f so si ogledali mesto Celje. 

16. 9. 2022 Obisk sejma MOS v Celju. 

19. 9. 2022 Dijakinje in dijaki 1. a so si ogledali mesto Celje. 

21. 9. 2022 Naši dijaki so se udeležili okrogle mize o trajni mobilnosti v MC Celje. 

21. 9. 2022 Športni dan – atletika. 

22. 9. 2022 Igor Kastelic se je udeležil 7. konference o raziskovanju ba Filozofski fakulteti v Ljubljani. 

22. 9. 2022 Dijaki 2. letnikov so se v okviru predmeta Jaz in svet udeležili delavnice  Vozim – vendar ne 
hodim. 

22. 9. 2022 Na svečani prireditvi so zlati maturanti šol šolskega centra prejeli zlate cekine. Prejeli so jih Anita 
Očko in Špela Zupanc za uspeh na poklicni maturi ter Tilen Kramaršek za odličen uspeh s pohvalo 
na zaključnem izpitu. 

22. 9. 2022 Špela Zupanc, Anita Očko in Tilen Kramaršek so se udeležili sprejema najuspešnejših dijakov 
zaključnih letnikov pri županu Mestne občine Celje Bojanu Šrotu in prejeli spominsko darilo – 
knjigo. 

23. 9. 2022 Dijaki 1. d in 1. e so si ogledali mesto Celje. 

23. 9. 2022 Strokovna ekskurzija oddelka 3. a  v Ljubljano. 

23. 9. 2022 Ob dnevu športa smo organizirali tek ob Savinji. 

Šolska kronika 
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23. 9. 2022 Oddelek 3.a si je v Ljubljani udeležil odprtja Dnevov Evropske kulturne dediščine v Narodnem 
muzeju Slovenije. 

23. 9. 2022 Srečanje s svetovalnimi delavkami iz OŠ. 

23. 9. 2022 Dijakinje in dijaki 3. b so ob reki Savinji opravljali terenske vaje v okviru strokovnega modula 
Gospodarjenje z vodami. 

26. 9. 2022 Seja sveta zavoda Šolskega centra Celje. 

26. 9. 2022 Oddelki 1. a, 1. b, in 1. c so sodelovali v projektu Noč ima svojo moč v sodelovanju z IJS Ljubljana. 

27. 9. 2022 Vaje v podjetjih za 4. b – KOVA d.o.o. 

28. 9. 2022 Strokovna ekskurzija oddelkov 4. a in 4. b na gradbišče drugega tira železniške proge med Divačo 
in Koprom. 

29. 9. 2022 Šolsko tekmovanje iz logike. 

29. 9. 2022 Predstavitev tečaja arhitekturnega risanja za dijake tretjih in četrtih letnikov. 

30. 9. 2022 Gradbeniada za učitelje v Mariboru. 

30. 9. 2022 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola v Čatežu. 

 
OKTOBER 2022 
Od 3. 10. 2022 do 
28. 10. 2022 

Praktično izobraževanje pri delodajalcu za dijake 2.d. 

4. 10. 2022 Popoldanska govorilna ura. 

4. 10. 2022 Predtekmovanje področnega prvenstva v rokometu. 

4. 10. 2022 Podelitev priznanja župana Občine Vojnik naši zlati maturantki Aniti Očko. 

5. 10. 2022 Mednarodni dan učiteljev. 

6. 10. 2022 Prireditev Barve ŠCC. 

7. 10. 2022 Dijakinje in dijaki 1. c so si ogledali mesto Celje. 

7. 10. 2022 Strokovna ekskurzija oddelka 3. b  na IHPS Žalec. 

8. 10. 2022 Naša dijakinja Anita Očko se je udeležila sprejema diamantnih maturantov pri predsedniku 
Republike Slovenije Borutu Pahorju. 

11. 10. 2022 Vaje v podjetjih za 4. b - KČN Šentjur. 

13. 10. 2022 Državno srečanje okoljevarstvenih tehnikov. 

13. 10. 2022 Delavnica Davčno opismenjevanje za mlade za oddelka 2. a in 2. b. 

13. 10. 2022 Delavnica EU namigi za oddelka 2. c in 2. e. 

13. 10. 2021 Delavnice za OŠ Glazija 
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13. 10. 2021 Sodelovanje v Unescovem  projektu Dediščina v rokah mladih. 

14. 10. 2021 Vaje krepitve aktivnega poslušanja in jasnega podajanja informacij za 2. b, 2.c in 2. e. 

18. 10. 2022 Vaje v podjetjih za 4. b - Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano Celje. 

19. 10. 2022 Za dijakinje in dijake naše šole smo organizirali podnebni tek. 

20. 10. 2022 Delavnica Davčno opismenjevanje za mlade za oddelka 2. c in 2. e. 

20. 10. 2022 Delavnica EU namigi za oddelka 2. a in 2. b. 

21. 10. 2022 Začetek plesnih vaj za dijakinje in dijake zaključnih letnikov. 

24. 10. 2022 Dijaki oddelkov 1. c, 3. a in 3. e so sodelovali v Mednarodni raziskavi o mladoletniškem 
prestopništvu in viktimizaciji. 

25. 10. 2022 Strokovna ekskurzija oddelka 3. b in praktične vaje po podjetjih za 4. b (OT) v TALUM, 
Kidričevo, LEK, Lendava in  Soboško jezero. 

Od 26. 10. 2022 do 
28. 10. 2022 

Obisk profesorjev Srednje šole za gradbeništvo in arhitekturo iz Prage. 

27. 10. 2022 Dan odprtih vrat za osnovnošolce. 

27. 10. 2022 Delavnica Managerske igre za oddelka 4. a in 4. b v izvedbi Mednarodne fakultete za družbene 
in poslovne študije Celje. 

31. 10. 2022 Oddaja ekoakcijskega načrta za program EKOŠOLA. 

Od 31. 10. 2022 do 
4. 11. 2022 

Jesenske počitnice. 

 
NOVEMBER 2022 
4. 11. 2022 Oddaja prispevkov za natečaj Čas se izTEKa – Running out of Time! 

7. 11. 2022 Sistematski pregled za 1. b. 

8. 11. 2022 Skupne popoldanske govorilne ure. 

8. 11. 2022 Področno prvenstvo v odbojki. 

9. 11. 2022 Sistematski pregled za 1. a. 

10. 11. 2022 Predstavitev poklica policist za dijake 3. in 4. letnika 

10. 11. 2022 Predstavitev podjetja WIENERBERGER za oddelka 2. a in 2. e. 

10. 11. 2022 Delavnica Davčno opismenjevanje za 2. d. 

10. 11. 2022 Naši dijaki so sodelovali na tržnici poklicev na II. Osnovni šoli Rogaška Slatina. 

10. 11. 2022 Obisk kriznega centra za mlade v Celju za 2. a in 2. b. 

11. 11. 2022 V okviru predmeta Aktivno državljanstvo so dijaki 1., 2. in 3. letnikov obiskali vojašnico v Celju. 

12. 11. 2022 Državno tekmovanje iz logike. 
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14. 11. 2022 Zobozdravstveni pregled za 1. a. 

15. 11. 2022 Zobozdravstveni pregled za 1. b. 

15. 11. 2022 Šolsko tekmovanje v znanju geografije. 

15. 11. 2022 Vaje v podjetjih za 4. b – RCERO Celje in Toplarna Celje. 

17. 11. 2022 Obisk kriznega centra za mlade v Celju za 2. c, 2. d in 2. e. 

18. 11. 2022 in                  
19. 11. 2022 

Letni seminar za učiteljski zbor na Ljubnem. 

21. 11. 2022 Zobozdravstveni pregled za 3. a. 

22. 11. 2022 Zobozdravstveni pregled za 3. b. 

22. 11. 2022 Vaje v podjetjih za 4. b – Mlekarna Celeia. 

24. 11. 2022 Dijakinje in dijaki 2. letnikov so se udeležili delavnice Trajnostni razvoj v izvedbi zavoda 
Trajnostni razvoj 21. 

24. 11. 2022 Dijaki tretjih letnikov so v okviru projekta Be the change in Zavodom Mladinska mreža MaMa 
udeležili dialoga z evropskim komisarjem Janezom Lenarčičem, ki je potekal preko spletne 
aplikacije Zoom- 

29. 11. 2022 Sistematski pregled za 1. c. 

30. 11. 2022 Predstavitev programov naše šole na OŠ Hudinja. 

 
DECEMBER 2022 
1. 12. 2022 Področno prvenstvo v košarki. 

2. 12. 2022 Postavitev lampijonov na nabrežju reke Savinje. 

6. 12. 2022 Praznična okrasitev hodnika. 

6. 12. 2022 Skupne popoldanske govorilne ure. 

8. 12. 2022 EKOKVIZ za srednje šole (OT in 1. c) - šolsko tekmovanje. 

8. 12. 2022 Zeleni četrtek za dijakinje in dijake programa okoljevarstveni tehnik. 

13. 12. 2022 Predstavitev programov naše šole na 2. OŠ Žalec. 

15. 12. 2022 Delavnica Trgovina z ljudmi za dijakinje in dijake 2. letnikov v izvedbi Ministrstva za notranje 
zadeve. 

16. 12. 2022 Motivacijska delavnica Najdi se za oddelek 1. a. 

16. 12. 2022 Sistematski pregled za 1. d. 

19. 12. 2022 Novoletni turnir v malem nogometu. 

20. 12. 2022 Obisk Fakultete za tehnologije polimerov v Slovenj Gradcu za 4. a in 4. b. 

20. 12. 2022 Novoletni turnir v odbojki. 
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20. 12. 2022 Božično novoletni koncert MeMPZ ŠC Celje v Celjskem domu. 

21. 12. 2022 Sistematski pregled za 1. f. 

23. 12. 2022 Zaključna praznična prireditev in proslava pred dnevom samostojnosti. 

26. 12. 2022 do       
2. 1. 2023 

Božično-novoletne počitnice. 

 
JANUAR 2023 
3. 1. 2023 Skupne popoldanske govorilne ure. 

4. 1. 2023 Sistematski pregled za 3. a. 

4. 1. 2023 Predtekmovanje področnega prvenstva v nogometu. 

10. 1. 2023 Vaje v podjetjih za 4. b – Cinkarna Celje. 

10. 1. 2023 Sistematski pregled za 1. e. 

10. 1. 2023 Sistematski pregled za 3. e. 

11. 1. 2023 Predstavitev podjetja Cerasit v gradbenih delavnicah. 

12. 1. 2023 Polfinale področnega prvenstva v nogometu. 

13. 1. 2023 Sistematski pregled za 3. b. 

13. 1. 2023 Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja. 

13. 1. 2023 Zaključek praktičnega pouka pri delodajalcu za oddelek 3. c. 

16. 1. 2023 Začetek 2. ocenjevalnega obdobja in sprememba urnika. 

17. 1. 2023 Učiteljska konferenca ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja. 

18. 1. 2023 Sistematski pregled za 3. c. 

18. 1. 2023 Finale področnega prvenstva v nogometu. 

Od 18 1. 2023 do 
20. 1. 2023 

Delavnice za nadarjene dijake Inovativnost in ustvarjalnost za mlade v podjetju Štore Steel. 

23. 1. 2023 Zobozdravstveni pregled za 1. c. 

25. 1. 2023 Karierni dan za dijake oddelkov 4. a in 4. b. 

25. 1. 2023 Državno prvenstvo v športnem plezanju. 

26. 1. 2023 Šolsko tekmovanje mladih zgodovinarjev. 

Od 30. 1. 2023 
do 3. 2. 2023 

Zimske počitnice. 
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FEBRUAR 2023 
6. 2. 2023 Maja Žavski je osvojila 1. mesto na likovno-literarnem natečaju projekta LEAF – Znanje o gozdovih 

7. 2. 2023 Proslava pred kulturnim praznikom. 

9. 2. 2023 2. roditeljski sestanek. 

13. 2. 2023 Začetek zimskega roka poklicne mature 2022. 

13. 2. 2023 Začetek zimskega roka zaključnega izpita 2023. 

13. 2. 2023 Ogled gledališke predstave. 

15. 2. 2023 Področno tekmovanje v streljanju. 

16. 2. 2023 Oddelka 2. a in 2. e sta si ogledala gradbišče poslovno stanovanjskih stavb na Golovcu.  

17. 2. 2023 in 
18. 2. 2023 

Informativna dneva za osnovnošolce. 

18. 2. 2023 Mladinsko državno prvenstvo v namiznem tenisu. 

21. 2. 2023 Pustovanje. 

22. 2. 2023 EKOKVIZ – državno tekmovanje v Ljubljani. 

23. 2. 2023 Predstavitev podjetja Knauf za oddelka 2. a in 2. e. 

23. 2. 2023 Dijaki oddelkov 1. a, 1. b in 2. e so sodelovali v Mednarodni raziskavi o mladoletniškem 
prestopništvu in viktimizaciji. 

24. 2. 2023 Debatna delavnica za 30 dijakov tehniških programov znotraj projekta Zelena kohezija: mladi za 
zeleno prihodnost. 

25. 2. 2023 Zaključek zimskega roka poklicne mature 2022. 

28. 2. 2023 Šolsko tekmovanje iz angleščine – POLIGLOT. 

 
MAREC 2023 
2. 3. 2023 Športni dan. 

2. 3. 2023 Strokovno srečanje predstavnice Ekošole Slovenije in koordinatoric naše šole. 

2. 3. 2023 Nastop MeMPZ Šolskega centra Celje in voklane skupin Amantes v Preboldu. 

6. 3. 2023 Zobozdravstveni pregled za 1. d. 

Od 6. 3. 2023 
do 8. 3. 2023 

Na parkirišču naše šole smo gostili vozilo E-transformer. 

7. 3. 2023 Skupne popoldanske govorilne ure. 

9. 3. 2023 Temeljni postopki oživljanja in uporaba AED za oddelke 2. b in 2. e. 

9. 3. 2023 Temeljni postopki oživljanja in uporaba AED za oddelke 2. a, 2.c in 2. d. 
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10. 3. 2023 Izdelava plakata za razpis MO Celje. 

10. 3. 2023 Predstavitev SŠGVO na MEGRI 2023. 

11. 3. 2023 Naša dijakinja Leila Mazouzi je na evropskem pokalu v judu v kategoriji kadetinj osvojila odlično     
3. mesto. 

12. 3. 2023 Odprto državno prvenstvo v namiznem tenisu. 

13. 3. 2023 Zobozdravstveni pregled za 1. e. 

13. 3. 2023 Seznanitev kandidatov z uspehom na PM 2022 - zimski rok 

14. 3. 2023 Zobozdravstveni pregled za 1. f. 

14. 3. 2023 Področno tekmovanje srednjih šol v košarki 3 na 3. 

15. 3. 2023 Zaključek likovno-literanega natečaja HRANA IN PODNEBNE SPREMEMBE. 

16. 3. 2023 Matematično tekmovanje Mednarodni matematični kenguru 2023. 

16. 3. 2023 Izbirno tekmovanje v znanju matematike za SSI. 

18. 3. 2023 Državno tekmovanje iz angleškega jezika za dijake srednjih strokovnih šol POLIGLOT. 

18. 3. 2023 Državno tekmovanje mladih zgodovinarjev. 

22. 3. 2023 Dijaki 2. b so se udeležili konference E-ODPADKI - PREHOD IZ LINEARNEGA V KROŽNO 
GOSPODARSTVO. 

22. 3. 2023 Oddelka 1. a in 1. d sta bila na strokovni ekskurziji v podjetju Xella in na pohodu na Kum. 

23. 3. 2023 Državno tekmovanje v streljanju. 

29. 3. 2023 Oddelka 1. b in 1. e sta bila na strokovni ekskurziji v podjetju Xella in na pohodu na Kum. 

29. 3. 2023 Predstavitve raziskovalnih nalog. 

30. 3. 2023 Dijakinje in dijaki 2. letnikov so se udeležili delavnice Pametno s soncem za zdravo in mladostno 
kožo. 

30. 3. 2023 Oddaja prispevkov na natečaj Dan Zemlje 2023 za Časoris. 

31. 3. 2023 Maturantski ples za dijakinje in dijake zaključnih letnikov. 

31. 3. 2023 Dijakinje in dijaki 2. a in 2. b so se udeležili delavnice Youth Travel. 

31. 3. 2023 Čistilna akcija. 

 
APRIL 2023 
4. 4. 2023 Popoldanske skupne govorilne ure. 

5. 4. 2023 in  
6. 4. 2023 

Strokovna ekskurzija oddelka 4. a v Budimpešto. 

11. 4. 2023 Strokovno-literarna ekskurzija na Dolenjsko za oddelke 2. a, 2. b, 2. c in 2. e. 

13. 4. 2023 Gradbeniada za dijake v Novem mestu. 
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14. 4. 2023 Strokovna ekskurzija v Škocjanske jame in Ljubljano za oddelka 2. d in 3. c. 

17. 4. 2023 Mešani mladinski pevski zbor Šolskega centra Celje se je udeležil Mladinskega pevskega festivala 
v Celju. 

18. 4. 2023 Tehniške delavnice za učence 7. in 8. razredov OŠ. 

18. 4. 2023 Predmaturitetni preizkus za dijake 4. a in 4. b iz II. izpitne enote – stroke. 

18. 4. 2023 Priprave na ZI – slovenščina za oddelek 3. c. 

18. 4. 2023 Ogled filma Jak v razredu in pohod po okolici Celja za dijake 1., 2. in 3. letnikov. 

19. 4. 2023 Šolsko tekmovanje v znanju gradbene mehanike. 

19. 4. 2023 Državno prvenstvo v judu. 

20. 4. 2023 in 
21. 4. 2023 

Strokovna ekskurzija v Benetke in Gardaland za oddelka 3. a in 3. e. 

22. 4. 2023 Državno tekmovanje v znanju matematike. 

24. 4. 2023 Dan brez zavržene hrane. 

24. 4. 2023 Oddaja naloge za projekt Mladi v svetu energije, Ekošola 

25. 4. 2023 Predavanje o varčevanju z energijo za dijake in učitelje ŠC Celje. 

26. 4. 2023 Prireditev ob prazniku. 

28. 4. 2023 Oddaja naloge za nagradni natečaj Odpadkom dajemo novo življenje, Ekošola. 

Od 27. 4. 2023 
do 2. 5. 2023 

Prvomajske počitnice. 

 
MAJ 2023 
7. 5. 2023 Državno prvenstvo v košarki do 18 let. 

9. 5. 2023 Popoldanske skupne govorilne ure. 

9. 5. 2023 Evropska vas. 

9. 5. 2023 Prireditev VI-POLIS. 

9. 5. 2023 Prireditev ob dnevu Evrope. 

9. 5. 2023 Rok oddaje seminarskih nalog za poklicno maturo 2023. 

Od 9. 5. 2023 do 
13. 5. 2023 

Dijakinje in dijaki naše šole so pomagali organizatorjem mednarodnega namiznoteniškega 
turnirja za športnike invalide v Laškem, ki je potekalo v Laškem. 

10. 5. 2023 3. nagradni oblikovalski izziv - Zasnujmo krožno, izdelajmo trajnostno! 

10. 5. 2023 Področno posamično prvenstvo v atletiki za srednje šole. 

12. 5. 2023 Dijaki 2. b so obiskali Poklicno gasilsko enoto Celje. 

16. 5. 2023 1. mesto T. Kladnik iz 3. b na natečaju Časorisa v okviru Dneva Zemlje - Kako rešiti naš planet? 
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16. 5. 2023 Koncert Mešanega mladinskega pevskega zbora Šolskega centra Celje. 

17. 5. 2023 Državno tekmovanje iz gradbene mehanike. 

18. 5. 2023 2. ocenjevalna konferenca za zaključne letnike. 

19. 5. 2023 Konec 2. ocenjevalnega obdobja za dijake zaključnega letnika. 

19. 5. 2023 Dan šole. 

22. 5. 2023 Priprave na zaključni izpit. 

22. 5. 2023 Področno prvenstvo v odbojki na mivki za dijakinje. 

22. 5. 2023 Delitev spričeval za dijake zaključnega letnika. 

22. 5. 2023 Predaja ključa. 

23. 5. 2023 in 
25. 5. 2023 

Popravni izpiti za dijake zaključnih letnikov. 

Od 22. 5. 2023 
do 26. 5. 2023 

Priprave dijakov zaključnih letnikov na poklicno maturo. 

24. 5. 2023 Strokovna ekskurzija oddelkov 1. c in 2. b v Mednarodni center za samooskrbo v Dolah pri 
Poljčanah in Center ponovne uporabe v Poljčanah. 

24. 5. 2023 Strokovna ekskurzija oddelka 1. b na gradbišče Sončni Golovec Celje 

27. 5. 2023 Pisni del poklicne mature iz angleščine. 

29. 5. 2023 Dan zdrave šole. 

29. 5. 2023 Pisni del poklicne mature iz slovenščine. 

Od 30. 5. 2023 
do 2. 6. 2023 

Obisk koordinatorjev Erasmus+ projekta Jean Monnet: Be The Change v Bruslju. 

Od 30. 5. 2023 
do 1. 6. 2023 

Priprave na zaključni izpit. 

 
JUNIJ 2022 
1. 6. 2023 Svetovni dan mleka. 

Od 1. 6. 2023 
do 21. 6. 2023 

Praktično izobraževanje pri delodajalcu za dijakinje in dijake 1. d, 1. e in 2. c. 

Od 2. 6. 2023 
do 22. 6. 2023 

Praktično izobraževanje pri delodajalcu za dijakinje in dijake 2. b in 3. b. 

3. 6. 2023 Pisni del poklicne mature iz matematike. 

5. 6. 2023 Oddaja projekta Mlekastično in izdelkov za natečaj. 

5. 6. 2023 Naravoslovna ekskurzija oddelka 1. f. 
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5. 6. 2023 Strokovna ekskurzija oddelkov 3. a in 3. e na gradbišče v Ljubljano. 

6. 6. 2023 Začetek zaključnega izpita. 

8. 6. 2023 Pisni del poklicne mature iz strokovnih predmetov. 

8. 6. 2023 Srečanje vodij timov Zdravih šol celjske regije. 

9. 6. 2023 Ekskurzija oddelkov 1. a in 1. c v Ljubljano, kjer so obiskali Hišo EU, v ID.Hub Centru mobilne 
prihodnosti Volkswagen pa sodelovali na delavnicah na temo trajnostnega razvoja. 

Od 9. 6. 2023 
do 22. 6. 2023 

Praktično izobraževanje pri delodajalcu za dijakinje in dijake 2. a, 2. e, 3. a in 3. e. 

Od 12. 6. 2023 
do 23. 6. 2023 

Pet dijakinj in dijakov naše šole je praktični pouk opravljalo v Pragi. 

Od 12. 6. 2023 
do 20. 6. 2023 

Ustni del poklicne mature. 

14. 6. 2023 Naravoslovna ekskurzija oddelka 1. f. 

14. 6. 2023 Podelitev spričeval o uspehu na zaključnem izpitu za dijake 3. c in 2. d. 

Od 16. 6. 2023 
do 21. 6. 2023 

Vpis novincev v 1. letnik. 

19. 6. 2023 V projektu »Mladi v svetu energije« sta naša dijaka s svojo raziskovalno nalogo ENERGETSKA 
MEŠANICA SLOVENIJE V PRIHODNOSTI prejela 3. nagrado. 

20. 6. 2023 in 
21. 6. 2023 

Ekskurzija oddelkov 1. b in 1. c v Mirabilandijo in San Marino. 

22. 6. 2023 Učiteljska konferenca ob koncu pouka za dijake nezaključnih letnikov. 

23. 6. 2023 Prireditev ob dnevu državnosti in delitev spričeval za nezaključne letnike. 

23. 6. 2023 Z (Vz)trajnostno dediščino dijaki G-3. a med zmagovalci Oblikovalskega izziva projekta Krožnost je 
naša priložnost. 

Od 28. 6. 2023 
do 30. 6. 2023 

Popravni izpiti. 

30. 6. 2023 Učiteljska konferenca po popravnih izpitih. 

 
JULIJ 2023 
5. 7. 2023 Podelitev spričeval o opravljeni poklicni maturi. 

10. 7. 2023 Podelitev spričeval o opravljenem 5. predmetu splošne mature. 

11. 7. 2023 V okviru projekta Mlekastično je naša šola prejela nagrado za najboljšo kampanjo v povezavi s 
svetovnim dnem mleka. 
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20. 7. 2023 V  projektu Mladi poročevalci za okolje je prispevek naših dijakov osvojil 1. mesto. 

20. 7. 2023 V okviru LEAF smo prejeli priznanje in zeleni list za plaketo za šolsko leto 2022/2023 . 

 
AVGUST 2023 
17. 8. 2023 Učiteljska konferenca. 

Od 17. 8. 2023 
do 21. 8. 2023 

Popravni izpiti. 

20. 8. 2023 Prejeli smo ekozastavo za šolsko leto 2022/2023- 

21. 8. 2023 Učiteljska konferenca po popravnih izpitih. 

22. 8. 2023 Uvodna konferenca ŠC Celje v šolskem letu 2023/2024. 

Od 23. 8. 2023 
do 29. 8. 2023 

Jesenski rok zaključnega izpita. 

Od 23. 8. 2023 
do 31. 8. 2023 

Jesenski rok poklicne mature. 

30. 8. 2023 Zaključna prireditev v projektu Dvig digitalnih kompetenc v Ljubljani. 

 
Smiljan Čujež 
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